AIlr'TALC

2025 mGaRF
L EE




TEE MR

2025 MBS RIR
OLSHRIFHEREEBH OLSDRINEREBEMBHOLSQHRIFHF TR KMBH
OLRWERI B LM BHI(ER) OLRMAEFHME LM B OLGCRIIZNRESH



A LFTEE

T |
. 20194 ;
4 e TN TRIEE OB 201 sqa
BT EB BB

RMB:{Z 3t
68.7
58.7 =2
35.5 2016-20184F :
17.4 219 _y N miEs (K, R R
1ma RS NTWIL
2010 2013 2016 2019 2021 2024
A 2012-20154 :
p——— G DA DRE 20154F .
| l'-.' FEATAI WS GIA) Wi 20164F :

e emilREHn XBX

— P — R@RKE — e

20104 :
REESE M
(BZRIG: 1590.TW)
20114
KREGEHEDPIL
KRR PINER

20084 :
BAMNATMIL

= 20024 :
RUT RIS

19984 :
19884 . [ ¥

BT |




A LFOEE
g |12

® 20194F
TRIIBEE ] B

TRIEE
&i. 4008
ik I ETROEKXFEERSIS

20164 @
ErEiE=H DB
BLEEETEM

S 1078
ik &Y EmMOMMXERRE28S

® 20024
AT TRITRS
TRIIEE—T

4Sit. 3608
M. T8 TRME X IUBRRER88S

19984 @
YL RIRE
LIRS

S 408
Mo TREHUMERSXYRE7S




A LFTEE

1 &

BERHOEERSHE

RSNIRIGEE

BREOVD LEERE

HBIEFDS B RUMELY

REZBRZHAVNIEL

SYVAE LS
L Y

BAROEBIOIRE

N
=




A (XFIER

milsE - RTRIEE

N
EEEG=AIRNEN
BIDNEEDN
BARRMERTEATN
&= OEE R
\

SYVEERNRE

SIS oNRE

SYES M ANEE




A

XTHEE

SRBEFEHER

MR&#m%: 400-1088-999

TREEREBEPEABBXIFRSRFXEHIATEWE, EEREBBRTHEHSE, TROATUII. EMRTME,
TP S eEHNHEMSNEBRS AR, JBNABTFREBRMIRS.

[ ZEB USA

. B Japan

L HE UK

| JEE France

. 23= Finland

| BE Germany
. 2@ Thailand
| ¥5[E Korea
BN Australia

B XA Italy
02 Singapore
TSRF5L Malaysia
ZhE Greece

w4 Sweden
SN2 Denmark
EJE India

578 Brazil

7= Netherlands

#LFEE Viet Nam
EJERF Indonesia
U5l Israel

TEH Turkey

NS Kuwait

BRI A Austria
IVFFTRIB Saudi Arabia
S Peru

H0Z X Canada

& i 35 K B it X

HATEWE: 31K
wHRe: 31

ANDBUEE: 355
DHRE: 27D

X
DNTEWEL: 17K
RS 27

X
DREEWEE: 14K

. WRE. 3T

2755 Mexico
FOMREE Argentina
E59E South Africa
EfE =k Srilanka
SHB LT Colombia
98 Jordan

PR Iran

FAIL Syria

&L




A &3 —— BB

K BMER P1
LSHE 5Il 45 i BY 4 14 1B 51 P9
L S H T R R T B I B ) oo e e, P9
LSH =D D/ ZZ T I B B B ) ..o

L S H — BT B T M L (B ) - et e ettt e e e e ettt e e e e et e e e e e et e e e e e e e e e

OIVERNSIIKELTE, PERSWERTLEL;

O I0/51U(H) A=A EHIT(F1). AZRTHII(F2).
A=A E N EUFI)E R AL

®LSH15, 20, 25, 30, 35, 45;

® BLERKREIIERE(BB)T Lo

L S H HT o R T ) BB e e e et e

O FVERIN)SHIKAILIONE, ERIRSWEBRTE;

O UJ5EUH) A=A ERIENF) . SA=R T PIENF2).
AR ENETNFI)BERTNE

® LSHH25,

LSDRII{ERFKBEMH BN P36
LS D e A M B Ll B B ) .o P36
LS D =D D/ ZZ BT I U B B B ) ..o e P53

LS D = E T B T M T L B ) i - vt ee ettt e e e e et et e e e e et e e e oo oo e e e e e e e e e

@ B AUS)SIRER(INTNL, BRERSIERTNEL;

O U5 U(H), SA=EY EBITUF1) . SA=BTFHITUF2).
P s W e} =y y= il

®LSD15, 20, 25, 30, 35;

O B SREAEIIERSBB)TIL,

Lsonazﬂm%ﬂﬁmﬂm%

LS O HE R T R M Bl B B B ) .ot P66
LS QH= BB A B B ) R B U B ) oot e e e P82

O TRERNISIIEIYLITNEL, SBRSWERTIL;

O UU/5EU(H) SAZTU EBIT(F1) AT TRIINF2).
AT ENEURI)BIR TR ;

® LSQH15, 20, 25, 30, 35;

O 2B REREIDEREBBITL,

4a



A &3 —— BB

LRWR S B &t BIER) (BB P87

OMVET(NSIIEKELIGNE, EERSIVERTRE;
O 2 ERKREIYIERIB(BB)T i,
®LRW7, 9. 12, 15,

LRMZR IR & iR (S H 28 P94

OTRERNSIEIULITNE, RBRSIERTE;
® B BIRREIYERSBB)TIL,
®LRM5, 7. 9. 12, 15,

LGCRIIZ KT S P101

OEEENTSASHEBRINL;
® I 503 Ok
O RITIME. ®1.6. 2. ®3. D4, D6,




SR

AIl'TAL

F R
5 4 RO

E

g

WEEE. BRTATBIRE

HEAATRT

NO

NO

EREEHE

e
Jj
5
H

H
™
)=
Bt
=
i

<=

Bl
b3
1€
o
=
b1

-

BEERHBH

<=

CEEF S
YES
FHRETE

b=
<= S

ERAEGHE

\

5FKRFawLE

’ vES

BRFHMSE
[ Juizsdieis)
O T
O RIIEE K
® T{EfT
® [FAHMEK
o7
OTTIRE. RE
@ F k5
OFEE K
® EEINR

EEBENASRY

TTESBREAFHAN

BEBRMEAZNSDOATIRRNENRAT

DEABMEATSRANSYATHEF L TR

Ko POEDRaIIL, REHTYRNE

REESHITEN, ELOEBRETNE

O LHESR
O REEETE
© R LR BN BYNIME

OILAREESR
® ZHBEE

o IEAMEEEE. BB, BREEF)
® B AS AR HEE)




SR AIl'TAL
ik R

BERFSH @

1. EEBEERAC,)

SIEBIER LIEBSTPRSIARNPENATH , ERDMASREZBRTESBNRALE, SXATEKEBIRTREN, SEIOLIEBIISHHR
it BABIERBIC,), BEATESAMAONEMEL, SRIPFSTEFNRALEEZBNAERIAEEN DD —VEE AL,

2. FFBAEM,)
ELRIEBY LIEBDREN, SIMEBNMIRIRDESTERANN D, BUFEHFDHEM,), BEATESANDNEMEL, ERIDASREBNXALEEZN
BEPRDINERNE D —NHERILNE. SHBRHBEMUM.. M, MJZ3THO8DEHREN

M, M, r—
i —— ° e
=T ¥ T o o
SRE L9 —t—o]

3. BRERU()
HeMBYEREER . PHEIERNBDELLER, BTRUDTNEINDER, ZFERANGT, WIHXELR, BUZBERBLER,
BLZE=RBNEREITBYNELBIMTRALC,), MERAESITEN LRGN/ DERER, WHNARTT. SHMUARRESEZERMEER, W TR

C7 0

f R & R L Ty .
f: BREAN — R AR 1.0~1.3
C: BABHERD NV — AR —— -
M. BEEE ) Biks). PEEY 2.0~3.0
i B -m

P: ﬁ%fﬁifcﬁ (N) R — RGN 1.0~1.5
M: TR (N-m) BiRE. PEHE | 2.5~7.0

4. BXHEERF(C)
EAXYIMERF(C), BE—HMAEETHRNLITBINARORE TSN, SEIMESHAS0KMIYEIRAAH

5. FwitH

o5

BB RS QEHIEICIN, RERBDSNKRE UL EEIAN DEVER, KRB INES, RBRECRIBZMIR, SMEENEoNENIRER
BRRARMRRB M S RBAZNANLNRIZTES.

[ FI0ab St

SLMENNSE, EBRRANDEM, RIER—HHEEHNT™R, TEEGHRT MR, SonhsBfa8. Bit, LS —RUMESHNELE,
HENRZ: D—HBEMEOSI s ERENREE T aoil, HPo0% kS RERBDRENRMELINRIGITER.

O SHAK 1.0 ‘ ‘ ‘ ‘
(1) EEAKM L) 0.9} —————
SR BN BNREVFIHRCEE ~ 62, WRBELLIE ol
8, SRESIEBNNATET, WINEATED. BRAFN P
AYRUANBERS f,, DEBHF. RAE SMEHN 07\
BEERIHRCE8 ~ 62, Bl fi=1.00 0.6 - -\rhommm e
bR e e S e S
(2) REZHL) Boal NG
SV ERNTEREET100CH, BRUNARORER LN
Bo, KNEANED. BAEIOAEMERERY,, B O[T U
NEEFR. RTLMEANDOWAVEN, BEHIE, B X
ERERE TS F100C, R Rt SN SULES
%0 50 40 30 20 10 100 120 140 160 180 200
(3) AEAHL) RE)BEEEHRC) REERE(TC)

LMEBYTRENATTDIERS, BXFEENASMHBERDIPE, XEATBEZATIEE. Blt, ERDIPEZIOEAN, SR KRR
KESATRNEGREERUEADIERDT (C) .

ERENE HEREE fw

R =y V<15m/min 1.0~1.2
B P D RARED 15m/min <V<60m/min 1.2~1.5
PFPH I RIRED 60m/min <V<120m/min 1.5~2.0
JBIVDH I RARTND V=120m/min 2.0~3.5

(4) BEMAH 1)
LMBYTRBREFERGEAN, SNEFZEEVBEERN, IRAFREDYDM. B, A2 MEREFEREAHN, ERATRASNEBMALBERLER
TMELT(CHCO), E: AABEED, BEINTAFTOMNIYN, BER TRDPNERR,
ZHEBRHIN K 2 3 4 5 6HEE | BEMEA
BERUAELS, 0.81 0.72 0.66 0.61 0.6 1

Vs CE




KRN Ail'TAL
ks
@ N SonTE(L)

SITBNOMNESDLZALRPTRZNAGMAD, Lo, REDEESAREEECSNERITENEETERANZI0, SREULFE, LirbBEEm
TERINTATITE,

L: BiESM (km)
I = (M y 2)3 <SOKm ¢ ERADMERE W)
£, P P, TIEGTE )

f: BERK

T BERN

I BRERH

o B

®5.5 GooiYEhTE&(L,)
ELEMBNERNTERESHEERN—EN, IBAIRARNTRENMESHL), RELEHNEL,

3 L, HERIE
h=__£ﬁ}0 L MEBGES I EE k)
2 X lS X n] X 60 Is: 1TIEEEm)

n,: BOIPEIRRE (min')

TEGREMItHE

TFRELSIMBINCOAE, SRAMABLVONE. EHUESTRNEHEIEOMNREMEMIRIEDZFERMEL, MMUAEALIDBNN, LRERSP
ERZFM, TREIERINITE TIERE,

ITiEamitEs
B BRAFTER
F Fl, FI
P
pot  EL _FL
%iﬁﬁﬁ 20 20
Rz
F FI, Fl,
@ﬁ‘ﬁﬂﬁ P3 4 211 T
_F Fl, FI,
P31 a0
F Fl, FI,
Pt 3
FiRicn)) !
AP LEDY PF%?T[" f—zl’
: 1
_F _Fl, FI,
Pegran a1
Fl,
P=P=P=P=5"
FI
%Eg% P,;=P,;=P,=P ;= 2_[:
EP LEBY
Fl,
P=P.=P=P=—5r-
BEHPA '
e FFl
%g@ﬂ P1r=P41=T T
2=y g Fl’
I T:PJT:T- T




SR

AIl'TAL

F R

B ERERE BRGEAITE R
P F-cost  F-cos@l, F-costl, " Fsinf-h,
T T 2, 27,
P F-cosO  F-cosOl,  I-cosO-l, F-sindh
ST 1 ) 20, T 21,
P F-cosf  F-costl, . F-cos@-l,  F-sinth
= T4 77, 2, 27,
NBEmaE R P F-cosf +F~cos(')-13 N Frcos@l,  F-sindh
‘ 7 27 2, 27,
F-sin  F-sinf-l,
Pp=Py=—7—+ 27
_p _ Fsinf  Fsindl,
P.’T_PJT_ 4 B 2.11
P F-cos . Fcos0l,  FcosOl, N F-sinf-h,
~ 4 24, 2:1, 21,
P F-cos§ F-cos@l, F-cos®l, F-sindh
- 4 24, 2:1, 2+,
P IcosO  F-cos0, N F-cos0-l,  F-sin-h,
STE o 4 2+, 21, 241,
RIEMRER P F-cosf . F-cos0-1, . F-cost-l, N F-sinfh,
o 4 24, 21, PR
F-sinf-l,
PIT=P47= +%
F-sin0-l
Py=Py=- %14
pipsing BIREY
_p-trg _macl, _p_mg  macl
PP PP
_p-lg  macl, _p-ng _mal
PP, P=P==—"71
R K X2 ma,l m-a,l
BREDIEBEITER | Pu=Py= PPy =T =P, = PP, = T
t ~
> 0E | =gy i
RENBXAE P,=P,=P=P, =_4g
ip=ing
P Pepep= L&A
1
(g+a)l
V(m/s) (l) Py =P, =P,=P, = &;.]:11)_4
1, =
= " IRE
B P=p=p=p-"rEa) ],
t(s) !
BRI ARV S A Wt Ho gy Py = Py, = ZEAE L,
RENBRAE !
R0y e
PP, = PP, =3
mg-l
P1T=P)T = PJT=P47' = 2,/14




SR AIl'TAL

F R

EXaFHIE
KENDBRIUENASED. REORBESSHENAE S/, LELHANAEERN, DEHENATRENEERENNENLAET, FHIIER
BRABRLZ AL,

ROV TRE L TAGI T HONAT, QEERs BN E TR SRS EHEAEPINSORABP,), 2525250 DRYABSBN, BT
FARRBYSHAET () P,

. FRREWN)
: BORNREQRGN)

e O -, P, BEAEN)
¢ HE
=2 K=l

BRIERN, FHAFTENTRUABERDBAN, BTSN T,

P=|Py|+| P

=

o

MR
""*» PmIP I IP 1 A P BEAEW)
" Py REARRFEERABN)
P,: ﬁmﬁrj (N)
mwg» o, C,: BEABIEABN)
\ M: TTETIH(N-m)
M,: BFEIIIBIN-m)
\\

EH it E

EETPBRESNAEAEEZNN, TRBESHNAFFEREEETBRES SN RITERETSW. RANNIKOEDATERTERNL T,
P, IR (N)
P, BEAE N
L BTEES (mm)

L, (27P fEARN OV TERR (mm)
et ISEENERTY: 3)

6w E s
EHHEFE EHGEHE
DENATTAG ,
=
I D P, | = J% (P, L,+P, Ly+.....+P L,)
— P,
& | Y
‘1? | P, THIRE )
| P, | P BtAfe (N)
| r L RITEES (mm)
L,: (A PrE BB/ TRERE & (mm)
Ll Lz Ln e. }Eéﬂﬁ%ﬁ@3)
STEBE L
SENL I AE
p~L(p, +2P,)
7 P, ERRE (N
4%.[: P, BINLE (N)
» P, BAGE (V)
SITEBSE L




SR

AIl'TAL

= 1
FmiEdl
EHAFMSE FHRFIHE
EZRE AR ,
P,
P,=0.65 P,,
bl P, R0 (N)
= P, RALE (N)
&
P
SITEBSE L
P...
P,
P,=0.75-P,,,
Al PR (N)
I P, BALE (N)
P
SITEBHE L
AJ
i E B
e d:E 20 SrBRAFTHRMIHE
AUS.: LSH30HL2X2520S20BP-M6(25%) FIRMY, EEBEAIP,
EATEERAR : C=45.7 KN pmg | mgl, | mgl,  mg oo
1
BEAFMENAT: C,=73.1 KN 4 211] 21]] 4
mg m,g m,g" L mg
A& m,=700kg m,=450kg P=—0—+ ’2113 + ’2[24 +—4—=3987N
BE V=0.75m/s pTE ’"72&;'1* - m,2g1~1,, +ILE_3073N
1 2
BB  t,=0.06s t,=1.9s  t,=0.15s Pt mlvé;.l‘ ngl.h sy
I®RE  a,=15m/s*>  a,=5m/s? =l 2
712 1,=1500mm ZATI0REY, EEREKIP,la,
BE  1,=650mm  1,=450mm  1,=135mm  1,=60mm  1,=175mm  1,=400mm PAIaFP"_nzf;;,‘lﬁ Jmparls gsooy
= i
mpa;ly, myagcl
V() PilamPe =gy =t 4 =5y = =8127N
B s e TE
-a,l, R
| | Pla=P,- —m'_,‘;: —mz‘;; S = 2492N
I I
! ! BRGNP,
t(s)
4 t i Prja= Tl 4g5n
X X X e 21,
' (mm) m,a,l
L (mm) Pt la= "= 485N
1
BRI g .
RENBXRER Prila - m,;}, l, _485N
1
Pt,la=- %:-485N
1




SR

AIl'TAL

F R

A&

BrMRRGFTHRDIHE

S, LSH30HL2X2520520BP-M6(25%)
ERIENERTT . C=45.7 KN
EREPENE R : C,=73.1 KN

RE® m,=700kg m,=450kg

RE  V=0.75m/s

B¥E  t,=0.06s t,=1.9s  t,=0.15s
I0&E  a,=16m/s>  a,=bm/s?

71  1,=1500mm

®BHE  1,=650mm  1,=450mm  1,=135mm

1,=60mm

1,=175mm 1,=400mm
V(m/s)
| |
| |
| |
t(s)
t t, t
X, le X ol (mm)
. (mm)
FRENBEARE

ZTRREY, RAARKP,la,

Plla,fzpj+%+m —3942N
=t

21,
P,la,=P, ”"—2"11—% - %:2607N
P,a=P,- ’"f—_j}:ﬁ - ’”;'2‘;‘&:1693N
P,1a,=P4+ﬂ;74';:'—lL +ﬂ-"2‘%la ~3028N
BRI K \PL la,
Ptla= %: 162N

Pt,la,=- %:-1621\/

Ptla,—- %ﬂ:—mm
j
Pt la= %: 162N

BIRY, RAREKNP,rq,

P,m,=P,+%+% =6702N

1 i

_p_mracly, myacl
P,ra=P, 37, 7 152N

S
,

27,

Pra=p2olle bl 5747y
1 1

OB R\ ra,

Ptra;= m,;;:-l, = 485N

Ptyra,=- —’"';;"’4 =-485N
1

Ptya=-"00l _ ygsn

Prra="10000 ,‘7 L2 485N
=%

BIRN, ERREXNPra,
1,

Pra=P - % % =1183N

lej:P;mf’;;j'lﬂ + % =5367N

Pyra=P+ ’""2“1:"1" + % =4452N

Pra=P- % %:m&w
BOAE A Prra,

Ptra,=- %: -162N

Ptra,= ’"'2—‘;14- =162N
1

=162N

m;a,l
Ptyra,=—+—+ [;’ =
1

Ptra,=- m‘;}‘.IJ =-162N

SHHATHIHE

FR0Y
P, =P, =2562N
P,,=P,=3987N
P,,=P,=3073N
P,,=P,=1648N

ZAT IR B
P, la,=|P,la,| +|Pt,la,|= 2062N
P.la,= |P)a,|+|Pt,la,|= 861IN
P.la,=|P,la,|+|Pt,la,|= 7697N
P.la,=|Pla,|+|Pt,la|=2976N




LR AIl'TAC
F R

EREH WA FRTH

MS. LSH30HL2X2520S20BP-M6(25%) Z TR BY

ERTENELT : C=46.7 KN Pojla,=|P,la,|+|Pt,la,|= 4104N
BEASHIRAT: C,=73.1 KN P, la,=|P,la,|+|Pt,la,|= 2769N
i@ m,=700kg m,=450kg Pgla,=|P,la,|+|Pt,la,|= 1854N
RE  V=0.75m/s P, la,=|P la,|+|Pt,la,)|= 3189N

B  t,=0.05s t,=1.9s  1,=0.15s ST0Ee

IRE  a=15m/s>  a=6m/s* Pyra,=|Pyra,|+|Ptra|= 7186N
1752 1,=1500mm P.,ra,=|P,ra,|+|Pt,ra,|= 637N

#$E  1,=650mm  1,=450mm  1,=135mm  1,=60mm  [.=175mm  1,=400mm Pyra,=|Pya|+|Ptyra)|= 155IN
P.rra,=|Pgra,|+|Ptyra|=6272N

V(m/s) BITRIREY
P,,ra,=|Pra,|+|Pt,ra;|= 1344N
| | P,.ra,=|P.ra,|+|Pt.ra,|= 5529N
| | P, ra,=|P.ra,|+|Ptra,|= 46 14N
P, ra,=|Pra;|+|Ptra;|= 430N

t(s)
t

2 : BRL2RHTE
X, X, X ol (mm)

L. (mm) BEANPEN, FANZSRABTRETELTINR
RENEEAR IVEINo.2BR, FLBLZERAMNTB TITELF,
C, 73.1X10°

S R 5} B

BNMBROFHATITEP,,

p,,,‘:;\/ (PolaiX,*PLX Py laiX +PryralX, + PyX AP raX)
21,

=270IN

P, = 3| _(PlaiX, *PLX AP la;X +P ra/X, +PLX, TP raX,)
21

=4077N

Pnﬁ:g\/ (PylaiX, +PLX,+Pyla;X,+PpraiX, +PLX,+Pyra;X,)
21,

=3188N

P ,=;\/ (PolaiX +PLX AP, 1aX 4P, raiX + PLX 4P, raiX)
21

=1873N

BEHFMBIEL,

RIBLMEETNIESHITEAT,
BEL=1L.SEITHEERUT:
f,fc’m Y% 50-71758km L (j,% VX 50-43641Km

3 3
(/,%) % 50-20865Km L, (/,% VX 50=215195Km
Jwt m2 Jwt m4

L=

LZ

HHEER

B RO ERS NS/ VERER,
BINo.2/88R8920865Km,

T 5 Pl

SIEBN T MBS BEIMERRSAE ., DEBHR, \ -
MEEVH R T RISIND T8 A BN A 602,865, B z BRSNS E
B2. 85O E, MMESARLNEDENER, BF £
_ N N N2 B &
MESREZEFEREER, MEBEFABRAT, R, RIIMER 2 2B
EHAEDITEN, WRSTHERT SRS,

P, 8

P, 2.8P,
WUEAE IR S




A LSHZE 5l #5 e BI & 14 B 8L

LSHZER 5l # %1

mEH ——
XBUENET
IMNIVEERETE

i

BRAR, WUSASEZNT%
IIMEERE Dk

R¥FZE

355 NI 58

iz:

EliH A
BED, BARE
PRERSEB AT

W IR

1S03290 G105 R,

B

R A

o AERE

7= H

1. AFAHADED
[EBAHSBXE (45° -45° ) PREERIT, BEEESBIVED, IRZEBEDNRE, BEKBRABRNAHRSSRELERENESEH.
2, BaRE. M7 A% &R
KBNS RE46° BRI, NAXIRBNMREM, TRZHREROREONERIERT, FEVLENETBIIFEDRIGINIE,
3, AFHRY
BFEFRISBERTTEEER, RUBEHRBESARENNETEA, BERGRERRITUVIILNKEE, MTUNFLRUENELNTUGBRES
HiEALNSENL, FERBEINBE. MEREE.




RER RN

AIl'TAL

LSHER5I

KU m(A ST

LSH (015 H N 1X220S20A H-AM6-B-T

VEIWEE O @9t 1 26

DRBRE LSH. T RE TR
CLli)is =, BUBRKARINAE)  *BB. BYERIDEEE
@BHEE [15. 15mm 20: 20mm 25 23mm 30: 28mm 35: 34mm 45. 45mm
@@BrBK H. (U5H  F1. ZERERE  F2. BZEETHE F3 AEREETHR
& BRI N: FrgER L: MEA M50 To AR
GF:E 308 1. 17ER 2. 28R N SR LEERTE
OBNKE 220 220mm ............ [BBFEN]
®§H’§t§ﬁ SO BB ENTNT 8/ i E)
O ERT A: oL B: B¥L C. PME D. &k
OFEZESR N: EZEN H: &% P. BBAN
/T SV - pot. !
| MABIE | M6 | PTI/88IE
Ei@@ N Ei@ﬂ ‘ AO1: Eﬁzﬂ
AMS: | | MBRPT1/8| | PTV/SIEPTI/S |
MAEEMG ! ‘ 200 AMS8: | ‘ AMS, | ‘
QA | 1 25: M6¥.M8 | 45, PT1/8%&MS8
| w3 o1, LA - Lo, LB
‘ § | MBPT1/8 , | PTV/BRPTI/S | ,
i o PoLM8: LMS; R
st , wos | W | prigeve | W
‘ § . Swme. ‘ SPOT. | ‘
3 | MBELIE | PT1/8E30E |
BLELLS =0, BIVERASEE B, RIERSTER
(&) Lk =8 L8 7. ™R

*[F1] BB LERP24T,
*[F2] HiARE ¥ RP28T,
* 3] W& RRF P32,

[F4] LSH-BBARIBUNEBZ KFAKENIM BHKEF IBBERATEZHEXAR.
[31] SHUENXLSH25/30/35/45T3% 0




RER RN

AIl'TAL

LSHE3I
KA m(BHEAR)ITIE

LSH[J15 H N 1X2970 T 2940T2970A H-AM6-B -T

V2ase 108 910111213 14 1516

DMK LSH: mrERL& MRS,
PRMER mo. mnEsRRLRE)  *BB. BIBSIERE
QBMEE | 15:16mm 20:20mm 25:23mm 30:28mm 35:34mm 45:45mm

HZimsLIOmA1/2P,
KERIIBBHEF,EN,

@FRBKX H. O5H, F1. AZR 08, F2. A=A, F3. A= E TR
BBRME N: FREH L: A (15O I AR R
®FEANE | 1. 1TTER 2. 2B LN EEH EBVE IR T
®g§i§l§ 2970: 2970mm ............ BBFPEN]
OPHFIL S T: BYHHZICSHHEIRAOE1/2P) PFRE LI
@gégg 2940 2940MM vvove..... (BBBPEY)
OPFIES T3 BIMERHE T. BYHECSHHZRIE1/2P) PR ESLER]
@giﬁﬁ DE. BYFEBTRE 2970 2970mm ............ IBBEFPEN]
QREXTD A: ToHUE B: Bk C. = D: EW/E
DBEESEE N: EBR H: &%
M4 SV POT:
P MAHEE | . MelE PT1/SHE
3 EER . a01, EHBR A0l. EBEE
NV {MGIZPT1/8, | PT1/8%PT1/8,
3'\/'44’5'\/'63‘ o AMS: AMS. |
QHEHE | o5 MEFMS | PT1/85&M8
it il W B0 Lo1, W |V g, LA
3 3 35 MGRPT1/8; , | PT1/855PT1/8; 7
3 o L oLMms. o LMs:
,v'l-é’l\ggmq | M6iEMS | PT1/8%EMS |
1 | . sMe. ‘ SPO1. ‘
| MEEBEE | PT1/8EBIK |
LTS TO. BBRASER B BIBRATIEE
@ ENER =E: gl T e

*[FE1] BB & WP24T,
*[F2] HEBEIFE P28,
*[E3]1 W &R B ¥ WP321T,

[F4] LSH-

BBRIBINEZRAKEI3mM MEBR K FHHELEN6m,

—BEEKHESENIM BHHEBEKEFBEBERATEZERAT,

[S1] I HBXEMEE . =B, LSH15/20/26RKHHEKEN11800mm,
LSH30/35m K #H K E911880mm, LSHAGRKH K EN118056mm,
BEHERAAFHEKETERES .

[$2] EFUENLSH25/30/35/450 % o




RER RN

AIl'TAL

BTG

1, BRAmITIEE

LSH [115BK-H N-H -D-AM6

D BEDOOD ©

L: NOEAY
2, BB M(4K)ITHE

5 AM8:PT1/855M8 |7l

OMERE LSH: trERII B

Qg EL =H: BIRERD (AB) *B: BIRERE

QBNEE 15. 16mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35. 34mm 45. 45mm

@BHRRE BK: BIR

5 -F .} b H. FO5H0  F1. A= E8E0  F2. JA=HREIE,  F3. A=A E iR

©iR Rk N: oL L. N0EE (15 o0 B E R

ORESH N: ZBEN H: &%

SHERE "~ SG_SF SE_SD SC SB_SA A B C D E[E
M'Xﬁu% ‘ M6:MEIE 3_ PO1:PT1/85E 3
_ AMS: %Q 20%9?5',\",‘?,5?'?11/?,}5‘ AQ1:PT1/BHPT1/8 8 Q

e owmmmE | MM Qo5 AMBMGTEMS E)

 SM6:MEE Al ‘ SPOT:PT1/8ELIE

B | B 30 L01:Me5EPT /8 LR 7 LO1:PT1/8%PT 1/8| LAY ?
" LM6: | LM8:M6EEMS | LM8:PT1/85:M8
MaiEMs. ?

3

*[F1 S DERLP24T, x[F2] BiABREENP28T ., *[#3] il = RE ¥ P32
2. SENARER), FfEERNBEEREBEYAR BFRAMESANEING, EMFED

LSH 15RL X 4000-H-D - T

T @ se
|

3. BTG

DOMHBRED LSH: #mERLLItEEY
QBHMEE 15:15mm 20:20mm 25:23mm 30:28mm 35:34mm 45:45mm
QBENKE RL: B
@EIKE 4000: 4000mm
ORESER N: ZiEa H: &%
(GF:: 1.3\ ) D E [i#]
—— @BRER =8: £ T TR

£ OLSHARTIBIMAG(4K)KEIINIIK;

W,
“MEAHER” .

@ LSH15/20/25 0K B /EILNIBEEN20mm; LSH30/3500KEBUNSLINE —IH920mm, SB—i%7960mm,

O LSHABITUKA BN SLINE—IF 922.6mm, SB—if492.56mm,

O SERWMBAHLEEN, FIBNAHLRNABIELLAAAEZFANEYNRE, BERTL “MEHRE -

LSH [115RL X 220-S20-H-D-T

V239 5 ® D

DMK LSH: {RERIEILBEE
oRIELRL =0, BIARL (AR) %8, BIERE %
QBNEE 15:15mm 20:20mm 25:23mm 30:28mm 35:34mm 45:45mm
@BIMRES RL: B%
GENKE 220. 220mm ............ [BBEFPENXI
®)i8 30k % 7L ih 26 SO Bk NFE&R/IWVIEBE
DREESSR N: BN H: @5
OF: 124 D E [#
— @BHNBNX =8, R T TR

£ 1L.SBRMBARGRN, FRENALRNBIELEAEAMESRNEIMNE, BTN FEART” -

2.LSH-BRIBNHFAKEIN3m.

4, B A/ BREGTEARERRHEE X EN

BPEIJIERIVERY, BREMBEVMBEAS) TS EREIVERARNN, FI “FEALRER” . BIVERIXEE, SHEXSAERNIEAE,
BIRE BYVBIMEEXENRIE AEEIVEBRARNNE. N IILBNIBRERNENES, IRSHEESFRRPXIEHTTIWAIAL.

X H | BN | /BREE | LYk | BYIR G BRNE | &I M BYIARG | BRNE | &Y A |JBYRIGE /BIRA D | 4% Ee
Cv % | HECAUES | HEUEE | FUES R | | A8 |[ARAB BB MEFS | | 18 HEAB| AR MESE | | & |HiciiB| AR MEFR
15 D ToHUE D THE D THE D THE

#m@X | 0| D B | BWE | |, o B | BWE | |45 o, B | &W& | (35 A | BRE
X SB PHE SC OFE SD & 45 SD P
SF =Nl SG EHE SG EAE

15 E ToHE E ToHE E ToHE E ToHUE

HEX || E CIBAE | |, C | &WE | |5 ¢ C [ BWE | |35 . B | BAE
£ SA PHE SB DS sc D¥E | |45 SC PHE
SE DEHE SF EER)UAR SF SRR

DILSH25201 . EE5 DY, TR DIE.
{FABYNGE: LSH25RLX4000-H-D, DIEINAMERKEG; BiaRmmBSCHE IS LSH25BK-HN-H-SC-M6, TJHANPHELIN D,




RER RN AIl'TAL

LSHER5I
Bt 44 T A 5

3 (4
Q>q> LTI Y] L BRI

| ()3 W8 /3 B 48 S 4R 6D P: HIESBEEK
: el : bl DBIE
: 3 L M6: MBI ‘ PO1: PT1/SHBIE ‘
L M4 : : :
3 M4>EH%3 ‘ 3 SM6: EEEH% SPO1: EQ/EE”%
; ; C MeEE PT1/8EAIE
S BB | L N EEE | | potagr: EEE
3 ‘ 200 \etEpTI/8 | PT1/85PT1/8 |
S/ MR 15 0 ‘ o AvE Q P S ‘
' ' 353 MeEEMS POTAMS: !
‘ PT1/8%:M8 ‘
1@9 Lo iLﬂ POTLO1: Li@
Lme: | , | ME¥PT1/8 | ’ PT1/8%PT1/8 | ,
MAFEMS; V- . POTILMS: |
3 3 . Me¥Ms PT1/8¥&M8 |
@R A& 20: IEB  ZZ: MR+ EIRIDDSZZHER)
AR BINEH
1. BZBNHRAKEN4000mm, SKEISLBF RS Bne LSH15 LSH20 | LSH25 LSH30 LSH35 LSH45
2, EBFPEABINKERN, KBHILDES. ENRTERBAZERTF1/2P, SLEE(P) 60 60 60 80 80 105
SLEIHSLDIES. EBVR YN R IESTENELRGRTNARE, & AASBFTESLITE(S) 20 20 20 20 20 22.5
RRITENEE. AFEEN IR SLIOTE(E) 20 20 20 60 60 92.5
L=(n-1) x P+S+E n: B ZE RT3 BB HIINEE(S/Emin) 5 6 7 8 8 1M
Lo BYLR R (mm) BABHIBINES/Emax)| 55 54 53 72 72 94
S: IR 3L BT BB B (mm) % BAKE(Lmax) 4000 | 4000 | 4000 | 4000 | 4000 | 4000
n: BRAESLE S P E 7+ @BIBHNRAKEN, WAXBHBEDAGR, BEMERARD;
P: Ri23LEE & (mm) 4000 O FWIR ERDERAM TE SR, NBHTESERELWLZNG;
E: IR 3L 2R H(mm) OTRESLVNBERAKERIBZLZ . GMIRILIESATMESLLEIBINEAKE,




RER RN AIl'TAL

LSHER5I

R-H#g%
mEE D C
: !
r——r P A
© © =3 3
" N A 2~ _ ] Y —
o e o |© ) {do o | @
o © & ©
Z
F ¥ 4=M élr A
Y ™ | ™ | |
g e | ) ﬂmfcf T g e [
0, (O, I ~ — \—\
a a I '
Y| G _T Tou
I
SpEBR H(mm) BHRRF(mm) B R (mm)
BE\FS c
H|H1| F| Y |[= - - Cl1| A| B| K| D M N|G|H2 | P |oQ|oU| H3
FROE(RO) WESHS(DD) | BB A+ EEIR(ZZ)
LSH15HN| 28 | 3.5 | 34 | 9.5 60 67 64.5 40 | 26|26 |8.3| 6 | M4X0.7 |5|15| 15 | 60 | 8 |4.8|5.3
LSH20HN| 30 4.3 | 44 | 12 76.5 84.5 81 52 | 36|32 |6.5(12.5| M5X0.8 | 6 (20(17.5| 60 | 9.5 | 5.8 8.5
LSH20HL | 30 [ 4.3 | 44 | 12 90.5 98.5 95 66 | 50 | 32 | 6.5 (12.5| M5X0.8 | 6 [20(17.5| 60 | 9.5 | 5.8 | 8.5
LSH25HN| 40 | 6.5 | 48 [12.5| 83.5 91.5 88 58.5 | 35 | 35 [10.9(12.5| M6X1.0 | 8 (23| 22 | 60 [11.2] 7 | 9
LSH25HL | 40 | 6.5 | 48 |12.5 105 113 109.5 80 | 50 | 35 |10.9/12.5| M6X1.0 | 8 |23| 22 | 60 |11.2| 7 9
LSH30HN| 45 | 6.5| 60 | 16 95.5 103.5 100.5 70.5| 40 | 40 | 11 | 13 |M8X1.25(10|28| 26 | 80 [14.2| 9 12
LSH30HL | 45 | 6.5 | 60 | 16 118 126 123 93 | 60|40 | 11|13 |M8X1.25/10(28| 26 | 80 [14.2| 9 | 12
LSH35HN | 55 7 70 | 18 109 118 114 80 | 50 | 50 |16.2{12.5|M8X1.25|12(34| 29 | 80 |14.2| 9 12
LSH35HL | 565 | 7 | 70 | 18 | 134.5 143.5 139.5 105.5| 72 | 50 [16.2[12.5|M8X1.25[12|34| 29 | 80 [14.2] 9 | 12
LSH45HN| 70 | 10 | 86 [20.5| 132 141 137 98 | 60|60 | 20 | 16 [M10X1.5(17|45| 38 [105| 20 | 14 | 17
LSH45HL | 70 | 10 | 86 [20.5 164 173 169 130 | 80 | 60 | 20 | 16 [M10X1.5(17|45| 38 [105| 20 | 14 | 17
meme BNRE EFpEEa®m (kN) | EXFHEERT (kN) BVFEHE(KN.m) RE
R c c, M, M, M, Bik(kg) |BH(kg/m)
LSH15HN M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20HN M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.33 2.23
LSH20HL M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.41 2.23
LSH25HN M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.53 3.32
LSH25HL M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.7 3.32
LSH30HN M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 0.91 4.5
LSH30HL M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.17 4.5
LSH35HN M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.26 6.37
LSH35HL M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.68 6.37
LSH45HN M12 80.7 110.3 1.95 1.62 1.62 2.72 10.7
LSH45HL M12 98.5 146.9 2.59 2.92 2.92 3.60 10.7




RER RN AIl'TAL

LSHER5I

HEER PSR
D MV
C1 _—
" %= p (
l o= |&}
@ ® - o HY- - - —
© o
—{ $= —_———
F v 4=M M, M,
" i il o] oQ £ = _———
Sl s iy & L ‘ =T T
) 0 _| ~ — | [ HH HH
= > T 1 F_ _:x
Yy |G E? oU
5pEBR <F(mm) BHRRF(mm) BHMRF(mm)
BMS\HS c
H| H1| F| Y |= c1| A|B| K| D M T1| G |H2| P |®Q|®U| H3
FOE(ZEB) | INESB A (DD) | BB+ E3MR(Z2)
LSH15FIN | 24| 35| 47 | 16 60 67 64.5 40 | 30 [38|43] 6 | M5X0.8 [11 15| 15|60 | 8 |48]53
LSH20F1N |30|4.3| 63 [21.5] 7655 84.5 81 52 | 40 |53 |6.5[12.5| mMex1.0 | 10|20 [17.5] 60 |9.5|5.8] 8.5
LSH20F1L | 30| 4.3 | 63 |21.5] 90.5 98.5 95 66 | 40 |53 [6.5[12.5| M6X1.0 | 10 | 20 [17.5/ 60 |9.5|5.8|8.5
LSH25F 1N | 36| 6.5| 70 [23.5] 83.5 91.5 88 58.5| 45 | 57 |6.9(12.5| M8X1.25 | 16 | 23 | 22 |60 [11.2] 7 | 9
LSH25F1L |36 6.5 | 70 [23.5] 105 113 109.5 80 | 45 |57 [6.9]12.5| M8x1.25 | 16 | 23 |22 [ 60 [11.2] 7 | 9
LSH30FIN |42|6.5| 90| 31| 955 103.5 100.5 705| 52 [72] 8 | 13 | Mm1ox1.5 [ 18| 28| 26 | 80 [14.2] 9 | 12
LSH30F1L |42 6.5 | 90 | 31 118 126 123 93 |52 |72 8 | 13 | m10x1.5 | 18| 28| 26 | 80 [14.2] 9 | 12
LSH35FIN |48| 7 [100| 33| 109 118 114 80 | 62 [82[9.2](12.5| M10x1.5 [ 21 | 34| 29 | 80 [14.2] 9 | 12
LSH35F1L |48| 7 |100| 33 | 134.5 143.5 139.5 1055 62 |82 [9.2]12.5| M10X1.5 | 21 | 34 | 29 | 80 [14.2] 9 | 12
LSH45FIN |60 | 10 [120(37.5] 132 141 137 98 |80 [100[ 10| 16 [M12x1.75| 22 | 45 | 38 [105| 20 | 14 | 17
LSH45F1L |60 10 [120(37.5] 164 173 169 130 | 80 [100] 10 | 16 [M12X1.75| 22 | 45 | 38 [105] 20 [ 14 | 17
mege BHRE EXHTWERS (KN) BEXABEESS (KN) BIFERIAIE(KN.m) BE
LEEE Sk c c, M, M, M, Bik(kg)| Bi(kg/m)
LSH15F1N M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F1N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F1L M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25F1N M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F1L M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F1N M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 4.5
LSH30F1L M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.38 4.5
LSH35F1N M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F1L M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37
LSH45F1N M12 80.7 110.3 1.95 1.62 1.62 2.77 10.7
LSH45F1L M12 98.5 146.9 2.59 2.92 2.92 3.67 10.7




RER RN

AIl'TAL

LSHZERI
EER T
FERETHR D C
C1 M,
A A
— %= P ]
] m— P 72
~Hge——rl0-— —0— ° 1O
F v Ai/l\
N\ — ®Q o
':: [ i.4.ff 2orvae HE g e o L] A.T—M‘* T
® G T N = [ | ]
= - g ‘ A
Ly |G - lou
T
5hERR 5 (mm) BRRF(mm) BHRT(mm)
B\BS c M
HH1 F| v [- Al B| K| D T|T1G|H2| P |[0Q|oU|H3
RO (ZRE) W ESH A (DD) B A+ B EUR(ZZ) T S
LSH15F2(F3)N|24[3.5/ 47| 16 | 60 67 64.5 40 [30(38[4.3] 6 | ®4.5| msx0.8 | 7 [11]15| 15|60 8 [4.8]5.3
LSH20F2(F3)N|30(4.3 63 [21.5] 76.5 84.5 81 52 | 40(53(6.5/12.5 ©5.7| M6x1.0 [9.5/10|20[17.5/ 60 [9.5|5.8]8.5
LSH20F2(F3)L |30(4.3] 63 [21.5] 90.5 98.5 95 66 |40|53(6.5/12.5 ©5.7| Mex1.0 [9.5/10[20/17.5/ 60 |9.5|5.8]8.5
LSH25F2(F3)N|36(6.5| 70 [23.5| 83.5 91.5 88 58.5|45|57(6.9[12.5 ®6.8| M8x1.25 | 10 [16|23| 22 |60 [11.2 7 | 9
LSH25F2(F3)L |36(6.5| 70 [23.5| 105 113 109.5 80 |45|57(6.9[12.5| ©6.8| Msx1.25 [ 1016|2322 |60 f11.2 7 | 9
LSH30F2(F3)N|42[6.5/90 | 31 | 95.5 103.5 100.5 70.5|52|72| 8 [ 13| ®9 | mi10ox1.5|10|18|28] 26 |80 [14.2] 9 |12
LSH30F2(F3)L |42[6.5/90 | 31 | 118 126 123 93 [52]72] 8 13| ©9 [m10x1.5[10[18]28]| 26|80 [14.2 9 |12
LSH35F2(F3)N|48| 7 [100] 33| 109 118 114 80 |62|82(9.2/12.5) ©9 | m10x1.5[13|21(34| 29|80 14.2 9 |12
LSH35F2(F3)L | 48] 7 [100| 33 | 134.5 143.5 139.5 105.5 62 |82(9.2[12.5) ®9 | M10x1.5[13(21(34] 29 |80 |14.29 9 |12
LSH45F2(F3)N|60[10[120[37.5] 132 141 137 98 |80[10010| 16| @11 |[M12x1.75| 15 |22 [45| 38 [105/ 20 [ 14 |17
LSH45F2(F3)L |60[10[120[37.5| 164 173 169 130 | 80100 10| 16 | ®11 [M12X1.75| 15 [22|45]| 38 [105| 20 |14 |17
BSVES BNRE | EXBEEAF (KN) EFBTERF (kN) 5 BHE(N.m) RE
; 342 ML 4R c c, M, M, M, Bik(kg) | BEH(kg/m)
LSH15F2(F3)N M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F2(F3)N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F2(F3)L M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25F2(F3)N M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F2(F3)L M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F2(F3)N M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 4.5
LSH30F2(F3)L M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.38 4.5
LSH35F2(F3)N M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F2(F3)L M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37
LSH45F2(F3)N|  M12 80.7 110.3 1.95 1.62 1.62 2.77 10.7
LSH45F2(F3)L| M12 98.5 146.9 2.59 2.92 2.92 3.67 10.7
THXESMRT
1 BSHS| G | H M Al P
¢ v LSH15T | 15 | 15 | M5X0.8 8 | 60
S \/ LSH20T | 20 | 17.5] M6X1.0 | 10 | 60
LSH25T | 23 | 22 | M6X1.0 | 12 | 60
< LSH30T | 28 | 26 | M8X1.25 | 15 | 80
LSH35T | 34 | 29 | M8X1.25 | 17 | 80
P LSH45T | 45 | 38 | M12X1.75| 24 | 105




RER RN AIl'TAL

LSHER5I

RESS
LSHAIEMBIRKEZ BN, SAH). BBAPH=MEESPHEAE LR,
WEX (mm)
BESFN N. ZEh H: &% P EBN
e 15/20 [25/30/35] 45 15/20 |25/30/35 45 15/20 |25/30/35 45
T SEHNBTRTRE +0.1 £0.03 | +0.04 | +0.05 | £0.015 | £0.02 | +0.025
,,;:T:J
T o o W ESEHNEOIRZE| 0.02 0.025 0.03 0.01 0.015 0.006 0.007
BEYNBTFRUIRE +0.1 £0.03 | +0.04 | x0.05 | £0.015 | £0.02 | +0.025
A
EEENSZ v WMWTEEYSIEOIRE| 0.02 0.03 0.01 0.015 0.02 0.006 | 0.007 0.01
BERCENBYABN e
@” AEVAE TEETEINR
i b= \ = =
%Ee?gﬂ%yﬁ%g B8 TEXTEIR]
R1: LSHEATERTESRR
HES R FMKE(Imm) 100, 100~200200~300300~500/500~700700~900900~1100/1100~1500/1500~19001900~25002500~31003100~36003600~4000
P N 12 14 15 17 20 22 24 26 28 31 33 36 37
EITH H 7 9 10 12 13 15 16 18 20 22 25 27 28
(um) P 3 4 5 6 7 8 9 1 13 15 18 20 21
MEER
1. MEFRE

LSHAIIEMBIRATIERA) . BEFEB). PHEKC), EMEDHTHRETAEER.
EREENER DR mAESNMESR, AEMESRNZAEED TR

REBEKR me Z W EBE(um)
o ¥ | ®ZBEA) RBE®B) | HHEC) EHED)
LSH15 | —4~+2 | =12~=4 | =22~-14 -
e LSH20 | -5~+2 | -13~-5 | -23~-15 -
sorwss {4 LSH25 —6~+2 -14~-6 | -24~-16 | =33~-25
@f\’ j@ LSH30 | -7~+2 | -16~-7 | —29~-20 | -38~-29
ED I ¢ LSH35 | =8~+2 | =21~=11 | =34~-24 | -43~-33
LSH45 | =9~+2 | —25~-16 | —=38~=27 | —47~-36
2, ERAEHE
LSHAVGM BN EZREFTETSZE T Ko
FE%E% 15 A& ERER
o s - . WOXZEE ., ¥ BREERS. BERE.
THEA) e oaBEEEPE. ki, BEZKIT. RN, 128N, EHT ) R ESBILE
o o Y —MRTIVBYZH . NCZER. EBBNIEN . BEXYTES.
EHREB) EAFEEXSRENRS TRTON . WEE. SHFRHERE . TIENEA
— ——p N MBI TP, NCZELR. BER. 17BN STR.
PAKC) | EXESWERRED. DTRENE BER. DESEE. SO,

=R A o MU0 T NCELR. ER. TTTVHENNER
%%ﬁj’f(D) EIEENMEEI&ED\ /q]EEEj(leQ% iﬁ’*\ DE%@%E\ EUJ%UDDIMO




RER RN

AIl'TAL

LSHE5I
RN
1. RREHFRE

LSHRI N BEIMRERILITEY, HEENRHITTM RN RENEFRENAZMELSCNINGN; TRPEHET CRENSIHREE:

I\

Vi

[500]

2, REMRBBEREA

i RFFITEIREP(um) RFLTKFERES(um)
" EREA) | EFEB)  REEC) EREA)  EFEB)  REEC)
LSH15 25 18 13 130 85 35
LSH20 25 20 18 130 85 50
LSH25 30 22 20 130 85 70
LSH30 40 30 27 170 110 90
LSH35 50 36 30 210 150 120
LSH45 60 40 35 250 170 140

it RPHEZRBINBEN00mmITHBIHE, SUHESHBIBVEEME.

NBREMDBNSHEMERESES ., BRBZBIRTEZNE. MBRYSEaREES M.

T
R

7B

3. BMBERNRENE

]
oS30
()

i

8Bf7: mm

Ak
LSH15
LSH20
LSH25
LSH30
LSH35

LSH45

H2

o o oo

R(Max)

0.5
0.5

1
1
1
1

ZERYNESHELTEEANLEBYBE IR K, R NEESMRLHHZED, BINERATRAAIIEDEMSRE IR,
R4 R HFE(N.cm)

AR BEAR L inE GEME BARWE
LSH15 M4 412 274 206
LSH20 M5 882 588 441
LSH25 M6 1370 921 686
LSH30 M8 3040 2010 1470
LSH35 M8 3040 2010 1470
LSH45 M12 11800 7840 5880
4, RENA
BB R T T,
B MEE I RS, DRI RS,
ERER RAEA BERA RERA

23T I T3

g =0-a
Pl TITIH T TIT TH
DI N
EEUEE 'EEEER]
'R 'REHER
@1 a1 1D @1 aDy
(ol [T 2
%] 1o
[arane! rEt
BT 1T Vg BT TT Ty
IEHEN I ]
LI I N I ) LI I I I B
LR ) LURU B
B11ia 1% [
4

3
Lt
J




RER RN AIl'TAL
LSHE5I

5. R MEIAH

O LB REEENNEIAETRERI L, UBREIITERE.

O SHMIYTEN L EEEE,

© PUPAMPILL BRI, BNEEBLZETON, TREEHFITERE,

6, EEAR
YREZHIRE. DT HEVWERN, BOBERRUARSERNETEUE, MEMBE. MELRERDEVR, BIVEMTREIINNPEEDNEE B
RER, DIBRNEHETEE.
FRAEREE EREERTEE {E R4 (Taper) A E £ A&+ (Needle Roller) B E

4

©
%

7. BIRE
AL ZEBYEIFBOSARLRE COER, BRT3HMER,

BHESEREIZ<ENERN, AT IMHER

B. BBWRREWHECZEB L, BREZEAREIAHTIITE, AERSEBIOZERBEVZEEE, REAGENTERBEINVETER,
RTIPEHAEE, B23ERNS.

BIDBITE

ERAEREEBNOZRER DR

BRI NES ZEEE RN FEH TR TESHAE, IR+ EEELRERR KRG, ESENTRAEEENDER
8, BHRRE ) @
o BRI LSRR IAAMEETBRL, o o A
O EREREY, BBRMNEEELBETIAMERT -, NREBRIE., } ® § ‘ o) >
O HSER BN RR TSR 4N A% IS EE TR, o o o o
9. MEmBEHMBRE
ENDNBS ZETOELEEENERT, o o 0 0
EBOSEREETNEN, BETEOGEL. > O § ‘ O >
MEDRI 22 BB ND, ;
BIENZEBBID s o o o o 2

WBNRQLZEENAZEEE, BFHOEGLZEBEEN, BRTFMHER

V., 19




RER RN

AIl'TAL

LSHE I
10, EHBNEMEELGLERE
B 2 BEERE
R F M
FEFNGEVETE, M gmﬁﬁémZE@ﬁ&
WP RY a5 E R, BdTD&REER

BT, BRF2ER
BRER, KAXMS
ABS INVE IR B IR T
MEZXEEEEINENA

SEENBYEOEE
BT, ZBTUmER
RAEE, BUTHEE
EMNDBNNELE, &
I MRS R R B E

Bl o
B ER Lo

11, BMEEEBRITHRR
EEERINZERONBRMNDNBNSEENBNBNETE, BNIIK NIRZE, MERMIINEENZENZENSEREEET,.

E -

b MED

HEEMBRHRE

RMERE
TEARRRLEBYRSE EEMNE T ROERREH, BRREEBI
MO EEmBEReNRERE, UMREBIVIES, ERENDKHF. E—EW

BNRINSHEEERL, KBIEDEEMmERRORSBEER,

Ml B MR

HERGE HERE

EELRME T KEENM THERE
zBNE, ERTH EE—TNEYs L, M
=z=is LR, MBIIRE E—TBIR, 7
ERRESSR HENSBRNNFEE ] A
mnEEaBYS, B MEIMBERINE T+ 22 2.2 é
R B &R OE MTD =, SNMEDUEREN ?
mas, MBI — 2ED, MBI—ImH P é
oI R TR L IBROE KB U E BYH /
1% 52 By 71 B S TIBIREEE IR S 77&() o E7 é
125228 %
2 E MBI E tHIAZ

JGEEN SV FREAIEHREM
BB M T 25 9, DENSNIE, Fiks

EP—TBREET
Ta, BRMINE
NARESB—TBRY
BorE8RIFKRER
Ea, UEENBN
NEBDES, ME
N—wwiTie, Qi
MED 2B B0 IR
HENDAEREURE
HNPRRE R,

A

DU EBYHDIECRECR
42,




RER RN

AIl'TAL

LSHER5I

12, PHEREARX
© S R EINELRL, BESURNBHROHERSHTERNEEEN.

O HIZTRMRBIE, NELBNRMETERLSWEESL, BIEBNUEEBHER, WEMR.
HERS HERS

14 N 14
=T [ Te= ->T
A001 | BOO1 B001

Al
Te
€001

©

)

©

® BIHRLZERINUNIKBHEMAINE LR, DRREEENEE, HRmRAaHERN ERE, BRBERFHERROMIR A —iK,

T HERS T

7

Al
- T T €=
A001 B0O1

©

® LEFHETESERKS, A001. BO01A—4H, A002. B0O02A—H, LAAH,
o MEYIHBNIEIRLZEND, 80O YRELFSHINTT.

P/2 P/2
@ ] @ T | Te=
A001 | BOO1

P
@ N =T | Te=
A002 | B0O02

13, KREH/EMNESZ

NEBRCITEEN, B2 TBEREFEEAMNSHANTRLE, TRERENEE. B, EEFOTUEN, NREKIHINEEMAFIDBROTE,

DUIEEBNERBH,

SRR

FoRUEEAE




RER RN

AIl'TAL

LSHE3I
HiRAR

SEMBNERENDBRT T, dXBRERE, RebRsw. WENEFU TN

O [RTRIDASEHEMBENER, REFNERD;
O TEMEBEIBE, TEKRDEDSD;

OIS,
1. Aigihag
EEEEBIEESILEY, THENTETHOEBBR CAHNBE, BB NABRD, ERMEEATRERBI60m/min, ENWSHERLERNZS,
® BT
L-P-M4 L-P-SMé6 L-P-PO1 L-P-SP01
LSH15 | LSH20 LSH45 LSH45
LSH25 |
LSH30 10
o LSH35 . o |
mz o S 2
a o10 o 0
PT1/8:} ~ PT1/8L ' -

L DEhli=tati=t==]

LSHATILMEBUE L 0BRSS EANEBIEN (BFFEAvania S2) BB, RSP TR DR IENEMADBIENEDRIHETEB.
S—RWDABEE, TROENZD=TBRKEITE, BEENIMFP2RUL, AR TEREEEHEER.

mis F—REBEREE(Ccm’)  BBEHEE(Cm’)
R IR iR hncE
LSH15 0.9 - 0.3 -
LSH20 1.8 2.7 0.6 0.9
LSH25 3.6 4.5 1.1 1.4
LSH30 5.4 7.2 1.7 2.2
LSH35 8.1 10 2.5 3
LSH45 8.4 10.4 2.8 3.5

[ JEN=uiiES

SASMBNE NEFBWIRORL, SRHABERAZREL, ENELDEBRESWEHETE, BUSFPEIET100kmHEF~6TH,
R 7E— Bk s8N LR,

2, 8igiH

BB EAMMI2830 ~ 150cstHBDEBLIBYL, HEEHERE T SHARLERENT R, EBTFEBBSELTERTaRER.

® BEEAW

L-P-AM6

M6X0.75P
vl
'] ©
i g ~
MaAX0.7PT T | o —
[
UL
| o055
LSH15
L-P-LM6
M6X0.75P
riTﬁ M4X0.7P
i i
o \‘ | ‘l,, e ,_O
S <

LSH15

L-P-AM8

==
0 |

Kﬁ?
M8X1P
y ?éa
ANERTRE NI
RN S
M6X0.75P
LSH35
LSH30
LSH25
@9 LSH20
L-P-LM8

LSH35
LSH30
LSH25
LSH20

L-P-A01

ol e
M6X0.75P| ]! o
P 10
1l 1%}
LSH35
ol LSH30
LSH25
LSH20
L-P-L01
PT1/8
— M6X0.75P
T
S
= L<:§i;:t%e
T
21.3
12 3.5
- === LSH35
— LSH30
LSH25
LSH20




RER RN AIl'TAL

LSHER5I

L-P-P01AMS L-P-P01A01 L-P-P0O1LM8 L-P-P01L01
[ PT1/8  pT1/8
)= ]
~ ] — — o
SN E
- PT1/8 cerre
A e ] 22
; |
Msxw% *% pT1/g St N © 2
= } } z o~ fa;:}
mveRFreNHIBY o NS
BEABANENY 8 10
PT1/8 NI T -
ool @
10 (&) o
LSH45 LSH45 LSH45 LSH45
& BEEZEABIMBEIHERE L FABIRSEAR EREEETSE, WERHAZENEDEET D,
g A N

® Rk
ERBNRELEBEER, ERNVWIUIRIBES TR,

Mg F—RABEBHE(Cm) BRHLHECH /hr)
LSH15 0.6 0.2
LSH20 0.6 0.2
LSH25 0.9 0.3
LSH30 0.9 0.3
LSH35 0.9 0.3
LSH45 0.9 0.3

3, B/ MERLNE

O L SHATILMBNTRIBE - E XA RRNA RGN DBE BE LUK FIRNE D E .
O SR FMNEEMBEMBINIE, TLEBEIHEE MWL, NEEBeIfI SR
WEAFNEED, BEBRUGERETNEANEEL.

O Z=HBERARIWEARNBZ BB EE LR /BEELTRSIBRT D).

O SPWE LM BHE KB AR I IFIRER

BENRES

1. BRENE
N LETIEID RRENEBBNLZEEIE LR NBRASASBEINBEE NS, BRUVITZEYNERETIIARRS,, 808Nt WYRERIEE,

B KRR HZ(D)(mm) [EE(H)(mm)

LSH15 M4 8.15 1.1 b

LSH20 M5 9.65 2.5

LSH25 M6 1.4 2.5 |

LSH30 M8 14.4 3.6 ! T
LSH35 M8 14.4 3.5 |

LSH45 M12 20.2 4.5

R

BREENEENA. BERERBEERIL L,
RN B AR T TR
. @R BRI R, BRI EITAREILA.

O LEFIENREASHBEM,

V., 23




= RBR RN AIl'TAL

LSHER5I

Mm@ a)iTng

LSH (115 H N 1X220S20A H-AM6-B-T-DD

VERI@EE D @O 11 12031

ORERD LSH: SnAiiLitay
CLli)is 6. BNBRKRAAES BB, BHBRIERS
Q@BIERE 15. 15mm 20: 20mm 25. 23mm 30: 28mm 35. 34mm 45. 45mm

@RBBRA H, 0U5R F1. ESEERE  F2. RSRTME F3: ESELE TR
OF ¢ 30k N: g L. I0E 15T AyEs
GF:E 308 1. 1R 2: 2B (LN B ERVEIRTE
DBIAE 220. 220mMm ............ [BBFEN]
Ol SO BYSLHILLIBEWTNT B0 E)
ORE R A: TTHUE B: BEWlE C. MME D: &W/k
OHEESESR N: BN H: &k P. BEBR
/T M6 ol 3
| MABIE | M6 | PT1/88IE |
Ei@@ N EE@ ‘ AO1: Ei@:ﬂ
AMB: MBFEPT1/8| | PT1/85PT1/8 |
MAEEMG ! ‘ 200 AMS8: | ‘ AMS, | ‘
QA | 1 25: M6¥.M8 | 45, PT1/8%&MS8
mame | w30 L, Lo
‘ | | MBYPT1/8| , | PT1/8%PT1/8 | 1
i o PoLMs. LMS8: P
Va6 , wvezms . W | prigve | @
! § . SMe. | ‘ SPOT. | ‘
3 | MBELIE | PT1/8ES0E |
BLELL =0, BIBRESEE B BIBRAFER
QAR =8 £8 T, TR
—— @B DD: WEME  7Z. SR +SEER

[E1] LSH-BBRIBI BT HRAKE A3m,BEKEFBEERAIEEER AR
5311 EFAE{NLSH25/30/35/45003%




= RBR RN

AIl'TAL

LSHE3I
KA m(BHEAR)ITIE

LSH[115 H N 1X2970 T 2940T2970A H-AM6-B - T-DD

V2356 780101121 14 15161

DOMBERS LSH: SR IEas
PRMER mo. mnEsRRLRE)  *BB. BIBSIERE
QBIERE | 15:15mm 20:20mm 25:23mm 30:28mm 35:34mm  45:45mm

FHZH LA 91/2P,
SKERIIBHEF,EN

@FRBKX H. OS5, F1. A=ZR 08, F2. A=A, F3. A= E TR
BBRME N: FREH L: A (15O I AR R
®FEAM | 1. 1TTER 2. 2B LN EEH EBVE IR T
®§§i§& 2970: 2970mm ............ BBFPEN]
OPHFIL S T: BYHHZICSHHEIRAE1/2P) PTRESLEI
@gégg 2940 2940MM vvove..... BBBPEY)
OPFIES T3 BIMERHE T. BYHECSHHZRIE1/2P) PR ESLER]
@giﬁﬁ DE. BYFEBRTRE 2970 2970mm ............ IBBEFPEN]
QREXTD A: ToHUE B: Bk C. = D: &M
OBESSR N: EBR H: &%
M4 SV POT:
F MAHEE | C MedkE PT1/8HE
1 EER . a01, EHBR A0l. EBEE
v MEIEPT1/8! PT1/85PT1/8!
waiee Q| e Q)
YDy : oo MeFEMS | PT1/8%MS8 |
it il W B0 Lo1, W |V g, LA
3 3 35 MGRPT1/8; , | PT1/855PT1/8; 7
3 o L oLMms. o LMs:
,v'l-é’l\ggmq | M6iEMS | PT1/84EMS |
‘ | . sMme. ‘ SPOT. ‘
| MEEBEE | PT1/8EBIK |
LTS TH. BBRASER B BIVBRATIEE
@®BRER =E: gl T e
—— @ BL DD: WESBA  ZZ: EBR+EEaMR

[E1] LSH-BBRIBHN B RAKENIM MR KHHEZKEI6m,
—REEHERKENIMBEHBEKEFBERADEEEX AR,

[S1] I EBURMES . =E3¥13E, LSH15/20/25KHHEKE911800mm,
LSH30/35fF K #HEKE1911880mm, LSHASREFEEKEY11805mm,
BEHBRYDIHBELKEEIFIREH,

[S532] EFAENLSH25/30/35/45003%% o




= RBR RN AIl'TAL

BTG
1, FREmITHE

LSH [115BK-H N-H-D-AM6-DD

DRHOCIOOIIOROR

OMHBRED LSH: Sl RsIEaEd
@Bt &L TH: BRERW (AB) *B: BIRERE
QBNEE 15. 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm 45. 45mm
@BRRE BK: jBIR
GF: 1 31 H. TO5H  F1. A= E8E0 F2. AR, F3. A=A E IR
©iB R N: FRER L. MR M5S0 BB 5]
OREZR N: TER H: &%
OF: T2k SG SF SE SD SC SB SA A B C D EUE
L M4 L ! _ .
M ‘ - MEMEHE | 3 POT:PT1/8Y1E 3_

*****************

. AMS: 3%‘ ZOLAQ};M%?I{@%‘ AOT:PT1/8EPT1/8 8 Q
OummE | MEMO A Qo5 AMBIMEREMS 7 | AMS:PTI/8ieMS |7

BAAE ! LA 303L01:M6§5PT1/83L&37 LO1:PT1/885PT1/8|LE

© LMe: ' LM8:M6EEMS ! LM8:PT1/855M8

MATEMB. , : :

e svomea @ | sporeriemme @

L omZ ‘ ‘ DD: WEIME 7z BlmR+=EAR
. SBYERFERN, FTEBRNSEEABIERSFONEZRANEIASR, SEEN “MELRER" .

L: J0RE




= RBR RN

AIl'TAL

LSHER5I

Bh 42 15t A
1. STHSEMEH

TESHNENLERBHIMEPTIEOED, RETUTHFLERY, EBUTsRAREERN, 15F~ 5@

WSBENERE,

ST 35 B TA: RES \

DD: M Elih A

Z2z: &RER+EHE R

ERAR

A
e N
d \‘ WL (038 ’,’ng%i‘mﬁﬁ
mE
WEIEE VE O3
CVEONRR) 1 SEIR
2. BHLATMRET
2.1 MR B
M HE Py ] %R BE
oiTER 5008 50028 5001

2.2, Wiagss

B—: DAENESUIM

2.3, Mg

TREXMAUFRENEENEN (DE— ) , KFEMESKT I, 360°

WEYLI B, RIESTBRASAFHEER.
2.4, MRES

K

B=: NKRBER
215 MB=TIRNINESR, SUBPMRRLNG, ROBHAEHBRAE, SXMWHRETIN, PRRELE, RNBRIGTENE.

£ UEATREXHnEMNER.

3. SMERTEHREMRIME
SWSEEANQFHLEHIT (DD/Z2) SINEBIE,

BRRKEBMEHKINRYCSINER N, RERYENER), FIE%.

o o
A= e ——

@)

>—

B AEMENUABIER)

B RiER

A, EHUBLEE (MBI . HANNENZ TUELZSR, NE. KE.

i me | EERGInm)
FREERD) | WESBE(DD)| FHE +SEIREZZ)

LSH150N | #rERY 60 67 64.5
LSH200ON | #RERY 76.5 84.5 81
LSH200L | J0EE 90.5 98.5 95
LSH25[IN | #RfERY 83.5 91.5 88
LSH250L | H0H 105 113 109.5
LSH30IN | #RtER 95.5 103.5 100.5
LSH30OL | N0EL 118 126 123
LSH35N | FRER 109 118 114
LSH350L | N0t 134.5 143.5 139.5
LSHA4BON | FRERY 132 140.5 136.5
LSH450L | JIKE 163.5 172 168




HiRBREEEN AIl'TAL

LSHER 51
=
-
-
S |
KR MAE)ITHEG
LSH[I15H N 1X220S20A H-AM6-B-T-E
@@@@@@ 7 ®©@10 11 124314
ORERD LSH: BEaiLitay
CLli)is SE. BYBRARLAES BB BYBRIERS
Q@BIERE 15. 15mm 20: 20mm 25. 23mm 30: 28mm 35. 34mm 45. 45mm
@BBRBK H. (UHR  F1. AZEERE  F2. BEERTFEE F3 ASRE TR
OF ¢ 30k N: g L. I0E 15T AyEs
G-3°208 1. 1ER 2: 2B (9B BB TE
DRPKE 220: 220mm ............ BEFEN]
Ol SO BYSLHILLIBEWTNT B0 E)
ORE R A: oL B: BEWlE C. P& D: &W/k
OHEESESR N: BN H: &k P. BEBR
/T M6 ol 3
| MABIE | M6 | PT1/88IE |
Ei@@ N Ei@ﬂ ‘ AO1: Ei@:ﬂ
AMS: |  MBIEPT1/8] | PTI/BHEPTI/8 |
MAEEMG ! ‘ 200 AMS8: | ‘ AMS, | ‘
QA | 1 25: M6¥.M8 | 45, PT1/8%&MS8
| w3 Lor. - Lo, LB
o % MoFPTI/8. , _PTIBIEPTIS ’
i o PoLMs. LM8; Pl
MG , vozve | @ prseve | W
! ! . Swme. sPo1.
3 - MBI | ‘ PT1/8E MK | ‘
BLELL =0, BIBRESEE B BIBRAFER
- QFNER =8. £8 T. TR
—- WHERR E. 58l

[£1] LSH-BBRIBINBSTRAKE N3m.BEKEITFHEERATBBHEXAR.

[531] EFR{YLSH25/30/35/450) o




HiRBREEEN AIl'TAL

LSHE3I
KA m(BHEAR)ITIE

LSH[J15 H N 1X2970 T 2940T2970A H-AM6-B - T-E

V234567 (8910111213 14 151617

OMBRES LSH: EEBREMEEI
2 =0, B (KE)  *BB. BYERIIEEE
PRUBE o BRBRERLAES BIBRIIERE
QBIMEE | 15:15mm 20:20mm 25:23mm 30:28mm 35:34mm 45:45mm
@FRBKX H. O5H, F1. A=ZR 08, F2. AR, F3. A= E TR
BBRME N: FREH L: N0EE (158800 AL BN
®FEAM | 1. 1TTER 2. 2B LN EEH EBVE IR T
i ®§§i§& 2970: 2970mMm ............ (BBFPEN]
} OPHFIL S T: BYHHZICSHHEIRAIE1/2P) PTRE LI
| O%=R . PR
| BUKE 2940: 2940mMm ........... IBEFPEN]
| OHFIES T3 BIMERHE T. BYHECSHHZRIE1/2P) PR ESLER]
| —
} @ﬁiﬁg =E. BYMEBHTE 2970 2970mm ............ BEFPEN]
| @EWERB | A THE B EWAE  C PWE D, BNE
gEwL RSP, CLTET I N A He &8 |
SLEH LN B FPE Y. M4 SV POT.
””””””””  MAHEE | C MeHE PT1/SHE
‘ EER 0 a01, EHBR A0l. EBEE
L AMSG: IM6BEEPT1/8! PT1/8%&PT1/8!
3M44’5M63‘ bo AMB: | Ams.
@/ 153 | o5 MEFMS | i PT1/8%M8 |
g | LB 300 Lot. LR Lo, L&
3 : 35 MBRPT1/8, , | PT1/85PT1/8: 7
3 o L oLMms. o LMs:
,v'l-é’l‘ggm, | M6iEMS | PT1/8%EMS |
‘ ‘ . sme: SPOT: ‘
‘ ‘ 3 MEE I 3 PT1/8EBIK |
LTS =0, BIVBRASEE B BIVBRAFEE
@ BHRER =E: gl T e
—@AaRRR S=piap=Fill

(1] LSH-BBRIVBM PR AKE N3Im MR EEEN6m,
—EREREKHBEKENIM BEHBEKEEBBERANEZAEXAR,

IS MY RMES . =3, LSH15/20/26R K KEN11800mm,
LSH30/35m K ZEE11880mm, LSHABRKHEEN11805mm,
BEHERATHBEREREREH.

[532] EFEINLSH25/30/35/450)% o




HiRBREEEN AIl'TAL

BTG
1, FREmITHE

LSH [115BK-H N-H-D-AM6-

b OBOOOD® ©

OMHBRED LSH: BEEEIEEY
@Bt &L TH: BRERW (AB) *B: BIRERE
QBNEE 15. 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm 45. 45mm
@BRRE BK: jBIR
GF: 1 31 H. TO5H  F1. A= E8E0 F2. AR, F3. A=A E IR
©iB R N: FRER L. MR M5S0 BB 5]
OREZR N: TER H: &%
OF: T2k SG SF SE SD SC SB SA A B C D EUE
L M4 L ! _ .
M ‘ - MEMEHE | 3 POT:PT1/8Y1E 3_

*****************

. AMS: 3%‘ ZO[AQJ;M@???I{@% ‘ AOT:PT1/8EPT1/8 8 Q
OmmimE | MEMOE |25 AMBMEEMS 7 45, AMB:PT1/8FEMS |7

BAAE ! LA 303L01:M6§5PT1/83L&37 LO1:PT1/885PT1/8|LE

© LMe: ' LM8:M6EEMS ! LM8:PT1/855M8

MATEMB. , : :

e svomea @ | sporeriemme @

L. IKHR L oERRAR ‘ ‘ ‘ E: BoEn
2. SBYNARFERN, FTEBRNSERABIER L FTONESRNLINSR, AED “AEARR" .




HiEAE&ERN AIl'TAL

LSHER5I
E i85 28 i U

1, TR EEHIEN
TWESHNWTERE, REDH4EPS LRESNERE, 887K, BT RESEIEAEE,
BY0: LSH15HN1X220S20AH-AM6 - B - T — %

SHEEt

A5 B BE
SHEE DRSS B R
AN [

] —

BUBA

ShEDE ot

= >
!
!
!

g I

il /
/ 7

RIRHXE /

7=

1. #PSZETKALLEY . SNERAART, EEREmAJLYAFETQEP TF;
2. DOBEEA. TRMIMSBHRIM, DEADY;

3. FENREARS: EBATENREN, UERBENEERDEN;

4. PIRGSHY. BFHASH, IKEMESE;

b, BRZERG: EFESE—AASHFKEE, TRETRIRFRERES;
MEARIRETRINE, BEEBHERS, ERNEINERAS~7N.

B AR A A R R

SMRINE Mt A M BE 8 HigimeEn
BYVEEME | LSH20 | 30m/min | 1200mm | ISO VG680 RN

SRR
ITITE1000kmBY, EFEHR=Z20%, BEBYDNREEBIS, FutESoTiA4000km L,

4000km -
3000km -
2000km
1000km «
Okm + ; Y
LSH20E8 81 LSH20%RE R
BASYSBmEKmM)

- - _ . . N KEC(mm)
S S5 = = v, & NI=i=3 T, m R = _ L
SRSERBRBERSNERIELREY, BIROKESHEK, N Tx bk S EED) SRED
O ERRUNHINRIYCSIRERA—F, EERYERED) LSH15N | #reERd 60 75.5

LSH200N | #rfERY 76.5 93.5
LSH2000L | MR 90.5 107.5
C LSH250IN | #rER 83.5 100.5
LSH250L | MDA 105 122
(] (] LSH30CIN | tRER 95.5 112.5
LSH30OL | hH 118 136
@l =
ﬁ 1° — o} @ - @7* LSH350IN | fREm 109 126
o o LSH35L | MR 134.5 151.5
LSH450N | #rEfY 132 1562.5
LSH450L | MR 164 184.5




&R B RN

AIl'TAL

LSHHZ 5|

LA RAAR)ITHE

LSHH 25 H N 1X220S20A H-AM8-B-T

v 23@5 ®DeO 10 e

OMBRD LSHH:MiE RSB, ((X258148Th% )
QBNRE 25. 23mm
@BHRERX H. (UOH  F1. AZEERE  F2. AERTREE F3. AR ETER
@/ N: FrofEdd L. A0
GF-F 208 1. 1ER 2. 2B R N R LEERTE]
GOBIKE 220. 220mm ............ [BEFPEN]
Dld SO YA DBER YT F 8 DEE)
@ ERT A: ToFlE B: B¥lE C. DME D: EWE
OREE%R N: ZEN H: &% P. BBR
M6. AOT: AMS: LO1. LMs. SM6:.
P M6 MEEEPT1/8 MGEMS MEEEPT1/8 METEMS | MEEL
THWE/] N
wamie | 2° ‘ @ ‘ il , ‘
(T Juts S0, BIBRASEE B BIBROFOR
KPR mBHEAS)ITHE
LSHH 25 H N 1X2970T 2940T2970A H-AMS8-B-T
@ 2345 (@ 89104112 13 1415
OMERT LSHH: M SRR MBI 25 TNE )
QBWEE 25:23mm
QFBRAA H. PU5HE, F1. SA=RERE, F2. AT, F3: A=R E TR
@Bk N: FrER L. N0
GFRA | 1. 1TTBR 2: 2B [Slsaysl==N S ks M =)=tz
@ﬁaig 2970 2970mm ........... BEFPEN]
@HtEILS T BUHHE D SEHEIRED1/2P) [PIRESLED]
| @g;i&i 2940 2940MM .oo.o....... BBPEY
i QOHEILS TO: BUMERIHE T. BYFEICSHHERIOHN1/2P) [PATRESLE]
| DESH ¢ O BUMEHE 2970, 2970mm ... [BEPEY
|
| OWEXT A: THE B: B¥E C. OffE D: BWE
| PORNESE N BER  H: B
! M. AOT.  AMS: | LO1. LM8:  SMe:
,,,,,,,, e . M M6E5PT1/8 M65EM8M6ELEPT1/8 M6I5M8  M6E ST
BRI 1/2P, ®§§§”“’§ 95 =Pkl LAY
SRR, L. BN g 3
R =0, BIBRESEE B BIBRSFEE

DET] B R MER |

=ERHE, LSH2EREHHZKEN11800mm,

BHHERGIFHEREFFIRE.




&R B RN

AIl'TAL

BTG
1, FREmITHE

LSHH 25BK-H N-H-D-AMS8

D D06 D ®

OMERE LSHH:MSRALIEEY, (X250 0% )
QENEE 25. 23mm
QFHRRE BK: ;B3R
@FRER H: 0580 F1. A=A EHE0 F2: A=ZEIEIEL F3: A=A ETEIR
Oh-F .3k N fRER L: Joka
CRESS N: ZEE H: &%
@ABRRTD SG SF SE SD SC SB SA A B C D E[]
M6: AOT: AMS. LO1: LM8: SM6:
) M6 MBESPT1/8 MEEsM8 MBESPT1/8 M6IEMS | M6 E Mk
@M/ h B
M

25 ‘ =B Q LR 7 ‘

= SRYARERN, AEBRNSERABIELETRMESRNEINNG, BMRFL “MEELRE .




&R B RN

AIl'TAL

LSHH#ZR3I

it 7 i3 35 BA

1. TRSSMIESR
TESHNESRNELENLIEEY, RETSRNNBIED, SENSEBR, HIBLSHHTERRIILE.

2. LSHH25HN1X220S20AH-AMS, (LSHHAT SR A, BEiXFTF 25545

SRS

=R AR

7= H

REBAERRERANE. UREIBAPEASERSR, SXUTRSLIFREXE150C,
(REXRBIREHHEGN, BRAERIIRISASERTNENRTREEM,

AMSENEW ERBTHLBR, NERERDNEHENWINNE

KEBERBE, BRI EIZITIEPEIRG, RESR/).

A W N -

IERST 5HRERITEL
XH1SREBARE, ARRYEmMER.
AR H1
9 O b it = iR R
LSH25 7 6.5
sl g
T




RER RN AIl'TAL

LSHE3I
EREESEM

1. BRHR
EBHER N, BRENEBRERANAER, UARBBSNSTUFIENKERS, BENEEBRENBY, ABZTERFRBR, WRKKNEEZHNM,
B ERBIFHERRIVEI R,

2, BIRE
BRNBHENIZERY, FVBNEZERIBBRIEE. DMERIBBRPRE, BEMBARIY, FEEBEEDRENLR PEBEIEBARIL,
ISR G S ZURIRE S

AR aidan

—\
N—
—
A S—
—
| —

T2 EFAR R SRR AR

R R FATBARN

3. ¥W

O LI EIAMNSERTEREFEEMETE, BILER.

O LIS T B BRBBIMEFLRA, EIENHBERSHENRAZN, BNER.
O E7BTHEER, NURSHFRMHANKLEEEAZER, WEBRILERE SN,

4, @R

O S WEHIMHFELE, CRISERENTERES, RRDBDEEETER,

O 575N RAMRESBISEEEM.

O HENG, EROEDBRESKENINZITIE, EEMINE2RUL, ARABITEESEHEYYES.

5. A
@ FAMEREEIBIY80°C, BIVEENEBIT100%C,
O FUNEMEZBRFFBY, DFRHFESH BB IDENFESICNIKES,

6. H#M
O ZHAIMEYNG. BYl. BRNGNEMAZSRIRAMNBIAHIABENHED, XAKEINE, HEeeRBHTNE.




2 LSDR KRR AL B

LSD 51| #t %1
B B ) B —
BUE, RS EZRT% | — XEUET
IIMBEERETE o v NN BT
fR¥FZE
BB RIS 5%
M
i 2=
EUR:Da
BEOSH,
MERSSRARTIE
- W Bk
! 1S03290 G105,
Ay
STEAINEY A EY
— NERE
i

1. AFAHADED

[EEHSBXE (45° -45° ) JEREERIT, BEESEMNRBINEED, BELZEEEMHRE, BEFSRAERITRESEELBRENELIE.
2, RR%E. aRIE. %5 R%F&FRT

KBRS RE46° BT, NAXIRBOMREM, TRZXREROREONERIERT, FEVLENETRIIFEDRIBINNE. FEBRS
BYWESRE, 88 7 BROKE, SKUVVEIL,
3. A&FERY

BFEFHSEEHTI™RER, RUYBERBESARENAEDEA, EBRERHBRITUMILINGES, TN TFORULIERINILIGBRER
HREERASEIL, AERKEIMBE. AELEE.




KREBZERN

AIl'TAL

LSDE %]

£RBLAE an (4 &) 3T 55
1. LSD15/30
LSD [J 15 H N 1X220S20A H-U-AM6-B-T

ﬁ)@@@@@@@e@n 12 1314

DMERT LSD: [RZEREIEEY,
2RIRR D6 BYBRARIES) BB, BYBRIIERE
QBMEE 15. 15mm 30: 28mm
@FBRBK H. (USRS F1 A= S F2: SREATEE F3. A=A E AT
B-§:37k S: fgfl N: tRER
©BBRA 1: 1TER 2: 27 BR (N EED CBBIRTE
DBAKE 220. 220mMm ............ [BEFPENI
Sl SO: YKL EWR TR/ W)
OFMERT A: ToHUE B: Bk C. fE
OREES N: ZEN H: &% P. FEBIR
LSD15: 25 EHF(BHEAMARE) |LSD156: U: EHIF (BYEMRM3IRE)
LSD30: Z=63: LHEEHEMAMeZ2) | LSD30: U: FEITBHERMSEIERE)
LSD15 | LSD30 LSD15 | LSD30
08 SEE-SE 06 L @142
(@} L EE e Y L L [es
! =t |
?HP%IL E! § o 7
1y Jr"i 1y (0
: E ! s
v T
LSD15: LSD15: LSD15:
M4: M4BIE AMB: M4TEM6E | LM6: M4FM6
LSD30:
LSD30: LSD30: LSD30: SM6: MEE B
M6 Mol | AOT: MBIEPT1/8 | LO1: MEFPT1/8
@S - M6 AMS: M6TEMS | LM8: M6FEMS8
BEAE 0 ve mam | e smM6
OLES =0, BUBRESEE B BIBRHFESE
— @BNER =8 £8 1. TR

* 1] &P 2 ¥ RPS3T
*[F2] BiAREERP59®,

[E3ILSD
5. IEIN

-BBRIBIFAKEIIN3M BHEEFBERATEBESHERAR.
MS14BNAAARTEIVEE, RTEHE—




KREBZERN

AIl'TAL

LSDEJ5I
2. LSD20/25/35

T
13
DMK LSD. [RZERLIEEEY
Bl i 5. BIBRKREINGES) BB BIBRIERE
QBINEE 20: 20mm 25: 23mm  35: 34mm
@ERBKX H. (UL F1. EZ=WEPE F2. BZ=WWTREIEL F3. A=W ETHIR
LT T S. ;R N, fER
BRI CITER 2. 21BR (L BB, FER R
@BINIKE 220: 220MM ..ooo....... [BEFPEN]
SNk SO BHAHILDEENANTF R WBE
7L N8 : A EENAN TR )
OMERT A: ToiE B: BE¥lE C: ¥R
OMEZH N. ZBR H: &% P BBA
v |AOT: MBIEPT1/8/LOT: MEEPT1/8 .
M6: MEMES e, Meiems | Livis: Moremis | o0 MOELTEE
@awmE  mas A T B
il I N AN
—Ea 5. BIBRASEE B BWBRHTIAR
L @mnmst =0, CH® T, MR

*[E1] EB & RP53,
*[#F2] BiERE#RP59R,

31 LSD-

BBRIIBINEAKEYN3m, BEKEFBERATBEERAR,




KREBZERN

AIl'TAL

LSD&5I

A (HHEA 8) 1T M5
1. LSD15/30

LSD [1 15 H N 1X2970T 2940T2970A H-U-AM6-B-T

1V 2@ 7891011 121314 15 1617

FEEWm LI N1/2P,
SRS BB EN

ORHERD LSD: [RZLEERLIEY
PRWARR  mo. BUBKERLAE  *BB. BIBRDERE
QBMERE 15. 15mm 30: 28mm
\ He O058  F1. 5= F8ia
@RRABR Fo. BB REIE F3. R E FRIR
SRR S. 5B N. hREd
CRAANE 1. 1 BE 2. 21BR.. (LR, FETE R
TE—R s
BIKE 2970 2970mm ............ [BEFEY]
BHHERS T, BB GHE R /2P PR E 3,5
@ﬁﬁiﬁ 2940 2940MM oo BEPEY]
e =5 BYRESE
OHHRIES T, BUBHEC SRR /2P) PR E3LIE)
OBy T BURDSE 2970, 2970mm ... [BEPEY)
RBERS A. FHE B. BWE  C. W&
ORESR N BER  H 5%
LSD15: LSD15:
=0 SR EYE BMARRE) U: EBEBYEEM3RRE)
LSD30: LSD30:
=B SR EPNEEMEIER) U: EEN0BEIE BMEIRR)
LSD15 LSD30 LSD15 LSD30
(@F:- b o8 ©11.2 06 ©14.2
04,5 ] OKK: ey

>| SWILJ;E ? j iﬁ >

LSD15: LSD15: LSD15:
M4: M4BE | AM6: MA¥EM6 | LM6: M4¥%EM6
LSD30: LSD30: LSb3o:
LSDB%H% AO1: MBEEPT1/8L01: M64EPT1/8/SMB: MBEES
S M6: Ml LSD30: LSD30:
@ézﬁf AMS: MBEMS | LM8: M6iaMs
M4 M6 |E@mm = lsme
CRAURL =0 muEREeRE B BUBRSTIEE
T @EnRk =8, £85  T. MR

* 1] EBHLERPS3R,
*[¥2] BIBRFERPSIT,
[F3] LSD-BBRIBISEAELI N3Im MR ZEEN6m,
=EREKHBKEANIMBEHBEKEEBEERATEEHEREAR,
(5] WWHEEMEL. =EB#HE, LSDISRKHEKEN11800mm,
LSD30FREKHHEKEN11880mm, BHFHERHNITHFHEKETFIrEH,
[S21AI1 451 78 RN AT @IAE, ROnE—.




KREBZERN

AIl'TAL

LSD#& 5
2, LSD20/25/35

LSD[] 20 H N 1X2970T 2940T2970A H-AM8-B -T

?@@@@@@@@@®1

13 14 156

HBIRILNEN1/2P,
SKRIBSLINEBEFPEN,

DRER D LSD: [EZEmLEMEY),
®"§ﬂ”§’* e, BYBRERINGS)  «BB. BUERIIERE
QBNEE 20: 20mm 25: 23mm 35: 34mm
; H: DU5R  F1. A=WLBR
@RRYR F2. SEZATHIT,  F3. R RO
(GF:¢- Tk S. jgfl N: togER
CRRAM | 1. 1BR 2. 2B, 0 BB, EB R
@%ﬁig 2970: 2970MM ...oon..... BEFPEY]
OHERS T, BB HERDE/2P) P SLIE]
@%gfé& 2940 2940MM oo BB EY
OHBIRS | O BNFENE T, BYFED SRR /2P PR L]
®g§f§g ey EYMETHE 2970 2970mMm ... BEPEY
QEER A. FWE B. BE  C. OWE
ORESS N, BEE H B8
) N AO1: M6E5EPT1/8/L01: MB¥.PT1/8 ) N
| MOMORIE e Metevia | Luie: Mosuis |0
@Eﬁlﬁfg EBn LA II
@gg’gg‘ 0. BYVBRESEE B, BYVBROFOE
L @RnER =0, TR T B

*[F1] BB RERP53®W,
*[#2] BABRIFERP59T,
[7F3] LSD-BBARIIBIZAKED N3M MEBREFEEE N6,
—EBREHEBEEEBAIM BEHBKEEBEERATBRBEXA R,
(S1] RN IERES . =B85, LSD20/25RKHEKEN11800mm,
LSD35RASHIZEN11880mm, BHIHERMTH BEKEZRIFIREH.




KREBZERN AIl'TAL

BTG
1, BRAmITHEH

LSD [115BK-H N-H-D-AM6

VeseEene o

OHMERT LSD: {RZ&RBVEIEEE
2B FL =8 BREERWN (AB) *B. BHRERS
QBNEE 15: 15mm  20: 20mm  25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
@iBRKEB BK: 2R
BiRREN H: 0050 F1. A=W 80 F2. R=IRSE F3: sF=0LE
GF-$- 3k S. FoHl N: R
DORESSR N. BN H: &%
@HEERT SD SC SB SA B C D ECE
M4 ManE | Q| ve o wemm ﬂ
| 3 e Q A01 MBIEPTI/8 BEW
. AM6 | M4EMS6 | 20 b e
- OMmME e 25, AM8 | MERMs | Q
0 § LR 300 L0l MEREPTI/8 LA ? N: dRER
L LM | MassMe | ? . LM8 | MBKMS |
‘ ‘ | SM6 | MGEHIE | ‘

* 1] E B2 AP53H,
*[iF2] B iHiBE i WP59T .
) . 5: SEYNAREMN, FTOERRNBARNEIAEETONESRNLNND, HNEN "FEERR"
2, B m4AK)IT WG

(1)LSD15/30
LSD 15 RL X4000-H- D- U

128 ® 5E0
|

OMHBRD LSD: RZEMLMEN
QBILERE 15. 15mm 30: 28mm
Q@RI RL: B%
@EKE 4000: 4000mm
ORESER N: ZEfh H: &%
©HERD D E [
LSD15: 225 8 LSD15: U: E8ITL
(BEEFEMARE) (BYVERM3RE)
LSD30: 2265 LRI LSD30: U: 81T
(B FAMBIES) (BYEFEMBIRE)
. LSD15 'LSD30 LSD15 LSD30
— ORRER 08 _ L0112 DB D14,2
04§ : o7 3.5 [©9]
? Hioal S T ? i 2 >
457,5,,, pd ; S, L)

F: @OLSDRIBURGB(AKIEEIDHIILK
O L SD 150K B SVEILNFEEN20mm; LSDI0ILK B I —iR/N20mm, S—i#/960mm,
@ SENNBARERN, FEENARKNBILEEREMESLNEYNG. EMEN “MELERER"
(2)LSD20/25/35

LSD 20 RL X 4000-H-D-T

12 @ sen
|

AMERE LSD: IRZLZEEALIEBE
QBNEE 20: 20mm  25: 23mm  35: 34mm
Q@BNRE RL: B%

QEIIKE 4000: 4000mm
ORESR N: ZER H: 290
CABRRT D E [F

@BHER =8. £850 T. T8

7 OLSDARIBURBAKNEEIDNITH
@ LSD20/250 KB L/REILAEE H20mm;
@ LSDISPUKEBH LI —i%/920mm, S—i/N60mm,
O SERNBARGREN, FEERNERNBIUEALR L FTEMEZIRNENNE, BMFEN “MEEERR" .

A




KREBZERN

AIl'TAL

BTG

3. BMITHE
(1)LSD15/30

LSD [ 15RL X220-S20-H-D -U o

1.5BRNRBERERN, REBENARRBIUAREREMESRNENNG, RN “MEARE .
2.LSD-BRIBIE KK EDN3m,

DICODRONOIOOI

(2)LSD20/25/35

DOHRERD LSD: RZLHEA%IEHET
QmhER =8 BYEREND CRB) *B: BYERS
QBNEE 15: 15mm  30: 28mm
@BRNKED RL: B
B BYICE 220. 220mm ............ BEFPEN]
@}:?Llitﬁ SO BYKIE L BB RN AT i/ ) VD BB B IR SLDEE920mm] %
DORESS N: ZER H: &%
QAR D E [F]
LSD15: =H: EIENBNBAMARRILSD15: U EEIENCEHIEAM3IRM) B
LSD30: =8 EHIBTLERMERE)|LSD30: U: ERiFiamEmmegis) =
LSD15 'LSD30 LSD15 'LSD30
8 ®11.2 D6 ©14.2
L omsmx (B 9] o [e9] |
PRI BE b SRR
15 I I L

LSD [] 20RLX220-S20-H-D-T

1.SBRNERAREREN, FAEBNERNBIAHLHTBMNEFRNEIND,
2.LSD-BRIBHEAKEIIN3m,

B “MEAER -

O ONOIOROIOION

DRBRE LSD. {ELAMEs)
22BN R =5, BIFED (R8)  +B: BUEER %
QBMEE 20: 20mm 25. 23mm  35: 34mm
@RI RL: 8%
G 220: 220mMmM ............ IBEFPEN]
©BNLMWILINE SO: BUSkHLABENANFRILBEE)
DREEES N: ZER H: 3%
OF: .24 D E [&F]
L OBNER =0, P T RBiER
4, BELAE MBI o TR A B 3R R A B X 3 i B
BREIBRIVBRE, BRIBMBEN |y |1 [P BN SEme || 7 PR BRWE| ZHNm || 7 [EHmnERKe| Ea K
S RS R SR B AR, 1% |4AE D za@aDﬁﬁ% %ﬁﬁ%ﬁ%’%& % |8 zamaDm% fz%%é& % |4BECHED iﬁ@BDﬁﬁ% %mﬁ%ﬁ%é&
# CMEEEE . BUERSKEE, 5 EEK 15 5 T emE 1|| o T emE 1lss| o BT
WEXSARKIDAE, BRE “BY/Eme 25 SB ;E?:’J; SC ;‘;?}}; SD ;qgﬁ;}@
N » N EZY o N N E \i E = E \I
SRS BERIBRANAD. AL ermx )8 ¢ ¢ EmE |30 £ | © | £mb s ¢ ¢ ERE
BYNBRARNENES, TRgrssr #AX| s SA | HE 8 | aE sc | oRE

BRPEGHTIIEAEL

BALSD25%ERl . EFADE, BHEPHM L, EHBEPNG: LSD25RLX4000-H-D, IEINEEZHIKEG;

ERERMRBSBARMRIS: LSD25BK-HN-H-SB-M6, TARDPTENENHRo

P 44 3T 183 5
L- P- AM6 - [J

V23 @
| D KNKERE

€ L: B9
i WE/hE LR P: B/ MERESL
M4 Ma4HBE ‘ Me | MeBE | ‘
‘ 3 3 A0l | MERRPT1/8 | EEE
; ; AR - AM8 | MetMs |
| AMS6 | M4ZEM6 | Q 290 01 | MesPTI/8 LE
OMR/MMMARE 15| | | 2 s |
‘ i LAY 35
LM6 | M4SEMG | 7 SM6 | MEZBE | ‘
T At ‘ Eal=p ﬁ)&% 77 LSD15725/30/35%U9$)#+§)§EU%&(DD%zz,tgﬂa)
& Z7ZLSD20: LSD20EBF +& EEIHR(IDDSZZHMA)




KREBZERN

AIl'TAL

LSD %51
ARBIEE
1. BZBYRAKEN4000mm, KESLEFEINFRIS. ne LSD15 LSD20 LSD25 LSD30 LSD35
2, BEFPEHBNKERN, KRRSLOES. ENRYRE 3LEB(P) 60 60 60 80 80
TERTF1/2P, KEMIIBES. ENRIITATESH AKBIIRE SLIDEB(S) 20 20 20 20 20
BUREEHENARE, B2 R8NEE. A BTSSR (E) 20 20 20 60 60
n: B\ EBRE LA B/)\BHIGDEE(S/Emin) ] 5(4) 7 7(8) 8
BRAEHIGEVIE(S/Emax) ] 55(56) 54 53 73(72) 72
% BAKE(Lmax) 4000 4000 4000 4000 4000
S P e ] @LSD15EAMIRIEY, &)\ BHIRMEES/Emin)N4, FRAZHIEVIE(S/Emax)N56;
. LSD15:EFMARIERY, &/)\BHIGEIE(S/EminNG, RAZHIGBWEE(S/Emax)/J55,
LSD30;EAMeIRIERY, &/N\EBHIGIAKE(S/EminNT7, FAEHI@IDE(S/Emax)N73;
L=(n=1) x P+S+E n: RIS LSD30;EAMSIRISEY, B/)\ B4R WLE(S/Emin s, BAREIBI(S/EmaxiNT2,
LBYLRE(mm) P: B3 BB EMmMmM) O BIBNEAKEN, WIRAHBEABA, BMRERARD;
S: RS EKHER(IMmm)  E: BiESLERHRBER(mm) @ WK EREB R A TG @R, WBH TESERESURSL XK ;
OIMESLIBERAKEREZL . OMMHILLBEENMESLLENENNRAKE,
R-T##&%
mAER D c . 5
C1
A C1 M,
_—
[ [ ©
— [ =]
@ J‘:Ee o} - —© —¢| of o= --© @  — ol o
© o (5]
LSD-HN LSD-HS LO °
y i z - i
F 4-M < o 2-M a—n a—
oy ® ) ) ® QP ) © ]
0 5 —& T o ©
4 by Rl Nr 7 =§P= :
N I ! A LU
GolY | | [o]V]
P
S EBR <H(mm) BBRRF(mm) BHIR T (mm)
BE\BS c . . .
H|H1 F Yﬁf&(?@)ii%UiElﬂ)#(DD)EU}EEH‘+$}§EU$&(ZZ) C1|A| B| K| D M N|G|H2 | P | oQif |oUpT]l| H3DF
LSD15HS |24 (4.5(34|9.5| 40.5 47.5 45 23.5| - [26|4.6| 6 | M4X0.7 | 6 | 15 |[12.5| 60 8(6)  |4.8(3.5)[5.3(4.5)
LSD15HN |24(4.5/34|9.5| 57 64 61.5 40 [26]26(4.6| 6 | Max0.7 | 6 | 15[12.5]| 60 8(6) |4.8(3.5)[5.3(4.5)
LSD20HS |28 6 (42| 11 46 53 50.5 29 | -[32]6.2[13| M5X0.8 | 7 | 20 [15.5| 60 9.5 5.8 8.5
LSD20HN |28 6 (42| 11 65 72 69.5 48 [32(32(6.2/13| M5X0.8 | 7 |20 |15.5| 60 9.5 5.8 8.5
LSD25HS (33| 7 |48[12.5 59 66 63.5 36.5| - (35(7.2{13| M6X1.0 | 9 [23| 18 | 60 11.2 7 9
LSD25HN (33| 7 |48[12.5 83 90 87.5 60.5(35(35(7.2{13| M6X1.0 | 9 [23| 18 | 60 11.2 7 9
LSD30HS (42| 9 [60| 16| 68.5 76.5 73.5 41,5| - |40(7.2|13|[M8X1.25| 12 | 28 | 23 | 80 |11.2(14.2)| 7(9) | 9(12)
LSD30HN (42| 9 |60| 16 97 105 102 70 |40[40[7.2[13|m8Xx1.25] 12|28 | 23 [ 80 [11.2(14.2)] 7(9) | 9(12)
LSD35HS |48[11|70| 18| 73.5 81.5 78.5 46.5| — |50(8.5|13|M8X1.25| 12 | 34 |27.5| 80 14.2 9 12
LSD35HN (48[11|70( 18| 106.5 114.5 111.5 79.5|50(50(8.5[13|M8X1.25| 12 | 34 |27.5| 80 14.2 9 12
mERe BYRE BEHHEHRT (kN ) EXHHEERT (KN) A5 (kN.m) RE
L2k c c, M, M, M, Bik(kg) | BH(kg/m)
LSD15HS M4(M3) 5.0 9.5 0.07 0.04 0.04 0.09 1.23
LSD15HN M4(M3) 8.9 16.5 0.12 0.10 0.10 0.15 1.23
LSD20HS M5 7.2 13.5 0.13 0.06 0.06 0.14 2.11
LSD20HN M5 12.1 22.4 0.20 0.15 0.15 0.23 2.11
LSD25HS M6 1.5 20.8 0.22 0.11 0.11 0.26 2.76
LSD25HN M6 19.3 34.7 0.36 0.31 0.31 0.42 2.76
LSD30HS M6(M8) 19.8 30.0 0.38 0.20 0.20 0.44 4,60
LSD30HN M6(M8) 28.3 50.3 0.65 0.53 0.53 0.75 4.60
LSD35HS M8 29.2 40.7 0.66 0.33 0.33 0.74 6.27
LSD35HN VE 42.7 70.2 1.02 0.72 0.72 1.17 6.27

UE]: LSD15BYURETSKIRIE3L(08X5.3X04.8), HAMARE, WHEAMIIRERY, TJWBN “U” , JTKIEEIL(06X4.5X03.5),
LSDIOBYIREMSKBREIL(®11.2X9X07), [EAMRE, DREHEMBIREEY, TN “U” , NLEEI(®14.2X12X09),

V., 43



KREBZERN AIl'TAL

LSD&5I

EER EEHIK
D CC C D
1
A C1 Mv
o) © [5) _A—n
n o ©
mﬁo — - —- Q- te]-—-Je|B—@— -+ %
o ——— eg
(2} (] Q
LSD—FIN LSD-F1S o 0O
M,
v F = 4-M 2-M e
jmer—r q# BT BT . 0Q 2 “!]0==0‘}"
"tlo Yo - ‘;E‘: B U == U H T /i gi;
TR o Loy
ShEBRSFH(mm) HBRRF(mm) BH R+ (mm)
BSWS Wi F| v ¢ c1|A|B|K|D M T1 |G| H2 | P | oQlF] | QU] | H3[3#]
b e (52 S) IXELE A (DD) [BB R+ BER(ZZ) ’ ' ’
LSD15F1S| 24 (4.5 52 [18.5| 40.5 47.5 45 23.5| — |41(4.6| 6 | M5X0.8 | 7.5 |15(12.5|60| 8(6) |4.8(3.5)[5.3(4.5)
LSD15F1N| 24 [4.5| 52 [18.5] 57 64 61.5 40 |26(41]4.6| 6 | M5X0.8 | 7.5 [15(12.5/60| 8(6) |4.8(3.5)[5.3(4.5)
LSD20F1S| 28| 6 |59 [19.5| 46 53 50.5 29 | - [49(6.2[13] M6X1.0 | 9.5 [20[15.5/60| 9.5 5.8 8.5
LSD20F1N| 28| 6 |59 [19.5] 65 72 69.5 48 [32|49]6.2{13] M6X1.0 | 9.5 [20{15.5/60| 9.5 5.8 8.5
LSD25F1S 33| 7 | 73| 25 59 66 63.5 36.5| — |60(7.2[13|M8X1.25[10.5|23| 18 [60| 11.2 7 9
LSD25F1N| 33| 7 | 73| 25 83 90 87.5 60.5|35|60(7.2[13|M8X1.25[10.5|23| 18 [60| 11.2 7 9
LSD30F1S 42| 9 [90| 31| 68.5 76.5 73.5 415 - |72(7.2[13|M10x1.5[10.5(28| 23 [80[11.2(14.2) 7(9) | 9(12)
LSD30F1N| 42| 9 | 90| 31 97 105 102 70 [40[72(7.213[M10X1.5(10.5(28| 23 |80 [11.2(14.2) 7(9) | 9(12)
LSD35F1S | 48| 11[100| 33 | 73.5 81.5 78.5 46.5| - |82(8.5[13|M10X1.5[13.5|34[27.5/80| 14.2 9 12
LSD35F1N| 48|11 [100| 33 | 106.5 114.5 111.5 79.5|50(82(8.5[13|M10X1.5[13.5(34[27.5|80| 14.2 9 12
mEme BHRE BEFXEHHERFT (KN) EXBWMEAT (KN) BiFrAIE(KN.m) RE
02 AR [ C, M, M, M, Bik(kg) | BH(kg/m)
LSD15F1S|  M4(M3) 5.0 9.5 0.07 0.04 0.04 0.12 1.23
LSD15FIN|  M4(M3) 8.9 16.5 0.12 0.10 0.10 0.21 1.23
LSD20F1S M5 7.2 13.5 0.13 0.06 0.06 0.18 2.11
LSD20F1N M5 12.1 22.4 0.20 0.15 0.15 0.31 2.11
LSD25F1S M6 11.5 20.8 0.22 0.11 0.11 0.36 2.76
LSD25F1N M6 19.3 34.7 0.36 0.31 0.31 0.60 2.76
LSD30F1S| M6(M8) 19.8 30.0 0.38 0.20 0.20 0.61 4.60
LSD30FIN|  M6(M8) 28.3 50.3 0.65 0.53 0.53 1.03 4.60
LSD35F1S M8 29.2 40.7 0.66 0.33 0.33 0.93 6.27
LSD35F1N VE 42.7 70.2 1.02 0.72 0.72 1.50 6.27

UEL LSD1BBHWRENSKIRESL(© 8X5.3X 0 4.8), FRAMAIRKE, WHREMLMIEREY, 1JMBI0 “U” , SASKIRESL(®6X4.5X®3.5),
LSDIOBHIRETSKIRESL(©11.2X9X07), EAM6RE, WHREMBMBIRIEHY, TJWEI0 “U” , MKERESL(©14.2X12X09),




KREBZERN

AIl'TAL

LSD %51
EERTEHR
< AL ~
EZE FTER D c
C1 C D
A C1 M
O ) [c) -
[ [
] - - - =) . -
o =" H==|e
© © o] ) °
LSD-F2N LSD-F2S
M, M,
V] F = 4-M 2-M -
i F=ICIEH HES) CI ]| =) $9 2 "ﬁo o D?" ='mi"!".i%'
O 9 | E—— § ? 1 1
o a I g: } \ _'\;-T'_ A l L A S]]
RARAE . [oU
ShEBR < (mm) BHRR T (mm) BHIRT(mm)
mEs _ ¢ M \ \
H|H1| F | Y | iR |[WEDR | 8SBA+2E6m | €1 |A|B|K|D T|T1|G|H2|P| oQiF | ®ULE | H3[H
o= TR ST
(=B) | (DD) (22)
LSD15F2(F3)S |24 4.5/ 52 |18.5| 40.5 47.5 45 23.5 | —|41/4.6/ 6 | D4.5| M5X0.8 | 7 |7.5[15[12.5(60 8(6) 4.8(3.5)(5.3(4.5)
LSD15F2(F3)N |24 4.5/ 52 |18.5 57 64 61.5 40 26|41/4.6| 6 | ®4.5| M5X0.8 |7 [7.5/15/12.5/60 8(6) 4.8(3.5)(5.3(4.5)
LSD20F2(F3)S |28| 6 | 59 |19.5 46 53 50.5 29 - 149|6.2[13| ®5.7 | M6X1.0 | 9 (9.5(20{15.5/60 9.5 5.8 8.5
LSD20F2(F3)N |28| 6 | 59 |19.5] 65 72 69.5 48 32|4916.2(13| ®5.7 | M6X1.0 | 9 9.5|20(15.5/60 9.5 5.8 8.5
LSD25F2(F3)S |33| 7 |73 | 25 59 66 63.5 36.5 | - [60(7.2/13| ®6.8|M8X1.25|10/10.523| 18 |60 11.2 7 9
LSD25F2(F3)N |33| 7 | 73| 25 83 90 87.5 60.5 |35(60(7.2/13| ®6.8|M8X1.25(10/10.523| 18 |60 11.2 7 9
LSD30F2(F3)S (42| 9 |90 | 31 68.5 76.5 79.5 41.5 | —=|72|7.2[13| ®9 [M10X1.5|10(10.5/28| 23 |80|11.2(14.2) 7(9) 9(12)
LSD30F2(F3)N |42| 9 |90 | 31 97 105 102 70 |40|72(7.2(13| ®9 |M10X1.5|10(10.528| 23 |80(11.2(14.2)| 7(9) 9(12)
LSD35F2(F3)S |48(11|100| 33| 73.5 81.5 78.5 46.5 | —|82|8.5[13| ®9 |[M10X1.5|13(13.5/34{27.5/80 14.2 9 12
LSD35F2(F3)N |48|11|100| 33 | 106.5 114.5 111.5 79.5 |50|82(8.5(13| ®9 |M10X1.5|13|13.5/34(27.5/80 14.2 9 12
me\ge BURE (BEXHFEAF (KN) | BEABFEERHT (kN) B F5HIE(kN.m) BRE
1R c C, M, M, M, i#R(kg) | B%(kg/m)
LSD15F2(F3)S M4(M3) 5.0 9.5 0.07 0.04 0.04 0.12 1.23
LSD15F2(F3)N M4(M3) 8.9 16.5 0.12 0.10 0.10 0.21 1.23
LSD20F2(F3)S M5 7.2 13.5 0.13 0.06 0.06 0.18 2.11
LSD20F2(F3)N M5 12.1 22.4 0.20 0.15 0.15 0.31 2.11
LSD25F2(F3)S M6 11.5 20.8 0.22 0.11 0.11 0.36 2.76
LSD25F2(F3)N M6 19.3 34.7 0.36 0.31 0.31 0.60 2.76
LSD30F2(F3)S M6(M8) 19.8 30.0 0.38 0.20 0.20 0.61 4.60
LSD30F2(F3)N M6(M8) 28.3 50.3 0.65 0.53 0.53 1.038 4.60
LSD35F2(F3)S M8 29.2 40.7 0.66 0.33 0.33 0.93 6.27
LSD35F2(F3)N M8 42.7 70.2 1.02 0.72 0.72 1.50 6.27

DE]: LSD15BHUMEN KR E 3 (0 8X5.3X04.8), FAMARE, WHFLEMIZEREY, 1JIBEM “U” , JKIREIL(©6X4.5XD3.5),
LSDIOBHIIREISKIREIL@11.2X9X07), EAM6RE, WHEEMSIREN, {TIBBEMN “U” , MLEEIL©14.2X12X09),




KREBZERN AIl'TAL

LSD&5I

FHASHRT
BME\FS G H M A P
. , | , LSD15T 15 | 12.6 M5X0.8 7 60
T / LSD20T 20 | 15.5 M6X1.0 9 60
- I I | LSD25T 23 18 M6X1.0 10 60
l < LSD30T 28 23 M8X1.25 14 80
;Mg b LSD35T 34 | 27.5| M8X1.25 17 80

G

BESH

LSDAFILIMBIIRHEBRN). BRH). BBRPH=WBEESRHEHAE LA, R®1: LSDEITERTESRE

|
|
|
BER (mm) ! BESH TEEFTE(um)
BEEHN N: ZB% H: 5 P. BB : BIMKE(mm) | N H P
S 15/20 [25/30/35 15/20 | 25/30/35| 15/20 |25/30/35 | 1000 127 |3
T BEHNSIFRTIRE £0.1 2003 £0.04 20015 =002 | 1007200 [ 1410 |4
‘ o) g | : = = = = ! 200~300 15 | 10 | 5
5 i HEY . - I~ 300~500 17 |12 | 6
. )\oa c(li WM HEHNIETIRZ| 0.02 | 0.025 | 0.01 | 0.015 | 0.006 | 0.007 3750(%700 50 T3 T3
| o | 700~900 [ 22 | 15 | 8
BEYRNBSFRTIRE +0.1 +0.03| +0.04 +0.015| +0.02 ! 900-1100 22 T 76 9
| _ 900-~1100 |
EEEMR S t ‘mﬁﬁrﬁvaﬁmm%jﬁ: 0.02 | 0.03 | 0.01 | 0.015 | 0.006 | 0.007 }% ;g ;g 1;
|
Bl ERCEN AT R | 1900-2500 | 31 | 22 | 15
AEVEE FEREERERN i 2500~3100 | 33 | 25 | 18
| ESRDEYEBEN P | 3100~3600 | 36 | 27 | 20
AEVEE SEFEEREN | 36004000 | 37 | 28 | 21
MESFR
1. FER
LSDRIVGMEPIRIETTIUERA) . EFUEB). PIURCH=MDARANESF L BSEBELAER LREEESHINESS, FAMESENEABREN %K.
ZFaBk
ms ErEIBE(pm)
| ZWMEA) $REB)  HREC)
LSD15 | —4~+2 | =12~—4 | -22~-14
LSD20 | -5~+2 | -13~=5 | -23~-15
LSD25 | —6~+2 | =14~=6 | —24~-16
LSD30 | -7~+2 | -16~-7 | -29~-20
LSD35 | —8~+2 | —21~=11| -34~-24
2, EAEHE
LSDRIIGMBINIESZSANEHCETSE N &K,
MESSR A& ERER
s - - WxEEE. ¥YSRAERE. SoxE.
TCHUE(A) ﬁﬁﬁ@\aﬁﬁﬂjfﬁ\ }EEU/J\, %E%Zﬂﬁﬁo IJJEVL\ yggmﬂ %ﬁE/J\ﬂgﬁ/%ﬂ%%
e S e g —MRTVBIZ4D . NCZELR. BBNFEN TH. BBXYES.
EIE(B) BEREEZRBRENLE STRALDI. WES. SORES8E. TWENEA
o= | —op A MBI PN, NCER. BIR. 11BN ETIR.
qﬂ%Jﬁ\LTE(C) EZ;RIEWMEE}&ED\ /EPEEKE'JLQ% %ﬁ[—*\ Dgg@gg\ EUJ%”DDIULO

V., 46



KREBZERN AIl'TAL

LSD#Z3I
R 9

1. REAHIFRE
LSDRINEIMMRERMTLITEYN, HEBLRHITTMU RN RENEFRENAZMELSCNINGN; TRPEHET CRENSITHREE:

mis AREFTEIREP(um) | ARFLETAKEERES(Em
3_ " Jo i IE (A)42 T FE (B) S 1 FE (C) FE Wi FE (A V52 T FE(B) SR i E (C)
LSD15 25 18 - 130 85 -
\! '\ LSD20 25 20 18 130 85 50
LSD25 30 22 20 130 85 70
LSD30 | 40 30 27 170 110 90
[7TF} LSD35 50 35 30 210 150 120
[500] . ROEVE R FRYERRNE00mmIvISIFE, SIFESMENEE L,

2, RRERSRERAER
NBREMBINSHRHERES, BRBZBIRYRVE, MBRYSES8EEE T,

A R EEfi7: mm
. ; s H H1 H2 | R(Max)
Z//////Z/[;%j E LSD15 4.5 2.7 5 oAsax
(RS | LSD20 6 5 7 0.5
) P8 A LSD25 7 5 7.5 1
< o (sD30 | 9 7 7 1
B/’M LSD35 1 7.5 9.5 1

3, BNBLBRURENE
ZEBYNZ2SHXLEEEANSMBIBEZINER A, RIt/WATSMBRLEHBHEZNEN, BIVER TRITIIHDELEER R,
BLRENIEN.cm)

&
A BEAR S b BEHME BASHE
M3 196 127 98
LSD15 M4 412 274 206
LSD20 M5 882 588 441
LSD25 M6 1370 921 686
LSD30 M6 1370 921 686

M8 3040 2010 1470
LSD35 M8 3040 2010 1470

4, REBA
SMBNZEART DN,
MRIELEUNINEMZEST, AR HIETIN R,
EmREA RRER BHER HE2ER

7

?:-)1 ¢
r— N
= o ©!
Z ‘.!.. . ‘.!..
Pl TITIH T TIT TH
DI N
EEUEE 'EEEER]
'R 'REHER
@1 a1 1D @1 aDy
(o) [T A
A 1
[arane! [rea]
BT TT g BT TT T
IEHEN I ]
LI I N I ) LI I I I B
LR B ) LR B
B11ia 1 [
%—H '%—r‘




KREBZERN AIl'TAL

LSD&5I

5. R MEIAH

O LB REEENNEIAETRERI L, UBREIITERE.

O SHMIYTEN L EEEE,

© PUPAMPILL BRI, BNEEBLZETON, TREEHFITERE,

6, EEAR
YREZHIRE. DT HEVWERN, BOBERRUARSERNETEUE, MEMBE. MELRERDEVR, BIVEMTREIINNPEEDNEE B
RER, DIBRNEHETEE.
FRAEREE EREERTEE {E R4 (Taper) A E £ A&+ (Needle Roller) B E

4K

©
%

7. BIRE
AL ZEBYEIFBOSARLRE COER, BRT3HMER,

BHESEREIZ<ENERN, AT IMHER

B. BBWRREWHECZEB L, BREZEAREIAHTIITE, AERSEBIOZERBEVZEEE, REAGENTERBEINVETER,

RTIPEHAEE, B23ERNS.

BIDBITE

ERAEREEBNOZRER DR

BRI NES ZEEE RN FEH TR TESHAE, IR+ EEELRERR KRG, ESENTRAEEENDER
8, BHRRE ) @
o BRI LSRR IAAMEETBRL, o o A
O EREREY, BBRMNEEELBETIAMERT -, NREBRIE., } ® § ‘ o) >
O HSER BN RR TSR 4N A% IS EE TR, o o o o
9. MEmBEHMBRE
ENDNBS ZETOELEEENERT, o o 0 0
EBOSEREETNEN, BETEOGEL. > O § ‘ O >
MEDRI 22 BB ND, ;
BIENZEBBID s o o o o 2

WBNRQLZEENAZEEE, BFHOEGLZEBEEN, BRTFMHER

V., 48




KREBZERN

AIl'TAL

LSDE I
10, EHBNEMEELGLERE
B 2 BEERE
R F M
FEFNGEVETE, M gmﬁﬁémZE@ﬁ&
WP RY a5 E R, BltO&REER

BT, BRF2ER
BRER, KAXMS
ABS INVE IR B IR T
MEZXEEEEINENA

SEENBYEOEE
BT, ZBTUmER
RAEE, BUTHEE
EMNDBNNELE, &
e MRS R R B E

Bl o
B ER Lo

11, BMEEEBRITHRR
EEERINZERONBHRMNDNBNSEENBNBNETE, BNIIK N IREZE, MERMIINEENZENZENSEREEET,.

E -

b MED

HEEMBRHRE

RMERE
TEARRRLEBYRSE EEME T ROERREH, BRREEBY
MO EEmBEReNRERE, UMREBIVIES, ERENDKHF. E—EW

BNRINSHEEERL, KBIEDEEMmERRORSBEER,

Ml iBE MR 3

HERME HERE

EELRME T KEENM THERE
zBNE, ERTH EE—TNE¥s L, M
== LR, MBIIRE E—TBIR, 7
ERRESSR HENSBRONFEE ] A
mnEEaBYS, B MTIMBERINE T+ 22 2.2 ?
R B &R OE MTD =, SNMEDUEREN é
mas, MBI — 2ED, MBIS—ImH P ?
oI R TR L IBBOE KB U e BYH /
1% 52 By 71 B S TIBIREEE IR S 77&() o E7 é
B, .
bt &% 200F g R tHIAZ

JGEEN SV FREAIEHREM
BB M T 25 9, DENSNIE, Fiks

EP—TBREET
Ta, BRMINE
NARESB—TBRY
BorE8RIFKRER
Ea, UEENBN
NEBDEES, MB
N—wwiTie, Qi
MED 2B YR
HENDAEREURE
HNPRRERZ,

A

DU EBYHDIECRECR
42,




KREBZERN AIl'TAL

LSD&5I

12, PHEREARX
O S LHHEYIERRDY, BH N RINEM RN ERSHITIERINGREN.
O HIZTRMRBIE, NELBNRMETERLSWEESL, BIEBNUEEBHER, WEMR.

HERS HERS

14 N 4 A}
o ( omlimoe | owmlme (| o
© BUH BELZERINWIKEBRHERRINGE 2R, MRERETENVEE, HRmReEfiEnt ERE, BEBEaHEmRANMIG L —.
T HERS T

7

Al
- T T €=
A001 B0O1

® LEFHETESERKS, A001. BO01A—4H, A002. B0O02A—H, LAAH,
o MEYIHBNIEIRLZEND, 80O YRELFSHINTT.

P72 P/2
© | 0 ik © ©
P P |
© ] A ©

13, KREH/EMNESZ
NEBRCITEEN, B2 TBEREFEEAMNSHANTRLE, TRERENEE. B, EEFOTUEN, NREKIHINEEMAFIDBROTE,
DUIEEBNERBH,

SRR FoRNEEA




KREBZERN AIl'TAL

LSD#Z3I
HiRAR

LEEENEREBHABRG T, JXNERIKER, RSERET. WEAETU T
O RERASHEMBNER, BEFAERD;
O EEMBECBNBE, JTKRDESED;
OFIEES,
1. @iBihbE
FEEEMEDEXEEY, THENUBIHOEBBR ERMBE. KMET /N BIRM, EemEgE T REABII60m/min, BEN/SANERLERNZS,
@ R

L-P-M4 L-P-M6 L-P-SM6
| LSD20

LSD15

o IBIESIsE
LSDRIILMBIA DL BN BRASHTTANEREIEN (BRIFE@AIvania S2) HElE, BNEBFPILAEREEBERLMASHBEBN S RNHITER,
B—RNEBBIEG, TROENED=TBRKETE, BELDIF2RUL, AHABNTEECEBERES.

Wi F—RABHAREE(Cm’) BBEHEE(CM’)
kil iR okl iR
LSD15 0.5 0.9 0.2 0.3
LSD20 1.1 1.8 0.4 0.6
LSD25 1.8 3.2 0.6 1.0
LSD30 2.9 4.5 0.9 1.4
LSD35 4.1 5.9 1.3 1.8

®EHBINE

BALMBNL NEEBSRAROML, SREBERAZREL, ENELRDBRESWHENE, BINEFP&ET100kmHEZ3~6TH,
sk FE— 2B T B EX
2, i@

BRWEB P EAMmHIL 830 ~ 160cstERIEBLITRY, HRNeRTSPRABLEENT R, BT EBHZERTERTSEER.
& HEREIII

Ll L-P-AM8 L-P-A01
9}9
8
M6X0.75P
M| ]
R 53
L;T;j ~ \
MAX0.7P T TN [ oo — M8X1P ¢ | & -
4 1 ™
[ T ]
e ANERTRE o M6x0.75P] 1] S
©5.5 BEFAEREERNY B %g H;| "
| [ o)
M6X0.75P =
LSD35 9 LSD35
LSD30 LSD30
©9 LSD25 LSD25
LSD15 LSD20 LSD20
L-P-LM6 L-P-LM8 L-P-L01
PT1/8
| M6X0.75P
M6X0.75P “”T”V
‘ i =L
waﬂ M4X0.7P A ==
‘ i = R S ol il 7}» o
= }‘ ! H ITs) te= ot B (S
! ! ~
| |=E2EE S T
—2 @ 21.3
16
LSD35 " LSD35
o LSD30 LSD30
| LSD25 LSD25
LSD15 LSD20 LSD20

= CBEEAZEARRIBENBEEL LRABIESEREREBEATEL, WAHNZENESHFETT.




KREBZERN

AIl'TAL

LSD# 5l
HRANX
o R E
EBBNRARLIREER, ERNVIREBRBRR.

M | F-RNRRARGECm’)| BiRBLRHECH /hr)
LSD15 0.3 0.1
LSD20 0.5 0.15
LSD25 0.6 0.2
LSD30 0.8 0.25
LSD35 0.9 0.3

3, MW/ MERLEE

O L SDATIELM B TRIBEF Z KA BRI KGR SRS E LR FIRNE T E .
O ERIHENEENBENBILNIE, TLEBRICHEESMNETD, NEE0RMIEEY

EEAFNEED, BEERREREINEBANEEL.
O A= BRARNE RN B L =B BB LA MERLTERDBRT b
0 SPE DM BT KSR AR DIIRE

RNBRES
1. RS

NRLDEMATSNE DN ERIELERANBRASABZINBELSD, SRPUVMNEZSEIIVERESIARIES, 88IL WHRERER,

B REBWE H&(D)(mm) [ZE(H)(mm)
M3 6.15 1.2 5
LSD15
M4 8.15 1.1 |
LSD20 M5 9.65 2.5 : <
LSD25 M6 11.4 2.5 |
M6 1.4 2.5 I
LSD
SD30 M8 14.4 3.5
LSD35 M8 14.4 3.5
2, BRERESE
Y
IR
)

¢'3 = -
REEMEENLA.

I eBIREREAIOEBNERE;
O EREIENREASHBEM.

RN ETERESLLE,
AREREE BTG AR,
BIREZFTNEEILA




BN A LS

AIl'TAL

LSDE %]

£RBLAE an (4 &) 3T 55
1. LSD15/30
LSD (] 15 H N 1X220S20A H-U-AM6-B-T-DD

23 @56 1) ®©1011 12 131415

DMERT LSD: EFAEEIEEN
2REIRR 20, BYBRARLGEE BB, BYBRIIERE
QBNEE 15. 156mm 30: 28mm
@OJHRBKX H:. (I5E F1. FZZE P F2. RERTIHR F3: EZEA TR
GF:§: 3k S: fH N: FrER
© BN 1: 1ER 2: 2R (LA EEY BRI
DBRMKE 220: 220MM .o, [BEFPEN]
Sl SO BYSHILNEENT) T8 B
OmMERT A oIS B: BWlE C. &
OREES N: ZEN H: 88 P BBR
LSD15: 28 ERiF(BEAMARRE) |LSD156: U: E8IT(BYEMRM3IRE)
LSD30: Z=3: T eB%IEAMeRE) | LSD30: U: E8iTliBH:EMEMeIRIR)
LSD15 | LSD30 LSD15 | LSD30
08 e 6 TR,
@) P LN e Y L T
! =t |
[Trgl < Tl >3 7
L dbh A
: E ! =
v T
LSD15: LSD15: LSD15:
M4: M4AE AMB: M4TEMB | LM6: M4f&EM6
LSD30:
LSD30: LSD30: LSD30: SM6: MeE Ml
M6: MGQEIU% A01: MBEEPT1/8 | LO1: M6E5PT1/8
@B E el AMS8: M6¥EM8 | LM8: M6iEMS8
BAAE G, Me | BEm | T sme
DL S0, BIVBRESEE B BUBRHFESE
(@) -1k =g. L8 7. e
—— @B DD: WELEA  ZZ:. SR +SEBEIR

UE11 LSD-BBRIIBI B AKE L N3m, BHKEIT BEHEALBSER AR,

5 g

S148Y R AT iR, RTEH—-




= RBR RN

AIl'TAL

LSDEJ5I
2. LSD20/25/35

LSD [ 20 H N 1X220S20A H-AMS8-B -T-DD

V26 @ B0 112 131

ORERE LSD: aERARREIMEE
Bl i DS BIEBRFERIES) BB SIERIERE
QRNEE 20. 20mm  25. 23mm  35. 34mm
QRRER 0. (05D F1, Ao B, F2. ASIUNRIEL F3. A=IE IR
RIS S, 5 N R
ORRAW | 1. VTER 2. 2T BA....... U BB, FERR T E
DBNKE 220: 220mm ............ [BEFPEN]
G L T -
b SO: ABYSKIHSL BB (RN T 8 DB )
OWMERT A: THIE B: BHUE C: AE
OWEZR N. BER  H: BR P BBR
v | AOT. MBIEPT1/8/LOT: MEEPT1/8 -
M8: MEAES e, Meiems | Livis: Moremis | oMo MOELTEE
ouwmE & ) R B
il I N AN
AN 5. BIBRASEE B BWBRHTIAR
DRABR 0. FHR T, THR
- @mz DD. WEEF 77, HEF+SmIR

[=] LSD-BBRIBNHZAKEDN3m, BHKEF BERRTBEBRAR.




= RBR RN

AIl'TAL

LSD&5I

A (HHEA 8) 1T M5
1. LSD15/30

LSD [1 15 H N 1X2970 T 294072970 A H-U-AM6-B-T-DD

12308506 7891011121314 15 161718

FEEIR LD N1/2P,
SKERIHLDEDEFPEN.

ORHERD LSD: |EfhAhmLita
PRWARR o, BUBRARLAE) BB BUBRIERE
QBMERE 15. 15mm 30: 28mm
\ He 53 F1. :=7 FBis
ORF L Fo. AZE PBIE P, RZE L FEIS
5 BRI S. 5B N. hREd
OREME 1. 1TRRE 2. 2T B, (LR, FETE R
®§;E& 2970 2970MM o.vooo.. B=PENY]
B HEiES T, BB GHE R /2P PR E 3,5
@ﬁﬁig 2940. 2940MM vovor... BEPEN]
o = B MR E
OHHRIES T, BUSHECSGHERDI 2P) PR 3L
@gﬁfzﬁ S BUESHE  2970: 2070MM oo, BEPREY
RBERS A, THE B. ®ME  C. OWIE
ORESR N BER  H 5%
LSD15: LSD15:
Sp PRRETEEVARE | U EHEENEEMIRR)
LSD30: LSD30:
e FHRENEEVEER) | U CHEEYEEMaER)
. LSD15 LSD30 LSD15 LSD30
CLLE 08 ©11.2 06 ©14.2
4,3 o7 03,1 ey
>| | IPEIL 2 ? >3 >
1o 10 Ledlo
LSD15: LSD15: LSD15:
M4: M4HIE | AM6: M4EEM6 | LM6: M4¥EM6
LSD30: LSD30: LSb3o:
LSDB%H% AO1T: MEEEPT1/8L01: MefEPT1/8 SM6E: MBE I
S/ M6: M63HIE LSD30: LSD30:
@ézéﬁf AMS8: MB§M8 | LM8: M6iM8
M4 M6 |H@R % |sme
CRAURL =0 muEREeRE B BUBRSTIEE
OBNBR =@, L8R T FHER
—@me DD: SENBE 77 ABF+aEiR

[F11 LSD-BBRIBINE A EIIN3m, MRRE FEEKEN6m,
—REEHEBRENIM BEHEBREFBEEHFKATEBEXAR.

(S B HBNRME. =B, LSDIsHKFBKEN11800mm,
LSD30RIK HHEKE911880mm, BHHHERMHEKERIFIRER o

S22 BTN 41 7B R AR T EINEE, ROTE—




= RBR RN

AIl'TAL

LSD#& 5
2, LSD20/25/35

LSD[] 20 H N 1X2970T 294072970 A H-AM8-B -T-DD

ﬁ)@@@@@ 7)(8/(910111213 14 151617

FHEIHLNEN1/2P,
LKL BEFPEN

DRER T LSD. BRIt EY)
PRMABR | oo BUBRRELGEE) B8 BHBRIDERE
QBNEE 20: 20mm 25. 23mm 35. 34mm
; H: 058 F1. s=A L,

GRRER F2. =R REIE,  F3. A=ALE g
B S fgm N: FRER
CRRAM | 1. 1BER 2. 2B, 0 BB, HB R
@ﬁgféﬁ 3920: 3920MM oo, BEPEY]
OHERS T, BB HERDE/2P) PH b SLIE]
@%gfém 3900: 3900MM ............ BBFEWY]
OHBIRE | O BB T, BYFEC SRR /2P PR L)
®g§f§g ey EYMETHE 3920 3920mm ..., BEPEY
RAERS A. W B. BME  C. W&
ORESS N, ZER H a8

. AO1: MBISPT1/8/LO1: MBISPT1/8| .

| MOVOEIE e Mosevia | Lvia: ot o o
@Eﬁlﬁ"g l Em L ll
CILIR TO: BYBRESEE B BIBRATOR
GRNEA =0, R T B
L ome DD WAE  7Z. EME+SERR

711 LSD-BBRIBUN R AKEIIN3m, MEBHREKFHZKEH6m,
—EREHBEENIM BHABKEFESRKATEEZEXAR.

[S1] W H B PRMER . =B HTE, LSD20/25& K= EEN11800mm,
LSD3SRHEZKEN11880mm, BHIERMAFBKETIEREHo




= RBR RN

AIl'TAL

BB 4IT M 55
1, BREMITHE

LSD [115BK-H N-H-D-AM6-DD

VeEaE e o 1

ORERE

LSD: BIELREITE

@BRFL =8 BRARD (K&) *B: ERERS
QBNEE 15. 16mm  20: 20mm 25. 23mm 30: 28mm 35: 34mm
@BRRE BK: /2R
BBHRAK H: P08 F1. BZZREEE F2. AZEFEE F3: Z=8 TR
©B R S: 72fl N: TRfER
DORE%ES N: ZEA H: &%
OF: .24 SO SC SB SA B C D EGE
M4 M4BIES ‘ M6 MEBIEE | ﬂ
; ; =iyl i A01T I M6YEPT1/8 i HER
! AM6 | M4EEMG | 20 LRI R
Qi A | i " i Q 25, AM8 | M6fkM8 q
e | LB 301 L0l | MePTI/8 LA
L6 | asens 7 . LM8 | M6KMS |
! § | SM6 | M6 | ‘
om L DD: WESBA 77 BUBF+REAR

N: frfEL

E: SBYAREANY, TEBRNRALABRITALEAGNESENEYINE, E2EFED “EARER” -




= RBR RN AIl'TAL

LSD&5I
Bh 4235 BA

1, TR &N
TRESHNAENLERSIMEPTIFEY, RBETUTHHELEEY, EEUTSHARHERN, BFRUSENERE,

TR TA. B \ DD: MEHA 72 &REREEE
RN R
e
a ML (03B R / MUBH R (032 E)
mE
WESBE OECMER)
COVEDNER) 1 SEIR
2. BHLATMRET
2.1 MR8
M HE Py ] %R BE
oiTER 5008 50028 5001

2.2, Wiagss

B—: AENENUIMIEL) B AEMENUABIER)

2.3, Mg

TREXMAURENELENTN (WE— ) , KEERMEST R, 360° 7oA, £HUNEERE (WET) . HAEMNENS TUERSR, KB, kB,
WEYLI B, RIESTBRASAFHEER.

2.4 MRS

B=: NKRBER B RiER

215 MB=TIRNINESR, SUBPMRRLNG, ROBHAEHBRAE, SXMWHRETIN, PRRELE, RNBRIGTENE.
£ UEATREXHnEMNER.

3. SMERTEHREMRIME

" : — . ™ K EC(mm)
SUSERADHLRE AN (DD/Z2) StnEBK, M as FoEERD) | WEIHE (OD)| EEE +&EalRzZ2)
BREEEME IR ICSIRER A, HERYEMER), ENER. LSD15[1S ol 40.5 47.5 45
LSD150IN | fmfERU 57 64 61.5
c c LSD2001S | oAy 46 53 50.5
) o) ) LSD200CIN | #mfERU 65 72 69.5
LSD2501S | 7af 59 66 63.5
%f GE=—=—1 ot - @ o —-—o B --©-—] LSD2500N | refy 83 90 87.5
Lsb3ods | e 68.5 76.5 73.5
) o -] LSD30CIN | R 97 105 102
LSD-0N LSD-[IS LSD3501S | el 73.5 81.5 78.5
LSD35[IN | #rfERl 106.5 114.5 11.5

V., 58



HiRBREEEN

AIl'TAL

LSDE %]

£RBLAE an (4 &) 3T 55
1. LSD15/30
LSD [J15 H N 1X220520A H-U-AM6-B-T-E

2®@E6 7 ®91011 12 131415

DMERT LSD: Simam&tay
PRRR oz mo. BUBRARLGE  «BB. BHBIIERE
QBMEE 15. 15mm 30: 28mm
@FBRBRK H. (USRS F1. A= S0 F2. SREATEE F3. A=A E AT
B-§:37k S: fgnl N: foER
©BBRA 1. 1TBR 2: 2R N EED BT
DBAKE 220. 220mMm ............ [BEFPENI
Sl O: BN T &0 E
OmERT A: ToHUE B: Bk C. fE
OREES N: ZEN H: &% P. FEBIR
LSD15: 25 EHFBHLEAMAR:) |LSD156: U: EHIF (BYLEMRM3IRE)
LSD30: Z=63: LHFNEHEMAMeZ2) | LSD30: U: FEITBHERMSIERE)
LSD15 | LSD30 LSD15 | LSD30
08 SEE-SE 06_ L 0142
(DF PEES — Y o |09
| = |
?HP%IL E! § o 7
L Al o
: E ! s
v T
LSD15: LSD15: LSD15:
M4: M48IE AMB: M4TEM6E | LM6: M4FM6
LSD30:
LSD30. LSD30: LSD30: SM6: MBE il
M6 Mol AT MBEPT1/8 | LO1: MEHPT1/8
QM E : M63 AMS: MBEM8 | LM8: M6EM8
BAME 0 Tve mam | e smM6
BLES SO, BUBRESEE B BIBRHFESE
@BMER =8, £ T TR
- GRiEER E: BHeR

[£] LSD-BBARIBIR A KEIYN3m, BEKEFEFRALBEERAR.

5O 151428 @NEE,

KRTEHE—




HiRBREEEN

AIl'TAL

LSDEJ5I
2. LSD20/25/35

LSD [1 20 H N 1X220S20A H-AM8-B -T-E

V2@ @ @90 1102 131

DR

LSD: EEBLEIEBN

Bl i 5. BIEBRFEINAS)  «BB. BISRIERE
QRNEE 20. 20mm  25. 23mm  35. 34mm
QRRER 0. (05D F1, Ao B, F2. ASIUNRIEL F3. A=IE IR
RIS S: WE N el
ORRAW | 1. VTER 2. 2T BA....... U BB, FERR T E
DBNKE 220: 220mm ............ [BEFPEN]
G L J T ————
b SO B3N ENANT B B
OWMERT A: THIE B: BHUE C: AE
OWEZR N. BER  H: BR P BBR
v | AOT. MBIEPT1/8/LOT: MEEPT1/8 -
M8: MEAES e, Meiems | Livis: Moremis | oMo MOELTEE
ouwmE & Ea G T
il I N AN
AN 5. BIBRASEE B BWBRHTIAR
DRABR 0. FHR T, THR
N CYT.LL] AT

£l LSD-BBRIEBNHAKEID NI BERKEFBERALBBERAR.




HiRBREEEN

AIl'TAL

LSD&5I

A (HHEA 8) 1T M5
1. LSD15/30

LSD [1 15 H N 1X2970T 2940T2970A H-U-AM6-B-T-E

123456 1B 012134 15 161718

FHZIRSLIOEEN1/2P,
SKRIGSLNEDBFPEN

DRERT LSD: EAEREIEN
PRWER  =o. BUBRRRLEE)  «BB. BIBRIEES
QBMERE 15. 15mm 30: 28mm
\ He 53 F1. :=7 FBis
@RRABR Fo. BB REIE F3. R E FRIR
SRR S. 5B N. hREd
CRAANE 1. 1 BE 2. 21BR.. (LR, FETE R
®§;E& 2970 2970MM o.vooo.. B=PENY]
eHEiEe T, BB GHE R /2P PR E 3,5
@ﬁﬁig 2940. 2940MM vovor... BEPEN]
o =0 BYMERHE
OHHRIES T, BUSHECSGHERDI 2P) PR 3L
@gﬁfzﬁ S BUESHE  2970: 2070MM oo, BEPREY
RBERS A, THE B. ®ME  C. OWIE
ORESR N BER  H 5%
LSD15: LSD15:
Sp PRRETEEVARE | U EHEENEEMIRR)
LSD30: LSD30:
e FHRENEEVEER) | U CHEEYEEMaER)
. LSD15 LSD30 LSD15 LSD30
GRNZR o8 ©11.2 06 ©14.2
4,3 o] b3} “o5]
>||P$ L E! ? >3 >
1o 10 Ledlo
LSD15: LSD15: LSD15:
M4: M4HIE | AM6: M4EEM6 | LM6: M4¥EM6
LSD30: LSD30: LSb3o:
LSDB%H% AO1T: MEEEPT1/8L01: MefEPT1/8 SM6E: MBE I
S/ M6: M63HIE LSD30: 1SD30:
@ézéﬁf AMS: MBeMS | LM8: MBIMS
M4 M6 |H@R % |sme
CRAURL =0 muEREeEE B BUBRSTIEE
o oEnR =@, L8R T FHER
‘@ anRR E. SEEl

[F1]1 LSD-BBRIEN TR AKE N3m MR R HHEZKE N6m,
—REEHEBEENIM BEHEBERKEFBEERATEZERAR.

[S1] I HTRE U RMER . =833, LSD15RKEHZKEN11800mm,
LSD30FREFHEKEN11880mm, BHHABXAAHBEEFRIIREH .

S22 RN 451 7B AN AT EINEE, RTTE—




HiRBREEEN

AIl'TAL

LSD#& 5
2, LSD20/25/35

LSD[] 20 H N 1X2970T 2940T2970A H-AM8-B-T-E

ﬁ)@@@@@ 78910411243 14 151617

FHEIHLNEN1/2P,
LKL BEFPEN

DRER T LSD: S EEmLEY,
DRMABR | oo BUBKEELGE)  *BB. BYBRIDERS
QBNEE 20: 20mm 25. 23mm 35. 34mm
; H: 058 F1. s=A L,
GLEEES Fo. FZE TG Fa, A=A FBIS
B S fgm N: FRER
CRRAM | 1. 1BER 2. 2B, 0 BB, HB R
@ﬁgféﬁ 2970: 2970MM oo, BEPEY]
OHERS T, BB HERDE/2P) PH b SLIE]
@%gfém 2940 2940MM oo BBFEWY]
OHBIRE | O BB T, BYFEC SRR /2P PR L)
®g§f§g ey EYMETHE 2970 2970mm ... (BEFPEY
QEER A. W B. BME  C. W&
OREZS N, ZER H a8
. AO1: MBISPT1/8/LO1: MBISPT1/8| .
| MOVOEIE e Mosevia | Lvia: ot o o
L l =1l LA ll
CILIR TO: BYBRESEE B BIBRATOR
GENBR =3, Lo T PR
- panER E. B9EE

[F1] LSD-BBRIBINTRAKEII N3 MR EHEKE6m,
—EREHBEENIM BHHEREFBEERATEREEF AR,

[S1] IR EMES . =B#t%, LSD20/26MRKHBKEN11800mm,
LSD35ERKHBKEN11880mm, BHHHERMNAHIBKETIERER o




HiRBREEEN

AIl'TAL

BTG
1, BRAmITHEH

LSD[115BK-H N-H-D- AM6-E

V2@ EE 5 1

OMERTD LSD: 5HBRLITEL
QigRFLL =H: BRERRD (A8) *B: BEIRERE
QEINEE 16: 16mm  20: 20mm  25: 23mm  30: 28mm 35: 34mm
@iRRRE BK: B8R
BFREX H: O05&  F1. A=8 B9 F2. B=ETHE F3: A= ETHIH
@R S: Fgil N: AR
ORESESR N: ZER H: a4
@@ERT SD sSC SB SA B C D EbH
Ma | MBS | ‘ M | MemE |
1 1 =bpit] ! AO1 I MBERPT1/8!
. AM6 | M4TEMS6 | 20 fem oo f
QIAE | Mamve Q 26, AM8 | M6iM8 _
waamE | ‘ LAY 30 Lot MeEPTI/B L ’ N: IR
e e B wemie
‘ ‘ ‘ | SM6 | MEEBIE | ‘
- oEERR E: IR |

. SBRNARERN, FEBRNGELAIBIALLAAMESRNENRD, 2MFL “FIEELR .




HiEAE&ERN AIl'TAL

LSD&5I
E i85 28 i U

1. TR EEHIEN
TWESHNWTERE, REDH4EPS LRESNERE, 887K, BT RESEIEAEE,
BY0: LSD15HN1X220S20AH-AM6 - B - T — %

SHEEt

A5 B BE
SHEE DRSS B R
AN [

] —

BUBA

ShEDE ot

= >
!
!
!

g I

il /
/ 7

RIRHXE /

7=

1. #PSZETKALLEY . SNERAART, EEREmAJLYAFETQEP TF;
2. DOBEEA. TRMIMSBHRIM, DEADY;

3. FENREARS: EBATENREN, UERBENEERDEN;

4. PIRGSHY. BFHASH, IKEMESE;

b, BRZERG: EFESE—AASHFKEE, TRETRIRFRERES;
MEARIRETRINE, BEEBHERS, ERNEINERAS~7N.

B AR A A R R

SMRINE Mt A M BE 8 HigimeEn
BYUEEME | LSD20 | 30m/min | 1200mm | ISO VG680 RN

SRR
ITITE1000kmBY, EFEHR=Z20%, BEBYDNREEBIS, FutESoTiA4000km L,

4000km -~
3000km -
2000km
1000km «
Okm + ; Y
LSD20E 187 LSD20VRER
BASYSBmEKmM)

- - _ . . N KEC(mm)
2 S5 = = v, & NI=i=3 T, m R = _ 2=
SRSERBRBERSNERIELREY, BIROKESHEK, N Tx bk S EED) SHED
O ERRUNHINRIYCSIRERA—F, EERYERED) LSD15]S | 4gaU 40.5 55

LSD150N | #rER 57 71.5

LSD20[1S | 73 46 62

C LSD20CIN | #riEf 65 81

LSD25[1S kil 59 75

(] (] LSD2500N | tRER 83 99

LSD301S pikit] 68.5 84.5

@1 -

ﬁ 1° — o} @ - @7* LSD30CIN | fREH 97 13
o o LSD35[]S | 4g# 73.5 89.5
LSD350N | #rfEfl 106.5 122.5




KREBZERN AIl'TAL

LSD#Z3I
EREESEM

1. BRHR
EBHER N, BRENEBRERANAER, UARBBSNSTUFIENKERS, BENEEBRENBY, ABZTERFRBR, WRKKNEEZHNM,
B ERBIFHERRIVEI R,

2, BIRE
BRNBHENIZERY, FVBNEZERIBBRIEE. DMERIBBRPRE, BEMBARIY, FEEBEEDRENLR PEBEIEBARIL,
ISR G S ZURIRE S

AR aidan

—\
N—
—
A S—
—
| —

T2 EFAR R SRR AR

R R FATBARN

3. ¥W

O LI EIAMNSERTEREFEEMETE, BILER.

O LIS T B BRBBIMEFLRA, EIENHBERSHENRAZN, BNER.
O E7BTHEER, NURSHFRMHANKLEEEAZER, WEBRILERE SN,

4, @R

O S WEHIMHFELE, CRISERENTERES, RRDBDEEETER,

O 575N RAMRESBISEEEM.

O HENG, EROEDBRESKENINZITIE, EEMINE2RUL, ARABITEESEHEYYES.

5. A
@ FAMEREEIBIY80°C, BIVEENEBIT100%C,
O FUNEMEZBRFFBY, DFRHFESH BB IDENFESICNIKES,

6. H#M
O ZHAIMEYNG. BYl. BRNGNEMAZSRIRAMNBIAHIABENHED, XAKEINE, HEeeRBHTNE.




A LSQHERFIEH SR LB

LSQHZRFI#E %

B —
: XEVSAT
fR¥%5E i = NN REE T

BREE —fRessn
CIEY S

1S03290 G10H R

B R

7Rt

1, EREFRT
RHRFESIIRRBIYMESSBRAY, MELTRUWETETERS, WRMARERSHHEE GEIE) , MEHN ,1000—3000 #zzby 2N
WAREBR. EERELSIN, BINERNEBAFTRERMLI 6 DN GFIE2) , BAFZMNERR.

20 ——LSQH20 ——LSH20 —[SQH20 =—LSH20
80

35
—_ % " 7//
<28 3 5.4dB(A)
D 20 D 60 /

15 /

10 50

5

0 i : 40

0 1500 3000 4500 6000 7500 9000 10500 12000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
HZ MREmm/s
1000-3000i# %%
B - EUSRERIRSREI IS E-S2EiSinERIRSRE

V., 66



A

LSQHRJFFREEFN

2, figd ARARIT

REEPEFEBRDEZOX, BERSNINEEHEK, TERESHOESN, HEBEm9y0%, BOALMBRES TIFS,

BMRERBLTIRIIGEF, FEEEmEHNA.

= B WikBS | LSQH20HN1X2000S20AH-M6 F i
| RE 1m/s

” wEE &E@@H@W%mﬁ%%

! SRR
::AAAA/ = 1200 K1

3. mEEET

REEBRMITERNKBER, NRSKREBESNPAEL, NBRREEED. SRISHIVESIRFED.

NeRNBRFRIEERCES SISO, HREReEENETLENIN A,

negE, ESNESSUsRILEE,

4, FIaERF

RAETRBESTIGE TR EREGHEREDEIRING, BEMLE. REESEKNIK, BIaoivNKIT Y@L 81,
TERME, #RRECHIRE, BREEENEKEE, KRR ViRAE, RARDSEESR, NaREia)EtlRHIgEE,

EERTIN)

100 150 200 250 300 350

1712(mm)

LSQH20% B RIE MREYNEZE DE 5 Hhk

400

14

12

10

EEETIN)

0 50

MV A

100 150 200 250 300 350 400

1712(mm)

LSH20#m ) B TR N EE R D T o4k




MERLEREN

AIl'TAL

LSQH#EZ 51

Mm@ a)iTng

LSQH [120 H N 1X220 S20 A H-AM8-B-T

DV 2eeEe 7 @O 1 23

OHMERD LSQH: BB RLLMEBL
CLli)is SE. BYBRARLAES BB BYBRIERS
QBNEE 15: 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
@BBRAKX | H. [UOW F1, mZEREHR F2. BZERTFEEL F3. AZRLETHR
& BRI N: FrgER L: MEA M50 To AR
(GF:-F:.308 1. 17ER 2. 28R N SR LEERTE
OBNKE 220 220mm ............ [BBFEN]
@ﬁﬁiﬁ SO BB ENTNT 8/ i E
OmMERT A: oL B: B¥L C. PME D. &k
OFEZESR N. TEN H: &% P: BB
M4 . : M6
M4HIE : M6
EEEA AO01: HiER
AMG6: ; M6%EPT1/8
L MaEMe | ‘ 20 AMs: | ‘
QK EE o i 251  M6¥M8
A ‘ e S Lo LR
3 |__Me%PTI/8 | ,
LM8: Fi
MatEMe , ,,,,, MelkMs . &
SM6. ‘
‘ . MeEMK
BLELL =0, BIBRESEE B BIBRAFER
L QFERER =8 L8 7. ™R

*[E1] BABRFERN82E,
[H2] EFERYLSQH25/30/350)3%
DE3EIN@, LSQH15HIRR LTI RFDA =R Fit T, A=A T
REM AT,
4] LSQH-BBRIBI T AKEDAIM BLEBF BEEFRRIEREX AR,




MERLEREN

AIl'TAL

LSQHARFI
KA m(BHEAR)ITIE

LSQH 120 H N 1X2970 T 2940T2970A H- AM8-B-T

1V 23ase 2@ MR W 151

FHEIm LN 1/2P,
SKERSLIDE BB EN o

OMBRES LSQH: BEZREMHEH
PRMER mo. mnEsRRLRE)  *BB. BIBSIERE
QBNEE 15:15mm  20:20mm  25:23mm  30:28mm 35:34mm
@FRBX | H. POSH F1. AZRESE F2. KSR F3. AZR ETHIR
BBRME N: FREH L: N0EE (158800 AL BN
®FEANE | 1. 1TTER 2. 2B LN EEH EBVE IR T
®g§i§l§ 2970. 2970mMm ............ IBBFEN]
OPHFIL S T: BYHHZICSHHEIRAOE1/2P) PFRE LI
@gﬁfiﬁg 2940. 2940mMmM ............ BBPEY)
OPFIES T3 BIMERHE T. BYHECSHHZRIE1/2P) PR ESLER]
@giﬁﬁ DE. BYFEBTRE 2970 2970mm ............ IBBEFPEN]
QREXTD A: ToHUE B: Bk C. = D: &M/
OBESSR N: EBR H: &%
| M4 3 L M8 ;
o MadE Lo MeHE
: g=p=hdl LADY, EBR
CAMG. 3 | MBEPT1/8 |
P MaERME Q 0! AMS: Q
DHEHE | 3 25 | MOEME |
18 S 1 | LAY 30 Lot L
3 35 | M6%EPT1/8 | 7
| ©oLMs. !
vitie 7 _ MeiEME
|  owve. | %
3 M6E B 3
LTS TO. BBRASER B BIBRATIEE
—— O ERBR =E: gl T e

*[¥1] BABRFN82H,

BET] BB IRMES . =382, LSQH15/20/25& K HHZKEN11800mm,
LSQH30/35R K 2K EN11880mm, BEHBERMTHEKERIFIREH,

[F2] EWH{YLSQH25/30/35T)3% o

[FE31IEIN@), LSQH15AMSRPUSRFDA =R EHIN T, A=A M.
HER A DS,

[F4] LSQH-BBARIBNZRAEEIN3M MEREFZEE N6m,
“ERREHEKENIM BUHBEEEBBEREALEBEXA R,




MERLEREN

AIl'TAL

BB 44T 5
1, B MRITHEHG
LSQH [120 BK-H N - H - D-AMS8

VeswsenE o

*[F1] BiHBRE

[31LIN5, LSQH1

DEIDBYARERN, ARBREGHESIHE DARMEFTREVLYME,

R82m,
BTN “MEHER -
SISO BUANA =T ERTionk, AT, AR ETHEAThR,.

DMIBRD LSQH: SEREMEBI
@20 =H: BIREARD (KD *B: BIRERE
QBEE 15. 16mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
@RRREB BK: /B
OF-}53.%%9 H. 0058 F1. ARl F2. SAEBTHE F3. JAZE ETFEIR
OF: £ 3k N: FRED L: MDA 1508 oIl ELE R
DREBEESR N: ZEEN H: &%
®HARKED SG SF SE SD SC SB SA A B C D E[#2
N Y  oveweuw | Y
T K} 2 | A01MeiEPTI/E (B \
@it W/ 15 L MAEME 25 | AMS:M6iEMS Al
LA ! LA 30 L01:MBEPT1/8 LH
. ve 3 [MemeEME |
¢ MAEEM6 ? .
L. KR SM6: M6E K ‘
2. BB M(AK)ITHE
LSH 15RL X 4000-H-D -T
1 2E @ se0
‘ DOMHBRED LSH. mEREIEEE
QBINRE 15:156mm 20:20mm 25:23mm 30:28mm 35:34mm
QBRIRE RL: /8%
@EIKE 4000: 4000mm
ORESER N: ZiEa H: &%
GF: 172 4:) D E [F]
—— @BhEK =8: £ T TR

F: OLSHAIIBUMER(4HKNKEIY I ;
@ LSH15/20/25 0K B /EILNIBEEN20mm; LSH30/3500KEBUNSLINE —IH920mm, SB—i%7960mm,

N N ® SERAGAL AN,
3. BHMITHE -

LSH [0 15RL X220-S20-H-D-T

ARBENAHENBTHELTAMESROENNG, BRFL “MEHER” -

Ve 5 © s

(@} F-2 ) LSH. TREREIEBN
@BHmFL =8 BUNRFRD (K&) *B: BYERES %
QBMEE 15:156mm 20:20mm 25:23mm 30:28mm 35:34mm
@RMRE RL: BY
OBRNKE 220: 220mm ............ BEFEN]
©ih iR ihE SO: BYSKIHSLIBE A NF &/ WDEEE)
DREESR N: ZBN H: &%
(OF: 1.7 2342 D E [H
- @FMER =03, g T MR
F 1.58RNBEEFERN, FTEENARRBIAR B FTENESANEIRR, EMEN “MEERER"

2. LSH-BRINBINRAKEIIN =K,

4, B A/ BREGTEARERRHEE X EN

BPEIJIERIVERY, BREMBEVMBEAS) TS EREIVERARNN, FI “FEALRER” . BIVERIXEE, SHEXSAERNIEAE,

BIRE BYaEEEXENEE” MEBY/BRERRRE. N IIbBNBRERNENER, IEBHERFRERPOXEHTIIWFIAR.
g | BN | BIRMGE | Lo | | A | BYARG BR[| | M |BYRRGE | ERmE | Lk | | A B BRI | LUk
Cv % | HECAUES | HEUEE | FUES L | | A8 |[ARAB BB MEFS | | 18 HEAB| AR MESE | | & |AiciiB| AR MEFR
15 C oI C ToIE C oI C ToIE
X | g D B B 25 D B B E 30 D B BT 35 b A S
X SB PR SC PHUE SD PHUE SD Ealyilis
SF =Nl SG ESjlin SG EAE
15 D ToIE D ToIE D ToE D oL
BHEX | 5 E C BIUE 25 £ C BT 30 e C ZHUE 35 £ B JSulES
X SA PR SB PHUE SC PHUE sC PHUE
SE EHE SF BE SF ERjan

DILSH25201 . EE5 DY, TR DIE.
{BEABYMSB: LSH25RLX4000-H-D, LIEIMAEKERS

. BB RSCARIT: LSQH25BK-HN-H-SC-M6, TJEMMIELINR.




MERLEREN AIl'TAL

LSQHZR 5
Mt 43T M 55
L- P- AM6
P2 @
‘ @ LMK D L: a9t
@it/ ih B LG P. HAE/BEEX
Fis : pis ‘
| M6: M6
M4, : q‘b
MOEE | SM6: BB
; M6E [ ‘
Han L N Ean
A, 3 20 Me®EPTI/8 |
Qi mEELME 15 3 M4§§M6 3 Q 30 T ‘
! 35 M6EEM8 !
w o o m
LM6 M6%EPT1/8
MAEEM6 LMs: ’
Me%M8
AR BIEE
. BEENSRAKEN4000mm, SKEILBFIRE. RS LSH15 | LSH20 @ LSH25 LSH30 | LSH35
2. EBFILABNKER, KEHLLES, ENRTREBAEZKRT1/2P, SLEE(P) 60 60 60 80 80
SLEIHSLIERS. ENR YN ATESEENER G RE AT ESLIDEE(S) 20 20 20 20 20
ETILENENEE., AKBNRESLIIE(E) 20 20 20 60 60
L=(n=1)xP+S+E n: RIS T, B/)\ZHI515(S/Emin) 5 6 7 8 8
LBHLS K (mm) RABHIGIIRE(S/Emax) 55 54 53 72 72
S: IRE 3L E3KIREE A (mm) 7 BRAEKE(Lmax) 4000 4000 4000 4000 4000
//ny//////ﬂ% e

n: IRAE LA
P B2 SLEEEmMmm)

E: B3l 2B E(mm)

L

T @OBYBNRAKEN, WIRBHESAER, BABERART;
O WK EFRNIE R TEHIGENELE, NBEBEEELZEILBILZNM;

OIRESLOBRRAKEREZ . TMIGSLARENMESLIEINBINNRAKE,.




MERLEREN

AIl'TAL

LSQHZR I
R-#Migx
mE D c
: !
r——r P A
& © © ©
S de——lo-— 01 Lq——-|&
© © o ©
Z
F b4 4-M <5Ir - MP
Y ™ | ™ | |
g e | ) ﬂmfcf T g e [
0, ® I N —
= = X ; ‘_\
| G _T |ou
T
SpEBR F(mm) BHRF(mm) BIRF(mm)
IR
usSws H| H1| F Y c c1 A|l B| K| D M N|G|H2| P | oa | ou | H3
LSQH15HN 28 | 35 | 34 | 95 | 615 | 415 | 26 | 26 | 83 | 6 | M4X0.7 |5 |15| 15 | 60 | 8 | 4.8 | 5.3
LSQH20HN 30 | 45 | 44 | 12 | 77 | 54.5 | 36 | 32 | 6.5 |12.5| M5X0.8 | 5 |20|17.5| 60 | 9.5 | 5.8 | 8.5
LSQH20HL 30 | 45 | 44 | 12 | 92 | 69.5 | 50 | 32 | 6.5 |12.5| M5X0.8 | 5 |20|17.5| 60 | 9.5 | 5.8 | 8.5
LSQH25HN 40 | 6.5 | 48 |12.5|83.5| 60 | 35 | 35 |10.9[12.5| M6X1.0 | 8 |23| 22 | 60 |11.2| 7 9
LSQH25HL 40 | 6.5 | 48 |12.5|104.5| 81 | 50 | 35 |10.9[12.5| M6X1.0 | 8 |23| 22 | 60 |11.2| 7 9
LSQH30HN 45 | 65 | 60 | 16 | 975 | 73 | 40 | 40 | 11 | 13 | M8X1.25 [10|28| 26 | 80 | 14.2| 9 | 12
LSQH30HL 45 | 6.5 | 60 | 16 | 122 | 97 | 60 | 40 | 11 | 13 | M8X1.25 [10|28| 26 | 80 | 14.2| 9 | 12
LSQH35HN 55 | 7 | 70 | 18 | 113 | 82 | 50 | 50 |16.2 |12.5| M8X1.25 |12|34| 29 | 80 |14.2| 9 | 12
LSQH35HL 55 | 7 | 70 | 18 |140.5| 109.5| 72 | 50 |16.2 |12.5| M8X1.25 |12|34| 29 | 80 |14.2| 9 | 12
mewge BIRE BEHWMERFT (KN ) BEABUEAFT (KN) BIFERHAE(KN.m) BRE
" 2 A c c, M, M, M, BH(kg) | iEHkg/m)
LSQH15HN M4 13.8 14.9 0.10 0.10 0.10 0.2 1.43
LSQH20HN M5 24.2 27.5 0.26 0.24 0.24 0.33 2.23
LSQH20HL M5 28.9 36.4 0.34 0.33 0.33 0.41 2.23
LSQH25HN M6 29.9 37.6 0.42 0.35 0.35 0.54 3.32
LSQH25HL M6 36.6 47.5 0.52 0.51 0.51 0.70 3.32
LSQH30HN M8 42.8 55.0 0.66 0.67 0.67 0.91 4.5
LSQH30HL M8 52.3 70.0 0.84 0.87 0.87 1.17 4.5
LSQH35HN M8 56.3 72.3 1.05 0.92 0.92 1.51 6.37
LSQH35HL M8 58.6 92.6 1.47 1.40 1.40 1.93 6.37




MERLEREN AIl'TAL

LSQH#EZ 51

EELNLES
D MV
C1 _—
NP — P (
= =—="|&
@ e - o HO- - - —1
[ - —
—1© o
F v 4=M M,
i ; —\T — oQ oIo —n
i & N geliit  dile B = ]
V0O Ol T ~ — | [ HH HH
= > T 1 F_ _:x
Yy | & E? oU
SpEBR <FH(mm) BB R+ (mm) BIMRF(mm)
)2\ S
BSWS H|H1| F| v| ¢ | c1| A| B| K| D M T1| G |H2| P |oa| ou| H3
LSQH1EFIN | 24 | 3.5 | 47 | 16 | 615 | 41.5 | 30 | 38 | 43| 6 M5X0.8 | 11 | 15 | 16 | 60 | 8 | 48 | 5.3
LSQH20FIN | 30 | 45 | 63 |2156| 77 | 545 | 40 | 53 | 6.5 | 12.5| M6ex1.0 | 10 | 20 [175| 60 | 95 | 6.8 | 85
LSQH20F1L 30| 45 | 63 |21.5| 92 | 69.5 | 40 | 53 | 6.5 | 12.56| M6X1.0 | 10 | 20 |17.5| 60 | 9.5 | 6.8 | 8.5
LSQH25FIN | 36 | 6.5 | 70 | 23.5| 835 | 60 | 45 | 57 | 6.9 | 12.6| M8x1.25 | 16 | 23 | 22 | 60 [11.2] 7 | 9
LSQH25F1L 36| 6.5 | 70 | 23.5|104.5| 81 | 45 | 57 | 6.9 | 12.56 | M8X1.25 | 16 | 23 | 22 | 60 |11.2| 7 | 9
LSQH30FIN |42 | 6.5 | 90 | 31 |975| 73 | 52 | 72| 8 | 13 | Miox15 | 18 | 28 | 26 | 80 |14.2] 9 | 12
LSQH30F1L 4265 | 90 | 31 | 122 | 97 |52 | 72| 8 | 13 | MI10oX15 | 18 | 28 | 26 | 80 |14.2| 9 | 12
LSQH35FIN | 48| 7 |100| 33 | 113 | 82 | 62 | 82 | 9.2 | 12.5| Mi0x15 | 21 | 34 | 29 | 80 |14.2] 9 | 12
LSQH35F1L 48| 7 |100| 33 [140.5/109.5| 62 | 82 | 9.2 | 1256 | MI10X1.5 | 21 | 34 | 29 | 80 |14.2| 9 | 12
me\pe BIRE BEEHBERAT (KN ) EFX#HWMENRHN (KkN) FiFE A E(KN.m) BE
B2 c C, M, M, M, i#ik(kg)| BH(kg/m)
LSQH15FTN M4 13.8 14.9 0.10 0.10 0.10 0.2 1.43
LSQH20FTN M5 242 275 0.26 0.24 0.24 0.40 2.23
LSQH20F1L M5 28.9 36.4 0.34 0.33 0.33 0.8 2.23
LSQH25F1N M6 29.9 37.6 0.42 0.35 0.35 0.60 3.32
LSQH25F1L M6 36.6 475 0.52 0.51 0.51 0.86 3.32
LSQH30FTN M8 42.8 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 45
LSQH30F1L M8 52.3 70.0 0.84 0.87 0.87 1.38 45
LSQH35FTN M8 56.3 723 1.05 0.92 0.92 1.57 6.37
LSQH35F1L M8 58.6 92.6 1.47 1.40 1.40 2.05 6.37




MERLEREN

AIl'TAL

LSQHZR I
EEZRTHR
HEEZR FTEN D C
C1 M,
A A
— ¥ %= P ]
i — 15 @
g o——l0-—-—0— ° 1O
F v Ai/l\
— N\ — ®Q ]
':: — H == = @ @ i i ® A—T—M—— T
® G T N = [ | |
= = < ‘ A
Ly |G - lou
T
SMEBR F(mm) BHRRH(mm) BHR T (mm)
BS\FS M
H H1| F| Y c ci| A|B| K| D T|T1|G|H2| P |0Q|OU| H3
| ETEL
LSQH20F2(F3)N 30|45| 63 |21.5| 77 | 545 | 40|53 |6.5(12.5| 5.7 | mMex1.0 |9.5|10|20|17.5| 60 |9.5|5.8]8.5
LSQH20F2(F3)L 30|4.5| 63 |21.5| 92 | 69.5 | 40 [53|6.5(12.5| ®5.7 | M6x1.0 |9.5| 10|20 |17.5| 60 |9.5| 5.8 8.5
LSQH25F2(F3)N 36|6.5| 70 |23.5( 835 | 60 |45 |57 |6.9(12.5| ®6.8 | Msx1.25 | 10|16 |23 | 22 |60 [11.2] 7 | 9
LSQH25F2(F3)L 36|6.5| 70 |23.5(104.5| 81 |45 |57 |6.9[12.5| ®6.8 | Mmsx1.25 | 10|16 |23 | 22 |60 [11.2] 7 | 9
LSQH30F2(F3)N 426590 | 31 [ 975 | 73 |52 [72| 8 | 13| o9 M10X1.5 | 10 | 18| 28| 26 | 80 [14.2] 9 | 12
LSQH30F2(F3)L 42 |65[ 90 | 31 | 122 | 97 |52 |72 8| 13| o9 M10X1.5 | 10 | 18 | 28| 26 | 80 [14.2] 9 | 12
LSQH35F2(F3)N 48 |7.0[100| 33 | 113 | 82 |62 |82[9.2(125] @9 M10x1.5 | 13 | 21|34 | 29 [ 80 [14.2] 9 | 12
LSQH35F2(F3)L 48 |7.0[100| 33 [140.5|109.5| 62 | 82 [9.2]12.5] @9 M10X1.5 | 13 |21 | 34| 29 | 80 [14.2] 9 | 12
BE\GS BURE | BFBWERH (KN) HEABEERR (KN) F VB EE(KN.m) BE
SRR AR [ C, M, M, M, BH(kg) |BEHkg/m)
LSQH20F2(F3)N M5 24.2 27.5 0.26 0.24 0.24 0.40 2.23
LSQH20F2(F3)L M5 28.9 36.4 0.34 0.33 0.33 0.8 2.23
LSQH25F2(F3)N M6 29.9 37.6 0.42 0.35 0.35 0.60 3.32
LSQH25F2(F3)L M6 36.6 47.5 0.52 0.51 0.51 0.86 3.32
LSQH30F2(F3)N M8 42.8 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 4.5
LSQH30F2(F3)L M8 52.3 70.0 0.84 0.87 0.87 1.38 4.5
LSQH35F2(F3)N M8 56.3 72.3 1.05 0.92 0.92 1.57 6.37
LSQH35F2(F3)L M8 58.6 92.6 1.47 1.40 1.40 2.05 6.37
THRXSNRT
‘ BS\HFS| G| H M A P
{ {/ LSH15T | 15 | 15 | M5X0.8 8 | 60
/ LSH20T | 20 | 17.5] M6X1.0 | 10 | 60
! LSH25T | 23 | 22 | M6X1.0 | 12 | 60
< LSH30T | 28 | 26 | M8X1.25 | 15 | 80
LSH35T | 34 | 29 | M8X1.25 | 17 | 80
P




MERLEREN

AIl'TAL

LSQHZR 5
RESS
LSQHAIIEMBIIRIEZERIN) . SRH). BBERPIE=IEESRHERE LR,
EWEX (mm)
BEZN N: ZaN H: &% P. BN
s 15/20 25/30/35 15/20 25/30/35 15/20 25/30/35
! =T SEHNBSHRTIRE +0.1 +£0.03 +£0.04 +£0.015 +0.02
L L[[[armse L
e =
T © ° M EEHBIE TIRE 0.02 0.025 0.01 0.015 0.006 0.007
BEYNBTFRUIRE 0.1 +0.03 +0.04 +£0.015 +£0.02
EEEWIL v W TEEYIIE T IRE 0.02 0.03 0.01 0.015 0.006 0.007
ERCENBYAEHY R
@_’ AEVAE TREYETEINR
BIRDE B AER TR
&1: LSQHEGNTEEITESRE
HES R FMKE(Imm) 100, 100~200200~300300~500/500~700700~900900~1100/1100~1500/1500~19001900~25002500~31003100~36003600~4000
P N 12 14 15 17 20 22 24 26 28 31 33 36 37
EITH H 7 9 10 12 13 15 16 18 20 22 25 27 28
(um) P 3 4 5 6 7 8 9 1 13 15 18 20 21
MEER
1. MEFRE
LSQHATILM BRI HUEA). EHUEB). PHUEC). BHUED)HITHDTEMESH.
BRELIMER DRTAEENIESE, AAMESENEAEKRIED XK.
FaBprR me A A BE( g m)
o5 ¥ | ZWMEA)  #WEB)  HHREC)  ERED)
LSQH15 | =7~=1 —12~=4 | =22~-14 -
e LSQH20 | -8~-1 | -13~-5 | =23~-15 -
ATVAE (1) LSQH25 | =9~-1 -14~-6 | —=24~-16 | =33~=25
@f\’ j@ LSQH30 | —10~-1 | -16~-7 | —29~-20 | —38~-29
2 S LSQH35 | =11~=1 | =21~=11 | —-34~-24 | —-43~-33
2, ERERE
LSQHATIEM BN MESAEEBEISE T Ko
FE%E% 15 A& ERER
NN - . WMEEE, YSRGS, HOEE.
%%ﬁE(A) ﬁﬁﬁﬁ]mﬁﬂjﬁ\ yD:ZED/J\, EEEZHE& ;EPEH-L\ Kﬂ%}%*ﬂ\ %QEU\?AQZ%/%@%%

—MRTIVBYZH . NCZER. EBBNIEN . BEXYTES.

FEAE) RAFEERSHENLS RPN, R, SOTREAEE. TIWANEA
o ==p 0 U0 LI NCZERR, BEFR . ITTVHENTUETR.
qﬂﬁl_ﬂ‘_:(C) gj@aﬂﬂ‘\?ﬁ?ﬁﬂﬂ\ /Epfﬁj(ﬂ'le% %ﬁﬁ%\ Dggﬁ%g\ Et)J%”BUI*J-LO
SESRIERRE . Y o MU0 T NCELR. ER. TTTVHENNER
%%ﬁj’f(D) EIEENMEEI&ED\ /q]EEEj(leQ% iﬁ’*\ DE%@%E\ EUJ%UDDIMO




MERLEREN AIl'TAL

LSQHARFI
R 9

1. REAHIFRE
LSQHAIN EMMRIZMINLITEN, HEDNBELSBMETURNZEENLFREMAZINEL SBINGE; SROZRT ZEENSIHRER:

5 RFFATEIREP(um) R LTFKRFEIRES(um)
¥  EmEA #EEE | FEEC) IREA | SEEEB) | FEEC)
< LSQH15 25 18 13 130 85 35
\ N LSQH20] 25 20 18 130 85 50
LSQH25| 30 22 20 130 85 70
LSQH30| 40 30 27 170 110 90
718l LSQH35| 50 35 30 210 150 120
[500] E: RPOMEESMENERA00mmITOBIHE, SIHESMBNERREMRLE.

2, REMRBBEREA
NBREMDBNSHEMERESES ., BRBZBIRTEZNE. MBRYSEaREES M.

i

R B mm
gk H H1 H2 R(Max)
W LSQH15| 3.5 3 0.5
LSQH20| 4.5 3.7 0.5
) g LSQH25| 6.5 5
LSQH30| 6.5 5

1
LSQH35 7 6

]
oS30
()

1
1

o gl al s

T
R

7B

3, BNBLEWRENE
ZERYNESHELTEEANLEBIEE IR K, R NEESMR4HHZNED, BINERATRAADIEDENSRER.Z, (BEiSERER)
R4 R HFE(N.cm)

Mg | BEME

BHMR BHEHMR BEEMR
LSH15 M4 412 274 206
LSH20 M5 882 588 441
LSH25 M6 1370 | 921 686

LSH30 M8 3040 2010 1470
LSH35 M8 3040 2010 1470

4, REBA
SMBNZEARNT DN,
MRIEALEUINEMZEST, AR HINETIR,
EmfER RE{ER BEHER HEHR

] RN
N
Z ‘.!.. . g'.!..
Pl TITIH T TIT TH
DI N
'EEEER 'EEEER]
'R 'REHER
@1 a1 1D @1 aDy
(ol [T 2
A 1o
[arane! rEt
BT TT g BT TT Ty
IEHEN I ]
LI I N I ) LI I I I B
LR ) LURU B
B11ia 1% [
%—H '%—r‘




MERLEREN AIl'TAL

LSQH#EZ 51

5. R MEIAH

O LB REEENNEIAETRERI L, UBREIITERE.

O SHMIYTEN L EEEE,

© PUPAMPILL BRI, BNEEBLZETON, TREEHFITERE,

6, EEAR
YREZHIRE. DT HEVWERN, BOBERRUARSERNETEUE, MEMBE. MELRERDEVR, BIVEMTREIINNPEEDNEE B
RER, DIBRNEHETEE.
FRAEREE EREERTEE {E R4 (Taper) A E £ A&+ (Needle Roller) B E

4

©
%

7. BIRE
AL ZEBYEIFBOSARLRE COER, BRT3HMER,

BHESEREIZ<ENERN, AT IMHER

B. BBWRREWHECZEB L, BREZEAREIAHTIITE, AERSEBIOZERBEVZEEE, REAGENTERBEINVETER,
RTIPEHAEE, B23ERNS.

BIDBITE

ERAEREEBNOZRER DR

BRI NES ZEEE RN FEH TR TESHAE, IR+ EEELRERR KRG, ESENTRAEEENDER
8, BHRRE ) @
o BRI LSRR IAAMEETBRL, o o A
O EREREY, BBRMNEEELBETIAMERT -, NREBRIE., } ® § ‘ o) >
O HSER BN RR TSR 4N A% IS EE TR, o o o o
9. MEmBEHMBRE
ENDNBS ZETOELEEENERT, o o 0 0
EBOSEREETNEN, BETEOGEL. > O § ‘ O >
MEDRI 22 BB ND, ;
BIENZEBBID s o o o o 2

WBNRQLZEENAZEEE, BFHOEGLZEBEEN, BRTFMHER

A




MERLEREN

AIl'TAL

LSQHZE I
10, AHENENAEHEERE
W o T RRARZ
[P AREE E 2B
EFREIEIEE, M ggﬁﬁémggggg
BITBHT RN ESE . BT R

BT, BRF2ER
BRER, KAXMS
ABS INVE IR B IR T
MEZXEEEEINENA

SEENBYEOEE
BT, ZBTUmER
RAEE, BUTHEE
EMNDBNNELE, &
I MRS R R B E

Bl o
B ER Lo

11, BMEEEBRITHRR
EEERINZERONBRMNDNBNSEENBNBNETE, BNIIK NIRZE, MERMIINEENZENZENSEREEET,.

E -

b MED

HEEMBRHRE

RMERE
TEARRRLEBYRSE EEMNE T ROERREH, BRREEBI
MO EEmBEReNRERE, UMREBIVIES, ERENDKHF. E—EW

BNRINSHEEERL, KBIEDEEMmERRORSBEER,

Ml B MR

HERGE HERE

EELRME T KEENM THERE
zBNE, ERTH EE—TNEYs L, M
=z=is LR, MBIIRE E—TBIR, 7
ERRESSR HENSBRNNFEE ] A
mnEEaBYS, B MEIMBERINE T+ 22 2.2 é
R B &R OE MTD =, SNMEDUEREN ?
mas, MBI — 2ED, MBI—ImH P é
oI R TR L IBROE KB U E BYH /
1% 52 By 71 B S TIBIREEE IR S 77&() o E7 é
125228 %
2 E MBI E tHIAZ

JGEEN SV FREAIEHREM
BB M T 25 9, DENSNIE, Fiks

EP—TBREET
Ta, BRMINE
NARESB—TBRY
BorE8RIFKRER
Ea, UEENBN
NEBDES, ME
N—wwiTie, Qi
MED 2B B0 IR
HENDAEREURE
HNPRRE R,

A

DU EBYHDIECRECR
42,




MERLEREN AIl'TAL

LSQH#EZ 51

12, PHEREARX
O S LHHEYIERRDY, BH N RINEM RN ERSHITIERINGREN.
O HIZTRMRBIE, NELBNRMETERLSWEESL, BIEBNUEEBHER, WEMR.

HERS HERS

14 N 4 A}
o ( omlimoe | owmlme (| o
© BUH BELZERINWIKEBRHERRINGE 2R, MRERETENVEE, HRmReEfiEnt ERE, BEBEaHEmRANMIG L —.
T HERS T

7

Al
- T T €=
A001 B0O1

® LEFHETESERKS, A001. BO01A—4H, A002. B0O02A—H, LAAH,
o MEYIHBNIEIRLZEND, 80O YRELFSHINTT.

P72 P/2
© | 0 ik © ©
P P |
© ] A ©

13, KREH/EMNESZ
NEBRCITEEN, B2 TBEREFEEAMNSHANTRLE, TRERENEE. B, EEFOTUEN, NREKIHINEEMAFIDBROTE,
DUIEEBNERBH,

SRR FoRNEEA




MERLEREN AIl'TAL

LSQH#EZ 51

HiRAR

LEEENEREBHABRG T, JXNERIKER, RSERET. WEAETU T
O RERASHEMBNER, BEFAERD;
O EEMBECBNBE, JTKRDESED;
OFIEES,
1. @iBihbE
FEEEMEDEXEEY, THENUBIHOEBBR ERMBE. KMET /N BIRM, EemEgE T REABII60m/min, BEN/SANERLERNZS,
@ R

L-P-M4 L-P-SM6
LSQH15 LSQH20 LSQH20
LSQH25 LSQH25
LSQH30 LSQH30
g LSQH35 LSQH35 @
B o

L DEhli=tati=t==]

LSQHARTILIEBIEL BYNHBRARE M ABDRIEN (BFIFAIvania S2) JDRls, RIWBFiRRGEDEET Bt EBEWEIEENE T8,
S—RWDABEE, TROENZD=TBRKEITE, BEENIF2RUL, AR TEREEHEER.
F—RABEAREE(Cm’)  WBEHFTEE(Cm’)

A T oem mk® | mER | mk®
LSQH15 0.9 - 0.3 -
LSQH20 1.8 2.7 0.6 0.9
LSQH25 3.6 4.5 1.1 1.4
LSQH30 5.4 7.2 1.7 2.2
LSQH35 8.1 10 2.5 3

®HBIMK

BESMBVYET NEABKILROML, SREABERAZNEK, ENERABRELSNEBTRE, BNESPETEITI00kmI&E3~6TH,
N FE—Z s 2N LR
2, @&

FENBFERMBIHNLN30 ~ 150cst BB ERAMNEY, HENERTSHNABNREN LR, BHATHEBSELRNERTSREE,
@ HEEL AL

L-P-AM6 L-P-AM8 L-P-A01

M6X0.75P

' o
M4X0.7P |
— Tl :’
o M6X0.756P| ! ! N
T T
[Te)
18 R
LSQH35 9 LSQH35
LSQH30 LSQH30
LSQH25 LSQH25
LSQH15 LSQH20 LSQH20
L-P-LM6 L-P-L01
PT1/8
M6X0.75P | M6X0.75P
TV
T a M4X0.7P i p' | I
i i - {**L*ﬂﬁ— oy
o [ty = RN B =
S = |
@ 21.3
16 12 3.5
8 3‘ L
= - -
~ =) 10 2 =
— LSQH35 _— LSQH35
S0/ ': LSQH30 LSQH30
=" LSQH25 LSQH25
LSQH15 == LSQH20 LSQH20

T O HEEILZEEBRNEHERL CXEIURESBR ERTEANSE, WERIANZENESEET .

V., 80




MERLEREN AIl'TAL

LSQH#EZ 51

HBAR
@ HHRK
HERNRELIBESR, EBRNWLIRIAZRERE.
Mg [ E—REBAZEE(Cm’)| MEBiHAHECM /hr)

LSQH15 0.6 0.2
LSQH20 0.6 0.2
LSQH25 0.9 0.3
LSQH30 0.9 0.3
LSQH35 0.9 0.3

3. MW/ hERLAE

O SOHANLRITBNTRIES -2 REBROAFHRCHE DBE/BERIURFIREN B,
o BN MERMBEIBIIIE, TLEBEIBERMBNETE, NEEHeERN
IEEAENEEL, BEBERRFRETREENEEL.

0 A =TBIRARINA RN B Z B LR E LR MBSO BRT .

0 ZPRUB LR IEEBHE KISEFE AT DIIRE R

IR S
1. B EME
NG LEUEIM KR ZADEBBNLZEBIE LB NBRES AT EIMBE NS, BRPUVITZEBYNERESZIANERESL, E2B8H WYEREERIEE.

B RERE H&Z(D)(mm) 2 E(H)(mm)
LSH15 M4 8.15 1.1 b
LSH20 M5 9.65 2.5
LSH25 M6 1.4 2.5 |
LSH30 M8 14.4 3.5 ; T
LSH35 M8 14.4 3.5 |

2, BRERESR
LB

BieE

BB ENEETLA BRI RETRRILL,
FRSBRIEE E R TARME,
T O EIEBRETITOHBI R BRI AREILA.

O ZRBFENREESHEM,




HiRBREEEN

AIl'TAL

LSQH#EZ 51

Mm@ a)iTng

LSQH [120 H N 1X220 S20 A H-AM8-B-T-E

D @3@se @ ® 1 19 G203

OHMERD LSQH: BEaR%IEE
CLli)is SE. BYBRARLAES BB BYBRIERS
QBNEE 15: 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
@@RBK | H. [UR F1, REAEHE F2. BAERATHER F3. AZRETHR
& BRI N: FrgER L: MEA 50T ELER
(GF:-F:.308 c 1IER 2. 2B, N SR LEERTE
OBNKE 220 220mm ............ [BBFPEN]
@ﬁﬁiﬁ SO BB ENTNT 8/ i E)
OmMERT A: oL B: B¥L C. PME D. &k
OFEEZESR N. @R H: &% P: BB
M4. ‘ M6
MBI M6
=Rt AO01: BEi
AMG6: M6%EPT1/8
- M4iRMe ‘ 20  AM8. | ‘
QK AE o 251  M6¥M8
BAME 1 G S Lo L
|__Me%PTI/8 | ,
LM8: Fi
MatEMe , ,,,,, MelkMs . &
SM6. ‘
‘ MeE
BLELL =0, BIBRESEE B BIBRAFER
L QFRER =8 L8 7. ™R
- QaREm E: Soai

11 EHURNLSQH25/30/35T)70

[E21%IR@),

LSQH1 AN RANAE =2 EBITaE, A=A .

A= ETHAATIE.
[E3] LSQH-BBAIBINZAKEZI3m. BEKEF HERALBEEXAR.




HiRBREEEN

AIl'TAL

LSQHARFI
KA m(BHEAR)ITIE

LSQH 120 H N 1X2970 T 2940T2970A H-AM8-B -T-E

12345 7@ (910111218 14 15 1617

FHEIm LN 1/2P,
SKERSLIDE BB EN o

OMBRES LSQH: Bimsi&Mta
PRMER mo. mnEsRRLRE)  *BB. BIBSIERE
QBNEE 15:15mm  20:20mm  25:23mm  30:28mm 35:34mm
@FRBX | H. POSH F1. AZRESE F2. AR F3: AZR ETHIR
BBRME N: FREH L: N0EE (1588 o0 AL
®FEAM | 1. 1TTER 2. 2B LN EEH EBVE IR T
®g§i§l§ 2970: 2970mMm ............ BBFPEN]
OPHFIL S T: BYHHZICSHHEIRAE1/2P) PTRESLEI
@gégg 2940. 2940mMmM ............ BBPEY
OPFIES T3 BIMERHE T. BYHECSHHZRIE1/2P) PR ESLER]
@giﬁﬁ DE. BYFEBRTRE 2970 2970mm ............ IBBEFPEN]
QREXTD A: ToHUE B: Bk C. = D: &M
OBESSR N: EBR H: &%
| M4 3 L M8 ;
o MaHE o MEHE
: g=p=bdl LADY, EBR
CAMG. 3 | MBEPT1/8 |
P MaERME Q 0! AMS: Q
@UEHE | 3 25 | MOFEME |
BAMiE 3 LAY 30 o1, LA
3 35 | M6%EPT1/8 | 7
3 ©oLMs:
vitie 7 _ MeiME
|  owve. | ‘
3 M6E B 3
LTS TH. BBRASER B BIVBRATIEE
SOk -2 ko =E: gl T e
- BaEER E. B8

D] R RMES . =B #13, LSQH15/20/26RKHHEIKEN11800mm,
LSQH30/35REH ZEEN11880mm, BEHBERMTHBEERIEIRES,

2] SHEMNLSQH25/30/35T))%

DE31ATN4, LSQH1SHMASRIUSRADA =R EBiR Tk, AmERTHR.
P Ll N1 s Ve N b S

[F4] LSQH-BBRIENZAKEIINImM M TR HHZKEN6m,
ERERKHBRKENNIM BHHBKEFBHERALRBZERAR,




HiRBREEEN AIl'TAL

BTG
1, BRAmIT IS5

LSQH[J20BK-H N -H-D-AM8-E

bé é @@ é é b d . SENARBRN, FTOBRRKBERABIEREFENEERNLNNG, SMEN “MEARR" .
2)3)(4)(5)6)(7)(8) (9) M0 j31pamms, LSQHISHISRIMAMAA=E CHATE, A= THR. A= F TR AT .

@1 28] LSQH: FEL&IMESIN
QEhkR =H: BREARN (A1) *B: BIRERE
QEIMEE 15. 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
@FRRE BK: BIR
B®FHhE K H. PO758)  F1. Z=REHE  F2. B=BTEE  F3. A=A BT
OF:¢: 3k N: TRER L: N0 1588 O ESER
ORESS N: ZiEs H: SR
@HERT SG SF SE SD SC SB SA A B C D E[I
M4: ! ! s !
MATHE 3 ‘ | M6:M6HE | ﬂ
. =1 | AOT:M6¥PT1/8 B
‘ AMS6: - 90 | AOT:MBILPTI/8 B ‘
@i/ E 15 | MaEMS i Q 25 | AMB:MEHEMS (&
ekl | LB 301 LovmeRPT1/8 (LA 7
LM6 3 " LM8:M6EEMS !
M4EME | , ! ‘ .
‘ 1 | SM6:MEEKE | ‘
L: RE CoammE | | E. BEn |




HiEAE&ERN AIl'TAL

LSQHARFI
E i85 28 i U

1. TR EEHIEN
TWESHNWTERE, REDH4EPS LRESNERE, 887K, BT RESEIEAEE,
BY0: LSQH20HN1X220S20AH-AM8 - B - T — %

St

A5 B BE
SHEE DRSS B R
AN [

] —

BUBA

ShEDE ot

= >
!
!
!

g I

il /
/ 7

RIRHXE /

7=

1. #PSZETKALLEY . SNERAART, EEREmAJLYAFETQEP TF;
2. DOBEEA. TRMIMSBHRIM, DEADY;

3. FENREARS: EBATENREN, UERBENEERDEN;

4. PIRGSHY. BFHASH, IKEMESE;

b, BRZERG: EFESE—AASHFKEE, TRETRIRFRERES;
MEARIRETRINE, BEEBHERS, ERNEINERAS~7N.

B AR A A R R

SMRINE Mt A M BE 8 HigimeEn
BYVEEME | LSQH20 | 30m/min | 1200mm | ISO VG680 RN

SRR
ITITE1000kmBY, EFEHR=Z20%, BEBYDNREEBIS, FutESoTiA4000km L,

4000km -
3000km ~
2000km -
1000km «
Okm + ; Y
LSQH20ES;E:BH LSQH20¥ R
BASYSBmEKmM)
SRSERERABESSMERIELRE, BIROKESGHLEL, N THR. Mk ns = *Ec(mm{
TRE(ED) =Pt =pl]
O ERRUNHINRIYCSIRERA—F, EERYERED) LSQH150N| FrEfl 61.5 77
LSQH200N | #r)EHY 77 94
LSQH200L | NFY 92 109
C LSQH250N| Fr)ER 83.5 100.5
LSQH250L | fiHY 104.5 121.5
(] (] LSQH30CIN| #rERY 97.5 114.5
LSQH300L | N0 A 122 139
@l =
ﬁ 1° — o} @ - @7* LSQH350N | #R T 113 130
o o LSQH350L | Hi A 140.5 157.5




MERLEREN AIl'TAL

LSQHARFI
EREESEM

1. BRHR
EBHER N, BRENEBRERANAER, UARBBSNSTUFIENKERS, BENEEBRENBY, ABZTERFRBR, WRKKNEEZHNM,
B ERBIFHERRIVEI R,

2, BIRE
BRNBHENIZERY, FVBNEZERIBBRIEE. DMERIBBRPRE, BEMBARIY, FEEBEEDRENLR PEBEIEBARIL,
ISR G S ZURIRE S

AR aidan

—\
N—
—
A S—
—
| —

T2 EFAR R SRR AR

R R FATBARN

3. ¥W

O LI EIAMNSERTEREFEEMETE, BILER.

O LIS T B BRBBIMEFLRA, EIENHBERSHENRAZN, BNER.
O E7BTHEER, NURSHFRMHANKLEEEAZER, WEBRILERE SN,

4, @R

O S WEHIMHFELE, CRISERENTERES, RRDBDEEETER,

O 575N RAMRESBISEEEM.

O HENG, EROEDBRESKENINZITIE, EEMINE2RUL, ARABITEESEHEYYES.

5. A
@ FAMEREEIBIY80°C, BIVEENEBIT100%C,
O FUNEMEZBRFFBY, DFRHFESH BB IDENFESICNIKES,

6. H#M
O ZHAIMEYNG. BYl. BRNGNEMAZSRIRAMNBIAHIABENHED, XAKEINE, HEeeRBHTNE.




A LRV 51|35 B 2 o 18 8, (R &)

LRWZ 5 % 51

B EIZ T
MERBA I IZ 1T KIBRF IR, TBWBER.

NERAEE . HREZEBIR

W Ek

BHINER, ARESMERE
(1503290 G10%55)

ShFJARIPIRIT

INEEM. RLEAINE
RPBHEA . BERATAR




B LMEENGEEDR)

AIl'TAL

LRW# 31

SUARASR)ITHE

LRW [17 N 1X40 SSA H T

1 23456700

SIAm(BHEAS)ITIHE

LRW (17 N 1X1030T1030A H T

V2@ 67 91011

OMBRB LRW: MBILIMEBYEE )

2RA/RR T, BUBRARLAE)  *BB. BIBRDERE
QEBIMEE 7. 14mm 9. 18mm 12. 24mm 15. 42mm
@Bk N: R L: D0

OF -2 %% 1 1TERR 2: 2R [ 79 B5E N, B RN
GBNKE 40 40MmM ..o [BEFPEN]

@B &R D BE SO BISKIHILNM ( BINA/NFER/IWDBE ) BFHARIL < aiiligE” ]
CWMERD A: ToHWE B: B¥iE C: ¥k
ORESS N: Z@E H: & P. BEBE

OigHhE R 28, 8 T: ™R

AMIBRE LRW: $EIZR 4S5 )

Bt TE: BUBRFARIEES %8B BUBRIIERIS
QBNEE 7: 14mm 9. 18mm 12: 24mm 15: 42mm
@R N: trfEf L. I

GBRNE 1. 1TBHR 2 2B [LEE 79 S8 80, B DU
CEBRBIKE 1030: 1030mm ............ BEFPEN]

@HZILE T: BYFHRCSHHZIRNEE1/2P) [PHFRESLE]
@RBBIIKE 1030: 1030mMm ............ [BEFEN]

OMEKT A: IR B: BHE C: PyE
OREZER N: SB@af H: &%

OFREK =8 R T: TR

FEEI SR 1/2P,
KRS BB EN o

DEV WHHE R ME 2, B HHEREUIAEIRT Blo
UE2) BR/ERBIKESERBY “BYIMBR" 2RABHKE, MIFFRIH.




MBI LERENER) AIl'TAC
T

1. BR A IT I
LRW [0 7 BK-N-H-D

ﬁ) d@d@@ @ @@E: SBNAREREN, FTEERARABIEAREAANEERNENNG, EMFL “MFEERX" .

OMERT LRW. RIAVE BT )
QEthkk | =8 BIRERN (AB) *B: JBIREERE
QBINEE 7: 14mm 9. 18mm 12. 24mm 15. 42mm

@BRIKE BK. Bk

O3 30k N: #RER L: J0EY

CREER N: ZER H. 34
— @ARKREE A B C D EI#

2, BN (EX)ITHE

LRW (] 7 RLX2000- H-D-T e L9
] I i I
234 5 © 7 =g, rom O e [ 1]

O LRW: RV EYEEEY)
@BnRL T8 BYIREND (Ae) *B: BYIRRE
QBNUEE | 7. 14mm | 9: 18mm | 12: 24mm | 15: 42mm
@B RL: ;8%
OBRNKE 2000: 2000mm
OREFR N: ZER H: SR
DABKE D EI[#]

— @BNEX =8 £ T TR

3. BEBHMITHE . SBRARDRN, FORNARABIARHTINESANENND, BNEN “MELRE"

LRW [J 7 RLX40-S5-H -D-T
GP @@ 4 @ @ @ @ @E: SERERERN, FARNERABIARETANESANENG, BN “MEARR" .

OMIFKD LRW.: MBS IEER)

QEmERL 8. BNAERD (X&) *B: BIERE [=)
QBNEE 7. 14mm 9: 18mm 12: 24mm 15. 42mm

GBS RL. &9, /
GBNKE 40. 40mm ... [BEFPEN]

\ : SO ¢ BYSLIR3LIE (RN TR VB E)
© Rk 7L A5 CEBANE M S, BIAER" |

ORESSR N: Z@EN H: &9
SARRE D EGE
L ommE =5, L% T. TBR
4. MR R)ITHE
L- BC - M3-10P 118107, 2p). FERSL-BC-M3-10P, 1pcs, WAL 0TRIER;
2. L-BC-M3-10POGAFLRW7. 9, L-BC-M4-10POFAFLRW12. 15;
qD @ @ @ 3. LRW7. 12, 15IISERRIE 20, BEMEEL, BLRTW R,
BB RS L. BAERDHIE ek A 5
LRW?7 <2 o
2B E R BC. BREE =
QRBEME M3, MABLE M4, MAURZA LRW12 | <26
- WRRENE 10P: 18107 LRWTS | <2.6

5. BELAL G /iR A G T E 4 BT AR R A X 3K B

BRATTIBRYVEREY, BRIEMTBANNRESTESREEBYVBRARND, FN "MEERRKR . BIVERIXHE, SHEXSARABND,
BIRE BYVEREEX NG MEBIVERARKE. NI ILBNNBRARNENBES, IRSHEEEFRZRPSIIBALR.

LRW7. LRWOMIEAE T LRW12, LRW15MEARTR BB EXIEhRH
3 7 ~70 B AmRA L i ¥ 4 C 5 4 Wi
TR ,%Dinﬁ@aﬁg% RS % mﬁaﬁg% Xl AARRD | BR HA@EWE%
B | W& - A | P& - X D B
B | C | BWE | A& Ein B | BFE | PHUE FEItX C
P8 | D | AWE | BHE iﬂﬁﬁg C - B D
E - oI - D | & - B
E - ToE HHEX e [
X D
E

V., 89



B LMEENGEEDR) AIl'TAL

LRW# 31

BRMER
1. BZBENHRAKEN2000mm, SkEILBENKRE e LRW7 LRW9 LRW12 LRW15
2. BEBPEEBIKEN, SkERLWIES. ENRY 2L85(P) 30 30 40 40
RBABAT2P, KEHLLBS. ENRIIATRSH 2B ESLIDEE(S) 10 10 15 15
BYRRERTNARE, BEESHINBNOEE, KB ESLVITE(E) 10 10 25 25
n B LZEIRE LA /B8 ER(S/Emin) 4 4 5 5
BAEHI@IAE(S/Emax) 26 26 35 35
%% RAKE(Lmax) 2000 2000 2000 2000
3 P E F @BIBNEAKEN, VXEHEZESNER.
L @WK ERNBRAFTEH@UELE, BB BEEEZEILRIL2 MM
L=(n=1) x P+S+E n: RS
LB Emm) P IR 3LBEE R (mm)
S: R ZLIHBE(mm) E: BEILE2REHREBBEmm)
Rl R
C
< C1
A

_%_ - LRW15
® © © ==

R
10O |
F z } B, Fo
p RN T =M, T ) T .
= -} i
Y ¢ | ou_|
o e SpERR < (mm) BHRR < (mm) BER < (mm)
BE/HFS
H H1 F Y C C1 A B M N K J G R H2 P oQ | oU H3 T
LRW7N 9 1.9 25 5.6 | 32.5 21 10 19 M3X0.5 3 2.15 | 1.2 14 - 5.2 30 6 3.5 3.2 | M4X0.7
LRW7L 9 1.9 25 5.5 42 30.5 19 19 M3X0.5 3 2.15 | 1.2 14 - 5.2 30 6 3.5 3.2 | M4X0.7
LRW9IN 12 3 30 6 40 27.5 12 21 M3X0.5 3 2.85| 1.2 18 - 7.3 30 6 3.5 4.5 | M4X0.7
LRWIL 12 3 30 6 52 39.5 24 23 M3X0.5 3 2.85| 1.2 18 - 7.3 30 6 3.5 4.5 | M4X0.7
LRW12N 14 3 40 8 46 31 15 28 M3X0.56 | 3.5 | 3.16 | 1.2 24 - 8.5 40 8 4.5 4.5 | M5X0.8
LRW12L 14 3 40 8 61 46 28 28 M3X0.56 | 3.5 | 3.156 | 1.2 24 - 8.5 40 8 4.5 4.5 | M5X0.8
LRW15N 16 2.7 60 9 57.5 | 39.3 20 45 M4X0.7 45 | 3.45 | M3 42 23 9.5 40 8 4.5 4.6 | M5X0.8
LRW1sL | 16 | 2.7 | 60 9 | 765 |58.3| 35 | 45 | M4X0.7 | 45 [3.45| M3 | 42 | 23 | 95 | 40 | 8 | 4.5 | 4.5 | M5X0.8
M,
M, o M,
— o O .
T o[ 1l o) =_D=
[o )
e Bk | BEHHEERMT (KN) | BEEBEERRT (KN) AP HEE(N.m) ! ﬁi
1248 M % [ C, M, M, M, B(kg) [BH(kg/m)
LRW7N M3 1.07 1.96 14.92 6.78 6.78 0.022 0.505
LRW7L M3 1.47 2.98 22.28 14.75 14.75 0.030 0.505
LRWIN M3 2.03 3.91 38.11 18.01 18.01 0.041 0.933
LRWIL M3 2.69 5.60 51.81 32.30 32.30 0.055 0.933
LRW12N M4 3.13 5.31 85.82 26.41 26.41 0.073 1.492
LRW12L M4 4.08 7.83 97.57 54.50 54.50 0.105 1.492
LRW15N M4 5.26 8.76 189.37 53.83 53.83 0.154 2.885
LRW15L M4 6.99 12.71 284.06 116.47 116.47 0.223 2.885

V., 90



B LMEENGEEDR) AIl'TAL

LRW# 31

RESS
LRWARIIRESIEB T EIZHEBRN). SRH) . BBREPIE=MMBEESREGERE LA, ! BHAENTFRNEEAENTETITEE
| = =
BEER TEFTE(Lm)
|
_ \ﬁgi _ (”;m) ! BWKE(mm) N H P
= ) BESLR N: Z88 H. S | P. BBA | 504 12 6 2
T w BEHNSHRTAZ | +004 | 2002 | +0.01 | 50~80 13 7 3
.J ‘ WY BEHNAEERE |  0.03 0.015 0.007 | 18205:122050 ]g g 31-15
Y. TEYNBFRINE +0.04 +0.025 +0.015 } 200~250 16 10 5
MWREYAETIRE | 0.03 0.02 0.01 1 260~316 17 11 5
| 315~400 18 11 6
! 400~500 19 12 6
| 500~630 20 13 7
; 630~800 22 14 8
| 800~1000 23 16 9
| 1000~1200 25 18 11
! 1200~1300 25 18 11
I 1300~1400 26 19 12
| 1400~1500 27 19 12
w 1500~1600 28 20 13
| 1600~1700 29 20 14
! 1700~1800 30 21 14
I 1800~1900 30 21 15
! 1900~2000 31 22 15
1 2000— 31 22 16
ME %R
LRWAR IR M BT VIR T HUR(A). EWUEB). DHRCH=FIREAESZ R, BEELINMER DAAESNHESS, FAEMESENEAEKRIEN TR,
ZmE K (um)
g a
BRE%E% K3 7 P > 15 KR%E
ToHUE A —2~42 —2~42 —2~4+3 —2~43 v [1]:7]
Bl B —4~=2 -5~=2 -6~-2 —7~=2 SEE
PHE C -7~-3 -8~-4 -9~-5 -10~-6 SN

TN R FwW

1. BEXRBBEERFC,)
EXNAFHOASANAERE T, AZRNERANDEME, NRSBERANSXALBEGINKRER DD —IWHELLAT.

2, RiFmAEM,)
ENNEBRPSRFAMN DR REBENERTE, IBIRPIREZ DBMASITE D BT =TDEHKEN
M
Mn A MP
e Ile
1O O |

3. BRESRNL)
R EBEREER, FNEBH. EILEERINARBEAGAS ROATEIERBR T, TEIWEINTEAENRANAT, RTEERehy, Wi
BRAHLZERT,

Ve f, fsz%z %

aa—ﬂ%@j 1.0~2.0 . BueRM

EOSED | 2.0~3.0 Co: EABIEAT (N)
M,: SiTFE80%6 (N.m)
P. TEA (N)
M: BB DFBHAE (N.m)

4, BFRKIT,)
FRREGMMEYNGE, BREASEE. Ri)BLLOIRENAE RDBREI, MERCIHBMRNRD S PEHAE, RESWEATRRALERRE, i
BT R A A ERRIUNN AR R

BAFERR EAEE f,
PG NEE V<15m/min 1~1.2

NP E 15m/min<V<60m/min 1.2~1.5

LRAE 60m/min<V<120m/min 1.5~2.0
SPE N RIRED V>120m/min 2.0~3.5

5. EXHEERF(C .00)
Cons: ENNERBHARANFEEIRT T, HIEEHRIC ETAZN00ABTE LKEISO14728-1),

A




B LMEENGEEDR) AIl'TAL

LRW# 31

6. itEEMEHM(L)
SO ERRSRERLRRZ TEAZENAAMBNER, TKENEMENONERDME DG L IIEAFITEERRGH. EABRMERXNEMN2T, St
TERWUT:
Cmos 3 5
L= (W> x10
L: {3E100kmZEEST (m)
Cios: EAIMERAST  (N)
f,: RETRE
P: FH O (N)
BILRWONARI, TREEARNENTE RATIC, 00/82.03kN, Bt = RIFERZE M A A/\PA1.5KNL f, =107,
B+ EXTEHIBCMESAEAN247. 9N BITEDL R,
2.03

L= (Cﬂ) *x10°= €===) °x10°=247865 m = 247.9 km
f xP 1x1.5

BRI

1. REARISEREMB
NBRENSERHERSS, BABE2BIRYRINE, IIBRYSESEZE T &,

R
5 N A SBh7: mm
% — _ #;E [ Q1] Q2| H1 | R(Max)

| T -l o LRW7 | 3 | 16 1.9 0.2
% LRW9 | 3 | 27| 3 0.3
LRW12| 4 | 27| 3 0.4
4p7e \R . : :
#78 5 BTIA LRWT5| 5 | 2.4 2.7 05

2, BIBLEBWURENE
ZEBYNESHMEN TR EENEBIGEERINRA, RAtRREMRLENZNEN, BRIVEA TRMIIBDENERERLZ,

BEZE 7 E(N.om)
AR BEAR bR | BHME | BASHE
LRW7
LRWS M3 196 127 98
LRW12
LRW15 M4 412 274 206
3. REER
® R AT A TESERN T, LRRSNTEEE.
o BU I TN B,
o UGN ERE, RVEETEETAN, TANSENTERE.
BB
o BUSBEEN W ARBHSTRINEEE, LRRAIRIEE, FEmsERe RE, B RRO RS 2,
T stEpe T
\ 14

- T T €=
A001 B001

® ZEFHETESRERKE, A001T. BO01A—4H, A002. B0O02W—4H, DUvZEH,
® MBUHBENIEELEDGE, 85— LELRFSLANTT.

P/2 P/2
® © 7|1 © ©
P P \

© Ao | 8002 ©




B LMEENGEEDR)

AIl'TAL

LRW# 31
HRAN
LEIEBNERBOEERGT, TNEREER, ReEE5D. IBASE0TIH.

o [FURASEHENENER, FERBRERD;
® TEMECEPANHE, JEORIEESM;

oI5,

1. BR%E Mg | wwEEEcem) BENHTER(Cm)
LRWZ B 5 S (55 AN FE L B B R P B BSE s A BURREE ) (IDEMEEPS NO.2) |, iy 01:°m Ow‘°m

R B o1 R E) B R DR B PR A I B T : -
TERRESELR. LRW7L 0.2 0.1

IEEER, BRELUDRIGRDIET, —EBoHT. LRWON 0.27 0.14

O EN AT NSRBI TIE. CRWOL 036 o018

LRWI12N 0.45 0.23

2. HEBEE LRW12L 0.6 0.3
SAMBSI BN Y NERBEIRORIL, SRBERASHE, BRLREE LRW15N 0.81 0.41

BREIEETR, BVEFEET00kmE3-61 8, MR —TEEkE, HEEEls® LRWTBL 106 0.53

FRTESE®

1. BRIFE

EBERT, LRWEBRENFRERSSE, MUERENERTUNILNKLRS, EENTKBIUENER, AZRRIFEER, WIIRDHERZOMM, HE

BERIFABEBRIBE L,

2, W

® SIEBNENEIERRULERNESETEMRS, BNV ER,

@ S SiEsEEY, BIRRIEIMMBRLRA, BIURNERERSHERNRAEN, BN ER.
@ 57)B1THEER, RUESHEMEARRLEEATEEZ R, WaEMERE SR,

3, H@i#

@ B WEHITHEWE, BEMEEFABNRENSM, REKDIDEHFTER.

® SR BEruEREN (I8) BEHEA,

® B EFIN, BREMUNAIGROET, —FEBEOIHET, HmAENRECOBBRRENYES,
4, R

@ FANMEREEZBI80C, BIVREREBEIY100C,

@ FUNEMEYERFREY, WEFRBZENRBNMENIFE IENREZ,

5. #i

® FIHAILEYMNG. B BRNGHNBIHAZSRYSRMBEIAIANSENNEDR, RAKENE, FHERSEMION R,




A LRMZ 51| faff B 2% 14 i@ 31

LRMZ 51| #t %2

HRBHIRIT

ANBPI. SR
FRBEREATRBI

WERBT IR —
WFF S PETESR

WK

DHINER, ARESMEBRE
(1503290 G1054)

WE A&t
BB, Py EREETHR

®

ShERIPIIT
MBS, BUTINE
RPBEE . HHRARAR




MBELERN AIl'TAL

LRM % 51|

KA (E )T

LRM(] 7 N 1X40 S5 A H T

1236678910

OMERE LRM: BB,
@F -1V E 2 =0 BUBRARINAE) *BB: BYERDERS
QBINEE 5. 5mm 7. 7mm 9. 9mm 12: 12mm 15: 16mm
@R N: FRfER L: R
G -F> 308 1. THBR 2. 2B [N EEY, EaVEIR T
©BNKE 40 40mm ............ NFAAIEI BB ER” ]
@BMLWILDEE SO : BYSHILDME (B ANT /D E ) RIS RIREILD SIBER" |
@TERT A: TCHUE B: BHik C. DR
OFESER H: & P. BB

——— OBNERX =8 8 T: ML

. LRMb BRI

KA MBHEAS)ITIE

LRMO7 N 1X705 T705 A H T

V2345 ©78 9101

OMERE LRM: MBS IEBH
@B/ERkt =3 BYBRERNAER) *BB: BIBIRYERE
QBNEE 5. 5mm 7. 7mm 9: 9mm 12: 12mm 15. 15mm
@B N: frfER L. poHy
BFRA 1. 1TTHER 2. 2R [Uladyf== =L M mE ) =32
OEBRBINIKE 705: 705mMM ... IBEFEN]

1 BT T. BYPHEICSEHEIRLE/2P) PAREILE]

| BRRBMKE 705: 705mm ............ [BEFPENY

| OFE K5 A. THE B: BWE C. DFE

1 L OREZR H. &%

S L5 1/2P, — OBRNER =8 8l T: T8Iz
SKEHSLAUBBEFPEN D] MHHS YR MR, @ HHE R AU IERT] flo

2] SE/ERBNKESEZEBYL “BIMER 2BABEKE, MIERIH,
3] LRM5 JofE SR I

il

—

.

= Pt

S

T TR |




HMBLERN

AIl'TAL

BB 43T M #5
1. B RITHE

LRM [0 7 BK-N-H-D

£ 1. SBYNARSREN, AEBRNSALRABYAREAEMESANETNG, ERFLN “MEARR" .
2, LRM5BHRAEAT EMTE,

vasesen
|

OMERE LRM: {HIEVERIEBE
@BRELE =0 BREAFRD (X&) *B. BHRERE
QBNEE 7. 7mm 9: 9mm 12: 12mm 15: 15mm
@igRIKTG BK: BiR
®ig R N: FRER L: NO®
CEEELER H: &%
) A B C D E[# N: PR L: IORA

2, B GEK)ITHE

LRM [J] 7 RLX985 - H-D - T

238 ® ©1 @

i
\

1 SERNBARERN, AEENARNIBTER
HAAMESFNONLENNE, BRFL “TEHER -
2. LRMEBHAGA ) 2T,

13 D

L
0. g Y T: W;ﬁ| ‘ |
OHMBRE LRM: BB
@BNFRL =8 BYERERND (KB) *B: BYERE
QBMEE | 7. 7mm ‘ 9: 9mm ‘ 12: 12mm ‘ 15: 15mm
@BNRED RL: 8%
©BIKE 985 985mm[995: 995mm995: 995mMm990: 990mm
Gl %1 H: &3
@HABRRE D EI[3*]
& Al 1 ; ? M ﬁ N Pj

3. BHITHE @FMER 8. LB T. T80

LRM [] 7 RLX40-S5-H-D-T
F1. SERRBHESRN, AEENARCBIAREAEMNESMNEINE. BEMNELN “MEELEER -

2. LRM5BYR@B AT RRITIE,

DEOOO OOC

O R G LRM: {HEIZIEBH
QBT =8 BRERIW (RE) *B: BYERE
QBINEE 7: 7mm 9. 9mm 12: 12mm 15. 15mm
@BMRT RL: B%
GEMmkE 40: 40mMm ...ooen.. NEDBIS “BNAMEER” ]
. s SO« FBESKIR SLVED (NN TF 8/ WO )
© i Sk IR B Sy i) e
OREER H: 8%
@@ARKB D ELE
. L OBMER B0, LBE T TR
4, MR E)ITIHE
L- BC - M3-10P 118107, 2p). FERSL-BC-M3-10P, 1pcs, WAL 0TRIER;
2. L-BC-M3-10PTATFLRMY. 12, 15;
qD @ @ @ 3. LRMOMVB RBIZED, BEMAENEY, BURTIST. E
DRMKERE L SEEGNE v
@I ERE BC: IRE&E
QIRR =M M3. M3IR2A
QIZREH= 10P. 18107 %
FaSk Ry

5. BELAL /iR B R an T 4H D R R BA B X EA

SPAETEBYVEBRN, BRIEFFREANNGEESITESREFBYERARLNE, # "MEARXR” . BIVBRIXHEE,

BHEXSARRBRE,

BIRIE BYVBIIEEXENR” MEBIVERERAB. N TILBNBRERNENER, IEBHEBPRRPXENTWAELR,
LRM7. LRMO¥EZHEC TR LRM 12, LRM15EHEFK BYVEIREE EXEhRHA
R=R ;%DWHM? TE=R ;%“Dmﬂélaﬁg% X AERAD %E&éﬁgﬂﬁ‘:ﬁ%
B | & - A | DHE - HEIX b B
B | C | BWME | PR i B | BWE | PHUE It C
HRAB | D | TiE | BWE iﬂaﬁﬁa C - & D
E - JoIE - D | oW - B
E - JoHE HIEX £ C
HEirX D
E




MBELERN AIl'TAL

LRM % 51|

BRMER
1. BEBNERAKE. KESLBENRE, e LRM5 LRM7 LRM9 LRM12 | LRM15
2. BPARBIKEIY, SKEHRSLAOES. EBRY SLEE(P) 15 15 20 25 40
REEAEATF/2P, KEIHSLLES. ENRTITKTHESH BB EILDIE(S/E) 5 5 7.5 10 15
BYERGHBNARE, BEESHIBNNEE, /24 RE6(S/Emin) 3 3 4 4 4
n B LZEIRE LA BARZH51(S/Emax) 10 10 15 20 35
WAKE(Lmax) 490 985 995 995 990
%ﬁ% . OBIBNBAKEN, VIR ESTEM,
S p E O WK EFRNERHIHTEHIBNEIER, NBH BB M.
L
L=(n=1) x P+S+E n: RS
LB Emm) P IR 3LBEE R (mm)
S: gL EKIHEE(mm) E: RigLERIHBIEE(mm)
RT#Mgx
C
C1 LRM5N/LRM5L
o © )
[©] || = © O | ¢ o [0 =
et o ] ¢
PV BYAL. FHis
A=M oQ @ T
N#% E;“
I T
| ou i
B S\ 2 SpEBRSF (mm) BRRT (mm) BIRT (mm)
S T F] Y| clci| A B M N| K| oJ| G |[H2| P | oQ]| oUu| H3 T
LRMS5N 6 | 15| 12| 3.5[18.2] 10 7 8 | M2x0.4| 15| 13| 07| 5 [ 35| 15 | 3.5 | 2.2 | 1.1 |M3X0.5
LRMS5L 6 | 15| 12| 35| 21.2| 13 7 8 |M2x0.4| 15| 13| 07| 5 | 35| 156 | 3.5 | 2.2 | 1.1 |M3X0.5
LRM7N 8 | 15| 17 5 | 24.3] 13.5] 8 12 | M2x0.4| 23| 1.7 07| 7 | 47 ] 15 | 4.2 | 2.4 | 2.4 |M3X0.5
LRM7L 8 | 1.5 17 5 | 32.5[21.7] 13| 12 | M2X0.4] 23| 1.7| 07| 7 | 47| 15 | 42 | 2.4 | 2.4 [M3X0.5
LRM9N 10 2 20| 55| 31 |18.9] 10| 15 | M3X0.5] 2.8 | 2.2 1 9 [ 56| 20 6 | 3.5 | 3.4 |M4X0.7
LRM9OL 10 2 20 5.5 | 42.1| 30 16 15 | M3X0.5| 2.8 | 2.2 1 9 5.6 20 6 3.5 | 3.4 |M4X0.7
LRM12N 13 3 27 | 7.5|37.6|21.7| 15| 20 | M3X0.5/ 4 3 | 15|12 |75 25 6 | 3.5 | 4.4 |M4X0.7
LRM12L 13 3 27 | 7.5 | 48.4| 32.5| 20 | 20 | M3X0.5| 4 3 | 1585|1275 25 6 | 3.5 | 4.4 |M4Xx0.7
LRM15N 16 3.5 32 8.5 48 28 20 25 | M3X0.5| 4 3.7 | M3 | 15 9.5 40 6 3.5 | 4.4 |M4X0.7
LRM15L 16| 35| 32| 85| 65| 45| 25| 25 | M3x0.5] 4 | 3.7 M3 | 15 | 9.5 | 40 6 | 3.5 | 4.4 |M4X0.7
PLLUG M,
MR — ‘ _—
B © 2
© o
Ee BoRE | BAHHEELT (KN) | BEFEREWERFT (KN ) BIFSEE(N.m) EE
k 12 ML AR [ c, M, M, M, BH(kg) [[BH(kg/m)
LRM5N M2 0.33 0.55 1.68 0.99 0.99 0.0035 0.114
LRM5L M2 0.48 0.9 2.4 2.08 2.08 0.004 0.114
LRM7N M2 1.02 1.563 5.42 3.17 3.17 0.009 0.22
LRM7L M2 1.43 2.45 9.27 7.96 7.96 0.014 0.22
LRMON M3 1.97 2.6 11.84 8.19 8.19 0.018 0.315
LRMIL M3 2.61 4.11 19.73 18.94 18.94 0.027 0.315
LRM12N M3 3.04 3.86 23.63 12.57 12.57 0.037 0.602
LRM12L M3 3.96 5.9 40.96 32.57 32.57 0.053 0.602
LRM15N M3 4.27 5.7 45.05 23.05 23.05 0.054 0.981
LRM15L M3 6.53 9.53 70.08 63.69 63.69 0.088 0.981

A



MBELERN AIl'TAL

LRM % 51|

00 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
BIKE  (mm)

BEER
LRMAIAEE M BIIRHESRH). BBRPHMIPBEESNRERZIER. ! BEEN T RNEEENTELTRE
| -
| HER mm) 120
ATTAR ‘ BEER H: @R | P: BBR } I 15 H
T BEHNBITRYANE +0.02 +0.01 loE
T‘Tf AN EEHNEEIRE 0.015 0.007 | |
y TEYNSTRTIAZ | 0025 | 0015 | 1
RWEEYBIEEIRE 0.02 0.01 |
I E s P
[ (um)
|
|
|
|

FMEER
LRMATIH B BUIRETTIUEA). BIUEB). PIECIH =M REMES R, BEBEIMEM DREAELNTESR, FTAMESLENEEEREN TR,
@ E B (um) ~
TES% K3 = 7 e = = FRi%4a
ToHUER A —1~+2 | =2~42 —2~42 | =2~43 | =2~43 Pty [1l7)
BWE B -3~-1 —4~=2 —5~-2 | —-6~-2 -7~=2 a2BE
& C —6~-2 | =7~-3 | -8~-4 | -9~-5 | -10~-6 SR

RN RFw

1. BEFBHTWERFC,)
EXNAEHEASHNAEERE T, ARIRANDEME, NRSEBRANSXALEEGNNKERD D2 —WOBLILAE.

2. EFBDEM,)
ENASBROZHRAM DHINEORZIFMERATI, IWBRITAEC DBINABSIHE 0. BUT=T7EEHKEN

MR |V|P A
_a—n — o o
== ] [

3. BREFRN(F)
KRTEBEREBR, FNEEH. EILEERIGNAREEABHSIENADEIERBRT, TESWEITEAENRANAE, RILTEHAEN, Wi
ERABHZ =R,

aREH f, oo M
—zT 1.0~2.0
— f,. BLETAH
EnSiED 2.0~3.0 C,: BEABMEAT (N)
M,: BIFEEN%e (N.m)
P. T{ERET (N)
M: BB ME (N.m)

4, BEFRKIT,)
FRREMBYNGALE, RREASESE. RiBLLOIREAR RDBRATI, MERNEIHBMKNTRDSPEAT, RESNKATRRLERRE, B
TR A EBRRMNNIAE R

fERR HEAEE f,
AL NEES V<15m/min 1~1.2
AP E 15m/min<V<60m/min 1.2~1.5
== atepal 60m/min<V<120m/min 1.5~2.0
P D RIRED V>120m/min 2.0~3.5

5. BEXHEFE & F(C o)
Cioa: EXAERTHBQFANABEYRE T, EEESDIRIE CTIRZ1002 BV TECIEHKIEISO14728-1)0

V., 98



MBELERN AIl'TAL

LRM % 51|

6. iHHEMEHML)
SONERSMEREIRZ TIFRBNAAMEMESR ., TRMEREANNERDIENE R TIERBITEEERED. ATSERRERRNEIMT, S

TELWT:
L= (fcw;%;)ﬂxms
L: {IE100kmZBNE S5 (m)
Cioos: EAMBMELT (N
f,: AR
P. SM GG (N)
BLRMONNG, THEERTNZNERATIC 00s/91.97kN, RIS~ R S5 RS E W AR A/ \PA1.5kN, f,=10Y,
N EXNTEEBICMES 084226 .5\ 2T EDR .

_ Cu yapqqoe ¢ 197 o ios_ _
L= (—fwxp ) X10%= (7 g) *x10°=226529 m = 226.5 km

BRI

1. REARISEREMB
NBRENSERHERSS, BABE2BIRYRINE, IIBRYSESEZE T &,
R

7. mm
- ME | Q1] Q2| H1 | R(Max)
(%i o LRM5 | 2 | 1.2 1.5 0.2
= LRM7 | 3 | 1.2 1. 0.2
LRM9 | 3 | 1.7] 2 0.3
\jﬂ%% LRM12| 4 | 2.7| 3 0.4
E LRM15| 5 | 3.2 | 3.5 0.5

2, BIBLEBWURENE
ZEBYNESHMEN TR EENEBIGEERINRA, RAtRREMRLENZNEN, BRIVEA TRMIIBDENERERLZ,

IR &4 %24 H 56(N.cm)
Ak | BEAR L ubiE GEME BASHE
LRMb5
LRM7 M2 538.8 39.2 29.4
LRM9
LRM12 M3 196 127 98
LRM15
3. RRER
® L EEUASI BT T, MRS TEEE.
o BT YR .,
o EUEAMTL DR, RVEEBZETAN, TRHEENGTEEE.
BB
o BUSELENWARKBHERRINERE, B RAOBNEE, FEmRriERn LRE, BSOS RRMIE ST — i,
T RS T
\ 14

- T T €=
A001 B001

® ZEFHETESRERKE, A001T. BO01A—4H, A002. B0O02W—4H, DUvZEH,
® MBUHBENIEELEDGE, 85— LELRFSLANTT.

P2 P2
& © oo |0 © ©
P P |

© Ao | 8002 ©




MBELERN

AIl'TAL

LRM% 5l
HRAN
LHMBNVERBOEBRT T, TAEREER, REER50. PRAISSI T

o [FURASEHENENER, FERBRERD;
® TEMECEPANHE, JEORIEESM;

® [FIEES,
1. B@AE ) Mg | DHEEECm’) BEANBPEE(Cm’)
LRMAIIHBILG M2 B BB RIS EABYEEIE N (DEMEEPSNO.2) | LRM5N 0.02 0.01
EWNEFPILARREEBEDEMEREEN ML BYHTES. LRM5L 0.03 0.015
LEFBSOR: - o o LRM7N 0.1 0.05
IEEER, BRELUDRIGRDIET, —EBoHT. LRM7L 0.13 0.07
mEANTBRTRASNEE S NEBENEYEUEE TIE, LRM9N 0.2 0.1
LRMOL 0.28 0.14
2, MBAE \ - \ CRviaL e 025
SENRSIBNL NEEBRIRDRL, SRBERTIRE, BNRLETE CRMTEN 075 T
FRCIIBTR, RVEFPEET 00kmSiE3-6T8, M7 — X DR, (TBRENER) v o 050

ERFEEEM

1. BREHE

EBERT, LRMBREANERRERFS, TUARBIECTUSICNRES, EENDEENENER, AEDRFZER

BERIFABEBRIBE L,

2, W

® SIEBNENEIERRULERNESETEMRS, BNV ER,

@ S SiEsEEY, BIRRIEIMMBRLRA, BIURNERERSHERNRAEN, BN ER.
@ 57)B1THEER, RUESHEMEARRLEEATEEZ R, WaEMERE SR,

3, H@i#

@ B WEHITHEWE, BEMEEFABNRENSM, REKDIDEHFTER.

® SR BEruEREN (I8) BEHEA,

® B WEFIN, BREUIRIGRLEET, —FEBLNHT, MY REaCoaRRENYES
4, R

@ FANMEREEZBI80C, BIVREREBEIY100C,

@ FUNEMEYERFREY, WEFRBZENRBNMENIFE IENREZ,

5. #i

® FIHAILEYMNG. B BRNGHNBIHAZSRYSRMBEIAIANSENNEDR, RAKENE, FHERSEMION R,

o

. WPBRIDERBEIXM, 05

V4 100



A LGCRIZ XiRKHESH

LGCER St %

RYRESNAN—BAIM. BEEZHBINRNBEARCSY, AERRUEENRREATINBEBREIFNRDNR, NEEEIFIEERE, TEOERM
WSS, URERESTELER, EATBCARSBERROIMES. SWNE L. WEBIERESSINARAZNNIL . HF TIFSRXEHR LB SN EH
IBEEEND o

E EN) =

RERAT
RERAS

U ERiR L
. PUBUZ S RS
o
K)
) .
“ BilAEE, ERESMERE
RS (JISB 1506 G2Z4)
AR V=
XIBATEIR
X SN EEBEARHNG R

KR ESREMATIKE KL

R miT

LGC 3 A 200 R25-H

123 @ 5 ©

OMERS LGC: RXBESIN
Q@FEHNME 1. ®1.6mm 2. ®2.0mm 3. ®3.0mm 4. ®4.0mm 6: ®6.0mm
@R 7] A: =FUR [ B: FO3UL
@ENKE 200: SIKE 200X100: FHK200mm /EIFE100mm REBEEN “RIUiEzE" |
CRFBEESTRETE R25. 2580 ..cooo...... DFAPMEL, “RIMSK” 1

—— OEEES H: 8% P. BB

DEl LGCBXBEPUIIT &2,

V4 101



XINEHESHN AIl'TAL

LGC#&J3I

RAITRESRE
LGC1#148 R (R LGC23R#% RAETB (T
\A{T#(mm)| R6 | R7 | R8 | R9 | R10 | R11 | R13 | R16 | R19 JA{T#(mm) | R6 | R7 | R8 | R9 |[R10|R11|R13|R16/R19|R22|R25 R28|/R32|R36
20012 | 7 | - | - | - | =1 =1 -1 - 30(16|8 | -|-|-|-|=-|=-|-|-|=]1-1-=-1]-
30 - | - | 2217 12| 7 | - 1| -] - 45| - | = |30)22 14| - | - |- |=-|-|=|-|-]-
@4 (40| - | - | - | - | - |27 17| - | - 60| - | -|-|-]-1820[-|-|-|-|-1|-1]-=
mEAKE |50 - | - | - | - | - | - |87 | 22| 7 7% - | - | -|-|-|-1|80|26| - |- |-|-|-]|-
(mm) 60| - - - - - - - | 42 | 27 @y 0| -|-|-|-|-|-]-]86|32|-|-|-|-]-
700 - | - | - | = | - -1 -1 -147 mEKE (106 - | - |- | -|-|-|-|-1]62|38| - |-|-1|-
so|l - | - [ = =1-1-=1-=1=-"1687 (mm) [q20] - [ - [ -[-|-1-|-]-1]-1"l68laa| -] -1]-
136 - | = | = | = | = | = | =] =|-1]98|74 50| - | -
IREAS 150 - | - | = | == -1-=1=1-1-l10480] 28] -
icEte) 165 — | | < | < | << ==[=1<1<lo|78][4s5
180 - | - | - | = | -|=|=1]-=1-1|=1]-1140/108| 76
LGC3#& B 5]) LGCAR#% R (R FI])
| KA fT#E(mm|R7 | R8 |R9 R10R11R13R16[R19R22R25R28R32R36R40 M| A{T#(mm) | R8 | R9 |[R10/R11/R13|R16/R19|R22|R25|R28|R32|R36 R40|R45
50184 (2414 - | - |- |=-|-|-|=-|=-]-]-]- 80|64(40|26| - | - | - | -|-|-|-|-=|-1|-1]-
75| - | - | = [B4|44|24] - | - | - | = |- |-|-]- 120 - | = | = |92|64| - | - | = | - | = | =|-1]-1]-
1000 = | = | = | = | = |74|44| - | - | - | -|-|-]|- 160 - | - | - | - | -f102/60| - | - | - | -| - |- -
125 = | = | = | = | =] -foal6a| - | -|-| -] -] - 200 - | - | = | -] =] -1|140/98|56| - | - | - | - | -
ERH 150 - | - |- |- |- |- |- |114/84|54| - | - | -] - B (240 - | - | - | - |- |- |- |178]136|94 | - | - | - | -
mEKEN75 - | - | - | - | -|-|-|- 18410474 - | - | - mEKE (280 - | - | - | - | - | - | - | - |216[174|118] - | - | -
(mm) 200 - |- |-|-|-|-|-|-|-54124/84] - | - (mm) 320 - | - | -| -|-|-|-|-1- [254][198]|142| 86| -
225/ - | = | = | = | = | = | =| = | =] = 174134/ 94| - 360 - | - | - | - | =|=1]-1]-=1]-1-1278/222|166| 96
260 - | - | - | - | =|=|=-|-1|-1]=1-|184/144104 400 - | - | = | = | = | = | =] = -1 - |358|302|246|176
275 - | - | = | = | =|=|=| -] -1]=1-[234}194/154 440 - | = | = | = | = | =] == -1 -] - |382/326|256
300 - |- | = | =|=|=|=|=|-1|=1]-=1-[244204 480 - | - | - | = | = | =|-=1|=|=1|=1]=1 - (406|336
LGC6##% REFTB ()
JA{T#(mm) | R8 | R9 |R11|R13|R16|R19|R22|R25|R28 | R32|R36 |R40|R45
0006244 | - | - | - | = | = | =|-=1-=1|-1-1|-
50 - | - 10872 - | - | - | -|-|-|-|-1|-
2000 - | - | = | = |18lea| - | - | -] -] -] -] -
2600 - | - | = | = | - [164[110|56 | - | - | - | - | -
8% (300 - | - | - | - | - | - |210(156|102| - | - | - | -
mEKE (350 - | - | - | - | - | = | - |266/|202|130| - | - | -
(mm) j400 - | - | - | - | = | = | = | - [302|230|158| - | -
460 - | - | - | - | = | = | = | - | - |330|2568|186| -
500 - | - | - | = | -] -=1]-1]-1]-1]- |358[286|196
550 - | - | - | = | = | = | = | = | - | - |458|386/|296
600 - | - | - | - | -| -] ~-1]-1]-1]-1] - |486|396
RESER
BE i SHUKESTFTHEE
|
|
|
1
i 10 —H
1 w 8
l 7 s
B mm | = ———
WA EHH)| FEEP) 1 E 4 —
HESURRE | £0.02 +0.01 | fum)
HRUWMHEIRE | 0.01 0.005 i 0

SOKE (mm)




XINEHESHN

AIl'TAL

LGCE I
R-T#M#gxR
=5 —Ip B
F1_._ nXE o F1 C
- wsl | T
®DCEE3L) Tl
o
5y £
T ée FE —] & @
A
- o
8l K §
S © e
S
BE\HS A B C | oDA| ©DB| ®DC| nXE F1| F2| G1| G2 | H J K S T
LGC1A20 20 1X10
LGC1A30 30 2X10
LGC1A40 40 3X10
LGC1A50 50 17 45 | 3.0 | 1.55| 2338 4x10 5 10 | 3.9 | 7.8| 13.4| M2X0.4 | 1.5 | 1.2 | 0.5
LGC1A60 60 5X10
LGC1A70 70 6X10
LGC1A80 80 7X10
LGC2A30 30 1X15
LGC2A45 45 2X15
LGC2A60 60 3X15
LGC2A75 75 4X15
LGC2A90 90 5X15
LGC2A105 | 105 | 24 | 6.5 | 4.4 | 2.5 |3:3%s 6Xx15 | 75| 15 | 55| 11 | 19 | M3X0.5 | 2.1 | 1.5 | 0.5
LGC2A120 | 120 7X15
LGC2A135 | 135 8X15
LGC2A150 150 9X15
LGC2A165 | 165 10X15
LGC2A180 | 180 11X15
LGC3A50 50 1X25
LGC3A75 75 2X25
LGC3A100 | 100 3X25
LGC3A125 125 4X25
LGC3A150 | 150 5X25
LGC3A175 | 175 | 36 | 8.5 | 6.0 | 3.4 |410:8%| 6x25 | 12.5| 25 | 8.3 | 16.6| 29 | M4x0.7 | 3.1 2 | 05
LGC3A200 | 200 7X25
LGC3A225 | 225 8X25
LGC3A250 | 250 9X25
LGC3A275 | 275 10X25
LGC3A300 | 300 11X25
LGC4A80 80 1X40
LGC4A120 | 120 2X40
LGC4A160 | 160 3X40
LGC4A200 | 200 4X40
LGC4A240 | 240 5X40
LGC4A280 | 280 | 44 | 11.5| 7.5 | 4.3 |510:8%| 6Xx40 | 20 | 40 | 10| 20 | 35 | M5X0.8 | 4.1 2 | 05
LGC4A320 | 320 7X40
LGC4A360 | 360 8X40
LGC4A400 | 400 9X40
LGC4A440 | 440 10X40
LGC4A480 | 480 11X40

DE EERES—FY. MBNSMTRBRAS, T RN HNSZRIRL,

103




XINEHESHN

AIl'TAL

LGC#&J3I

RT##E=R

M5 X —5h B R 4%

Fo_ nXE _F
E 1 o
H IEH é #ﬂ!
< 1@
[m) )|
T & —t 1
A S K

ME\FS A B Cc ODA| ©DB nXE F G H J K S
LGC1B20 20 1X10

LGC1B30 30 2X10

LGC1B40 40 3X10

LGC1B50 50 8.5 4 3.0 1.65 4X10 5 3.9 1.8 | M2X0.4 1.5 1.2
LGC1B60 60 5X10

LGC1B70 70 6X10

LGC1B80 80 7X10

LGC2B30 30 1X156

LGC2B45 45 2X15

LGC2B60 60 3X15

LGC2B75 75 4X15

LGC2B90 90 5X15

LGC2B105 105 12 6 4.4 2.5 6X15 7.5 5.5 2.5 | M3X0.5 2.1 1.5
LGC2B120 120 7X15

LGC2B135 135 8X15

LGC2B150 150 9X15

LGC2B165 165 10X15

LGC2B180 180 11X15

LGC3B50 50 1X25

LGC3B75 75 2X25

LGC3B100 100 3X25

LGC3B125 125 4X25

LGC3B150 150 5X25

LGC3B175 175 18 8 6.0 3.4 6X25 12.5| 8.3 3.5 | M4X0.7 | 3.1 2
LGC3B200 200 7X25

LGC3B225 225 8X25

LGC3B250 250 9X25

LGC3B275 275 10X25

LGC3B300 300 11X25

LGC4B80 80 1X40

LGC4B120 120 2X40

LGC4B160 160 3X40

LGC4B200 200 4X40

LGC4B240 240 5X40

LGC4B280 280 22 1 7.5 4.3 6X40 20 10 4.5 | M5X0.8 | 4.1 2
LGC4B320 320 7X40

LGC4B360 360 8X40

LGC4B400 400 9X40

LGC4B440 440 10X40

LGC4B480 480 11X40

LGC6B100 100 1X50

LGC6B150 150 2X50

LGC6B200 200 3X50

LGC6B250 250 4X50

LGC6B300 300 5X50

LGC6B350 350 31 15 9 5.3 6X50 25 | 14.7 6 M6X1.0 5.2 3
LGC6B400 400 7X50

LGC6B450 450 8X50

LGC6B500 500 9X50

LGCBB550 550 10X50

LGC6B600 600 11X50

DE 2 ERESISEINSMTRERAS, LHERNHSEIRY,




XINEHESHN

AIl'TAL

LGC#&J3I

BB H— R I RA ST

LGC 3 R25 'ﬁ'
9
23 ‘c,.
ORERS LGC. RYAEHTH,
- 3. ®3.0mm 4: ®4.0mm 6: ®6.0mm
CRIFSASHETY R25: 2580 ............ BEBFHN “RUBR" |
R-T#Migx
{RIF2840 & H48
P RES
T ¢

RE\ES P R | BiSERMC,) | BEWERAMC,) | FIFHEF,) BE\GS P R | BIWERFMC,) | #HW|MEHMC,) | FIFWEF,
LGC1R6 6 LGC4RS 3
LGC1R7 7 LGCARS 5
tgg}gg g LGC4R10 10
[GCIRI0| 25 [ 10| 126N 120N/ER 39N/ER T L
LGC1R13 13 LGCAR16 16
LGC1R16 16 LGC4R19 19
LGC1R19 19 LGC4R22 7 22 1230N/31 1170N/37 390N/Ef

LGC4R25 25
LGC2R6 6 LGC4R28 28
LGC2R7 7 LGC4R32 32
LGC2R8 3 LGC4R36 36
LGC2R9 9 LGC4R40 40
LGC2R10 10 LGC4R45 a5
LGC2R11 E
LGC2R13 13 LGC6RS 8
LGC2R16 | 4 | 16 292N/ 290N/ER 97N/ER LGCBRY 9
LGC2R19 19 LGC6R11 11
LGC2R22 22 LGC6R13 13
LGC2R25 25 LGC6R16 16
LGC2R28 28 LGC6R19 19
LGC2R32 32 LGC6R22 | 9 | 22 3175N/ER 2550N/2R 810N/ER
LGC2R36 36 LGC6R25 25

LGCBR28 28
LGC3R7 7 LGC6R32 32
LGC3R8 8 LGC6R36 36
LGC3R9 9 LGCBR40 40
LGC3R10 10 LGC6R45 45
LGC3R11 1
LGC3R13 13
LGC3R16 16
LGC3R19| 5 | 19 640N/ER 610N/ 203N/
LGC3R22 22
LGC3R25 25
LGC3R28 28
LGC3R32 32
LGC3R36 36
LGC3R40 40
A 105



XINEHESHN

AIl'TAL

LGC#&J3I

RN
SFR--ARH R

B

$B’3

YEBLUR N EBHBIGLRE LY .

—
—

REBMLULER, BEBEEANG. KIEA. CiHlE
NEE. BHBEKOBRNERGRL, BERER
FREPENPRIIE,

R4 $1B5 e
PONEEEETRANTLRNEEAN, | DRORGEED, S IS B R A, CHE TR A L]
BRI kb e ) FEBEENEESR, SHOBTRAT, FHES
e e ————— BB BT ER LR .
EROERARE | — — | i
Bx25tio, U |
ERDNENE [

BRRZa~e,

=HR--ARHR2

B

$E2

$B3

PIBA. BRSO ZBIHEE ZRRZE L,

BN MY ECHE BB E,

HFTIENNmEIRLE, BARERER, BEHET
R R B Lo RERODBHNERBRX, HE

R RERFBNORTE,
BERY SRR
Y\ .
! @D @
& | ° /|
l =
| | J
\
N S®S $|e6
LN BREETBANDLRUTEEN, ibEOBITEED, — BEEISEE RN ECHRINEE. H0E
NSRS S #ﬂ%ﬁﬁg/\ggﬁl@ - BERETNEELSE, BESMTEED, HEER
%ﬂggégg% ————— O ERNE IR 4 RN .
ExmErasg [ | B
BRRZKE, M .
EROHNENE s ]
BERa e, S as =S SIS

5} ‘ ]
<i>44 | BERY
& Ol CIES
B | JRE

106



RHSHN AIl'TAL

LGC#& 5
mAIR-- AR HR1

L $|2 LH3
HIEB. CHRMRNMEBIHES 2SR L, W ERERBRLYVEA. Do REBVUALEE), BEBBEND, BIEA. DIRE
BTE’J@“ KEEHROBNERGR, WERER

RENENPRNE,

LB $B5 $B6
BN EREETEaND NRINEEEN). LB BMITIEna), RERBE BEESENERNIEA. DEFESLNEE. it
] s FEERITEEN . FERZEENEELSR, BEeTETE, 85
N ERNAENE BHERIRZI9IH et ST E OBV IR L RN R B o
. EEERMN
EXRNERFEFIT —
BRRTHE, Y = — —— ,
iﬁgmv?ﬁa~e° a b c d e
BB : IR ' )
B = = = =
a b ¢ d e
M5 X--H 5% FH X2
B $H2 $H3
HIEA, B. CHUBIWVAIRERMBSELERR4Y . | SBARNNYEDHRENNET, FTENNRBIRLE, BARERER, BEET
BIRSIRL L, BBRAROBNERERS., BE
BERSRIAPNBOPRNE,

Ui BBYR 22 BIERFR

S

|
o | o

N

£ Ja £3 5 W6
BB REE T RO RUEEEN, ILROSMITEE, BRI SEESEEHE NN EDERINERE. YD
\ o TEEEETEER i} BERRNBETLR, WRONTREY, FHEER
M E EVRSUE M = : HBENEZ SR LR A .
. szamiml
SROERISE -
RN S — .
S = = SiS
BERZa~e. a b ¢ d e
BRE | . :
R S =]

110 B 37 5 S
ERTH BEMERIURABRLREEREMNZNE, FENERBER, ERER, HHERSRIMRERERN, EAEER,

BRIRY HETPER




XINEHESHN

AIl'TAL

LGCE I
R
B E 5 f
B % | EmiH 1l ) £ 7
b3 =5 m 5l =X =50 m 5l X
12N AT /2N AEr1/2N /2N
== B30 |00 00 20030 200
1} ﬁ ﬁ AN BN | BN BN
@EN AF1/2N - AF1/2N
1 3 1 3 7
R 36 Ry R 36 R\% el

C,={2Px (21 )7 xC, C,=(2Px (8-1 D)+ %279 xC,
R AEC.N) =1 X(z )} ><(*2) X { ><(g )} X(E) X X

*R/2: BRI, REEEHG. 5/2=2.5, E2) *R/2: BRREE, REEHG: 5/2=2.5, H2)
EREITE LA757C.0(N) C,,.=RxC, C.,=RxC,
BUFE EF,,(N) F..=RxF, F.,=RxF,

P BEZBIEE (mm);

R: B—RISPREZHE;
C,: BIRHDIEERTE (N);
C,: PIRHBNETE (N);
Fo: BIRAESIFEE (N)o

B &1JWIS . LGC3A180R25ZENE A ITE
BRUYMBRIRGRASIHRTA:

BRI ZBEP=5mm

B REREH 2 ER=25

PUWAETENIMEBFEC,=640 N

BE R ER&EC,=610 N

PR SUEEF,=203 N

BURERR/2=12.5, B2

DARANERZTEATL, TKE:

F &) GAieTEy 2 BIANE fA7e1C,=4,701.88 N ER5EFAEC,,=15,250 N
im i iY 2 ZIENRE 1271 C,=8,061.31 N E¥8lE A 3C,,=15,250 N

N
==
=

=)
=
=

VFfE&F,,=5,075N
VFEEF,,=5,076N

QUNRESNWARLLIGIN, TREZIRPETHEISLERNNEMERCTATENINIER, BLFSEN TFAENEZERN, 2B0T

BMRLEHMT)
=410 f,
—&izfs | 1.0~1.3
Emgied | 2.0~3.0
#EFH (L)
TEHMERED, HBESmIERLT:
L=(£- G )%xmo
f, F

HHIEFEGAEL,)

30

f=

F
f LR
C.o. EREMESRE  (N)
F: TR (N)
LEESas (km)
C,OIENELE  (N)
FT{EAS (N)
HRERM BSIRERBTRE)
f, B R SRNERBNER)

BIMESMLNTESR, AITEKENGMHVERXMEEAZHBER T, TEAUMTEREE TFESmIE.

L=
BRERS(,)

Lx10°
2x¢,xmx60

L. T/ESoivE (h)
CITRKE (mm)
mFHPERREL  (min™)

SERAMEREERI100CH, TREENELEIN, EXTNEATHERUEEZERE, WT:

pECES (1]

BEEESICHONMACRPATMEEE DA PE, BE2BERMSHNSRISENINE S
SERIEMSAPEERAEN. RILSIIMEBN TIEAT NN DATEN, WRELIRIINEIN
RAN, BEELATMERADT (CIC,,) BUTERKELLATENAGTRBHTBIE.

RERY (f)

BERE () WEE

1.0

0.9 B —— ]
0.8 ™~
™~
0.7
0.6
0.5
100 150 200
SHRE(C)
BEREIER
Tk} RE (V) fu
B V<0.25m/s 1~1.2
N 0.25<V<1m/s| 1.2~1.5

A

108



XINEHESHN AIl'TAL

LGC#&J3I

XTFiTiE

DX RESIVEDNE, SSNEHN, RBREEEOEDOBEE, ERDEINTREN—Y, SATREEALIFSLEN, AFsRLAREEPIL
ZBWEELKE TIFeBIERETK. B, N TRIRENGE, BEUVKRRATESRABREA.
PRI 06BITH, BEABHR, KEDBIA300 mmI5200 mm, FTXRE(FTIES0 mm,
BSNEREKEN200mm, ASEEXITERSREZTN, RIEMBALE16. 1981, LEEXTROBN118 mmS64 mmERREEIETIE 50 mm — BTREER

BKo

REIRH R & I EE R & AR
LR R IR T - BREY EERERNDT AERNGE, BERLDUAERIL.
mig| REWENE | FEAEN.m) 0 | ARRLmE EEMEEN.m) SRENRE, AERBERNIT
LGC1| M1.4X0.3PX6L 0.14 LGC1 M2 0.008 ML | EBIZL AR (mm)
LGC2| M2.0X0.4PX8L 0.40 LGC2 M3 0.012 LGC1
LGC3| M3.0X0.5PX9.5L 1.40 LGC3 M4 0.05 LGC2
LGC4| M4.0X0.7PX16L 3.20 LGC4 M4 0.08 LGC3
LGC6| M5.0X0.8PX20L 6.60 LGC6 Mb 0.2 LGC4
*RVEASRERY,
BEMES

WAHMESTHEERABRSDEFAE, TRAIRERFSHBTFINEE,
ELREBREDONURE, DB ERRHITITR.
A LGC1 LGC2 LGC3 LGC4
BUFHEE (um) -2 -3 -4 -5

REFEE®
ERERRYEDRE, TTEIRRBME. BREFEDELERFLERENE, UERTEBEZZIRI.

g

« RUBEESNLT NERTHBLE, SRESBREXRENER, HRKEERBRTER,

< RNIDEBEN, NERBEANYISEBMENTX, BENBISITAHTERIAFAISKOIGT.

C BR2KARNEREESE—REA. BRPRENZEAIZAEME, STRNAAE, BIrESEEEEBENFI.

EZAXBEDONZAM. TAR. ER. REXSESHHRART, BEARTeIBIRREEBE,

. HBREORERRERNEMAESDK, RUZNRESNIBIENRLEDL, BIUER.

CRDEBEE, SRWEAEYEASTN WEREE, BitaNENERASREBESER.

7. B2 EBEEEREMEWERTR, RIRBEBMETZHITEREBMNERMT.

8. HRERRERFIEEARENAMEMESR, HaERALEBEEBERIEXFISKIRE.

REFEEM

RXREFIWESREATRZRBAT . R)FHER, TESRERFERROL), MERNBLIDTE, EHENIMBTE, BINRIEHTRERFRADRE,
B RRTIRTTEZ R

2. ATRBEKENTERE, BYIEZRESENETERTLEE, NERAMLTBINNLTHERTHENL, FREINEEREET AR TZR.

3. BENRELCMEZEENED. R, BE. BUFEZVEFRES, EL/FUPBEBLHF.

4, MRBEN, —RERIWERZTRMNZ T, SANRMERENERRGD, BIREASM.

oD O W N =
-

1

.

EREESEM
1. ERIEE

RYRESYENEEEN, YEATYERESBINRIANER, KNSEIEE, EETEINFIEE), BRERF.
2, A%

ERFDERZEREDNEE . MESER MERN, EWCHBE T, WEn. BEFENARTIN; BEEAKSEE, STMERINRESEL™mS
Nk, TREERIFEESTTARY, B2, WRIERFNZSENEENRN . NEHDSON; BRENZEESHTCESEE.
3. BAERMNEA
NENBERNRBANSN, BREHEEDRE0E, ALERAFHNNSTESERNER TEOABRREE, HXIVBERIER.
4, BERHE
SURERESRANNBEMTASEZRNZA, BUBUNELTRESNRNBRRERFRBINENRDNNRSAHE. aEZRXSEEEIRBEN
28, BHWERTFAREMURRITER,
5. RIFERT
CXREESIESRERRRZRAET . R)SERN, YRZRERFERS, FERVELLOFE, MBTE, BIRIFTRIBIREXTE, BRRS
RFTEIRo
6. RIEREBIERR
AFTELE B.SRIBNREEA CREVER D INB(EREFEE)SIIRIMTIEERE ERILRZEBYRCANIER-NYDHE D)
7. BRFEF[EREBH &
BREEREP, SRHITETEE, BRERBIZPIVEL,
BEAYER, RERZEDFINFTERBNERIEN, MMBOR, SoANE, dERIABLRM/LSHRIIZITEY, WARERRES 25 E.

A




i £ & B Pr & A

AIl'TAL

BHMREFEMBERTN
SR ETEMBLSE X N €815 0752-3989888-6040 | fEH: /

TEEERERSLERAAAE WRE L E—Mail: guanlan@airtac.com
E915: +886-2-2719-7538 | fEH. +886-2-2719-7939 k. [ ARERIMELXIREEN 1301 SEESREZ TIERERN
Bi4%: 10596 FARECK 11411045
HoiE . BTN XRERB=FR129S41% = 313 0752-3989888-6116 | [EE . 0769-87930120
TEEZEREASESAE KEAE LD E—Mail: dalang@airtac.com
E515: +886-6-5896-889 | f£H. +886-6-5898-589 Wik [ HRBAEHESE FRTIX SR IARE S~ I/EA5-14028
BR4w: 74148 bt 515 0752-3989888-6118 | fEF. 0769-85928722
Hif . BmmhEHXERE28S A E A 2P E—Mail: dongcheng@airtac.com
TEEREFRAF HHIE: [ REFREHREXIRNE1S8BIVZ0ERINCIR207R
815: +86-574-8898-9999 | fEE. +86-574-8898-6666 F= 1. 0752-3989888-6039 | f£&. 0769-87901173
B34 : 315500 HEEEWT E—Mail: changping@airtac.com
it : AL RIS RADNL RS Wi [ RESEDRNERNAE78SHE T AE4£8403
TREBEANLTLHRAF = E3)5. 0752-3989888-6120 | [5H&: 0769-23033147
;EB? §$§g§g4‘8895—0001 | f&E: +86-574-8895-0066 FiIEIED E—Mail: sales_dg@airtac.com

i [ RERRD A LXHNHX EES
Sk L e WS i RABXIIERIE8S ﬁr,gii, rzjtézj: E@ﬁfﬁﬁ Io?fzﬁfggjg%é%f?o%z M%%E; 0769-87930169
ggm;i%%?;t;gﬁﬁﬁ?sﬁ R, 186-757-8521_7841 E#ELE E—Mail: houjie@airtac.com

R EEST _| 55 +86-757-8521- it [ RESEEMEHEEHAE 1 SHZEIRAEA1510

%ﬁ;gﬁfzﬁgﬁﬁggm%%mgiwemiﬂ%%g Ei*ﬂ“ﬁ E31%: 0752-3989888-6118 | [SE. 0769-81504391

3 R LA E—Mail: changan@airtac.com
;%Z; 278;_503507 oo R +81-6-4307-6038 ik RS RRMRZERZRIB249SERHURS1711E
HOIE . AR &R ABRDAIRG—6-3 RiL BiF: 0752-3989888-6128 | f&H: 0757-81186123
AirTAC USA Corporation W E b 3P E—Mail: sales_fs@airtac.com
E515. +1-281-394-7177 ‘ﬁ%g\_: +1-281-394-7199 MO TTREEBUUMAREIX K ATB LS F R IR [U8SH607R
JBIE. 21201 Park Row Drive, Katy, Texas, 77449, USA BT €315 0752-3989888-6126 | [EE. 0757-81168123
ATC (ITALIA) S.R.L. ABELE E—Mail: sales_nanhai@airtac.com
E8i5: +39-0331-307204 | & +39-0331-307208 WL : [ REsUMrFRXIUEINE TN hers7S

Hi4. 20020

#3E . VIA MANZONI 20, 20020, MAGNAGO(MI)=ITALIA

BT
EEHELD

€315 0752-3989888-6033 | fEH . 020-36938823
E-Mail: huadu@airtac.com

AirTACINDUS

TRIAL CO.,LTD.

HEAE: [TINTRTE

X FEEBIRE208SHIEfE S, —E301E302NNE

ES1E: +66-2-023-3515 [[EH. 166-2-023-3518 B®iT E31F: 0752-3989888-6035 | [SE: 020-36471306
#I3E: 11/12 MO0 9, Bangchalong, Bangplee, Samutprakarn, 10540, Thailand HHE LI E—Mail: gzh@airtac.com
AirTAC Industrial (Malaysia) Sdn. Bhd. HOlE: TR INTEHEX TR KE728SARE02
E315: +607-556 8989 [/EE. +607-5116699 BT |95 0752-3989888-6037 | [EE: /
#3f. 22-01, Jalan Ekoperniagaan 1/3, Taman Ekoperniaagan, 81100 Johor Bahru, Johor, Malaysia. mg{ﬁaaﬂﬂu‘ E-Mail . Iunjlao@alrtac com
15: +603-5614 0592 | f&7: +603-561400912 ok AR sBUMINEXCHEE 05EBICHA LI FER B
ik : Lot 5019, Jalan Pendamar 27/90, Section 27, 40400 Shah Alam, Selangor, Malaysia BT ‘EB]E 0752-3989888—6122 ‘ EeH. /
E515: +604-386 6845 | fEE: +604-3842671 IREEREEWH E-Mail: sales_ shd@alrtac com
Kl : B1-03-12B, Elevate 1, Lorong Pauh Jaya 1/3, Taman Pauh Jaya, 13500 Permatang Jaya, Pulau Pinang, Malaysia. Wil | aBlT e ST a B e 2= R3S E =i 151506
HiI BI5. 0752-3989888-6123 e’ /
KBELD E—Mail: sales_zhuhai@airtac.com
i TREBHRBTHAEENRORERNEIS (ﬂ‘:ﬁ*) —FE128%
_ ] BT E3)5: 0752-3989888-6121 |[EH: /
ARR/ELHRET R i E b 3 E-Mail: zhsh@airtac.com
= . AHAXEEREESSREACAFISPINAXIIEA418-A419
w3 @15 0752-3989888-6038 | 2R / & €315 0591-87117881 EE. 0591-87117883
LS E-Mail henggiang@awta;com ‘ BMELD E—Mail: sales_fzh@airtac.com
. R v 5 X N5t E Y2 =2 A = - = .
RRE LI E—Mail: jl_longg@airtac.com & BE: .0595—22570561 [EE. /
TR SN B ERl S S A B3 RME AL E-Mail: gz@airtac.com
gﬂﬁ [ FER g915. 0752-3989888—6133 ‘ EH. / k. BRBRMMENXEFR AT A XERIE3285S M AE
BEIRE L E—Mail: huizhou@airtac.com & i B35 0592-2616161 BB/
YOl . | R RN EE X Be oS BIFS B ENELEH | E-Mail: sales xm@airtac.com
w3 EBiE. 0752-3989888-6133 | fEH: 0754-88642760 il BRBENMEEXEDRENFR2S102EMEBTT
HTES -3 %] E—Mail: sht@airtac.com = €815 0596-2665796 [ fEE. /
HOlE: [ aeilSkh e X E 8 283S IRV BB S /557 U [metk2rd EE21655 EMNELD E—Mail. zhangzhou®airtac.com
3| EBiE. 0752-3989888-6032 | {EE: 0769-87815290 HollE . BREEINT Y XN E A E231 SRR T\ AEB06=
BEELH E-Mail: sales_tangx@airtac.com mE 691%. 05697-2530580 ==
HUE: [ REBREHIBEES L DB R DB T A EBIR 1#CX A2EE E—Mail: longyan@airtac.com
i Hia. 0767-3980558-6041 | f€H: 0765-28071034 SOAE: R G REDH SN AL BETTH KX ARERBX2SHE301
i —Mail: shzh@airtac.com " = - ) ~
st RUSRE P AR L s BHTBAE? 5 (o) R nen o 071-oo8icess | R, 0731-84466572
F=0 15: 0752-3989888-6040 H. 0755-23120977 S S
B\LEWL E—Mail: xixiang@airtac.com t’@%ﬁ: BB KD RBRLS %EU%FJL.WH;ZS
il WhEL s e Bl XNEASmE LK ARB0a 105 KP SIS 0731-22211056 | fGH: 0731-84468872
Y] €815 0752-3989888-6043 | [5E. 0755-23120976 HMAEL | E-Mail: chsh@airtac.com L
a8 b Ep E—Mail: bacan@airtac.com ML R B R T X HT S M S266SH B0 B = EC1#R4E403%
1ol . SRR ZXHH A E R IA E24SER S S o Il mARR403 i 615, 0731-84468896 (& 0731-84468872
#IN 815 . 0752-3989888-6043 | fEH: / i IR & E—Mail: chsh@airtac.com
ARE LI E-Mail: gongming@airtac.com k. SEBIDHEIDERNSSEET I @1#R202S <D HEMX En e

HOUE: TARERY

B FAES AT AL X Y ER98S RS AL L\ [UB 1154072

8685 siR (B BRI FBSC21E1015

A

110




i £ & B Pr & A AIl'TAL

SAENELBEKEANX
SRAELE—ELER smmas | D 025-52239023 [ fEE: /
iy E15: 021-64058860/70 |65 021-62825720 TE E-Mail: njjn@airtac.com
WITEE E-Mail: shsj@airtac.com ik STARRERL T XEEESS Bl REIM L FEH4ik7 0528
MO EBTHHSI BONER R R265657325 R L B EBiE: 0517-83752651/52 | f&&. /
Lifg B15: 021-69955195 ‘145,5\; / ==- E-Mail: huaian@airtac.com
REBWL E—Mail: shjd@airtac.com . STABEMNHS X EUREE192
Mol DR EE N R DX EZ 601 SAEME3A03A wyEpEy | 0 0519-85128161 | f6E. 0519-85128162
i | @1E: 021-20780236 021-50168130 E-Mail: czxb@airtac.com
WEELE E—Mail. shfx@airtac.com H3IE: STHRBMMBFTIXICT B 1205152448219 CRIBFIE)
HOIE . CISTERARH X E R R B500S KM 4E10125 GEw | Do 0614-87962441/87250278] {5 H. /
2 E33E. 0512-55181897 ‘%E: / - E—Mail: yzh@a|.rtac.co_m
i b E b EB E-Mail: kscb@airtac.com WL STHERMNMY EPE8SE/MEMRAEBE112-1155
JOIL - SLA8 BT RS 882 AmELE [819-87878579 &R/
\ =Mall: llyang@airtac.com
. 0512-55181857 B/ S S = =
B ey [ o LSTIRIR [ S TR @ RN RIS 53335182101 -10% (21102
HOAIE - \\Iﬁ%EUJHﬁIUJ%EI%ﬁWm&%' mWEGEg o0 0571-85457066 | fE5. 0571-85451777
5 E31%. 0512-68310791 “5/\: / - E-Mail ; hz@a|rtac.cor2 _ S
27 5 B L 55 - . UL LBV MHEXE T U725 R mKETET01R
CR A E-Mail: suxc@airtac.com <
— e = — — == 1 as €915: 0571-87119613 [ {6 0571-87118693
oAk STABHNTERIXENEE216SHOURKER 11E302 RUBLE o han@airtac.com
i o Bi5: 0512-63962701/03/09 | (K. / I : B BRMNDFOL BORRIS3525 PR A ABUARSBIE1008
=OAEW | E-Mail: suwj@airtac.com I~ €55, 0673-82763511 [[6E . 0573-82759555
HO3E - 5Iﬁ%ﬁd\|\lﬂi9c’iiiEWA%E)\EE‘%“'SO%ZE‘LO‘I %"Hﬂﬁ! E—Mail : zj.jiaxing@airtao.com
wM_ (815 : 0512-67526361 [ fE5. ) HUE . TR A NX B EIL66S N EIH BEE I 22EAES10-1%
REFBLH | E-Mail: suxq@airtac.com s E3\5 . 0575-88206735 | {65 0575-88265100
MO N R AN s EmE 2SN ERNE A EaE7s AR ERE e haox@airtac.com
M €315 : 0512-67571160 | f€E: 0512-67571163 HOIIE . ST AR S VTS W R L) 173618 18055
EEXELH | E-Mail: suyq@airtac.com ——— B1F: 17757425228 | fE5: 0574-63019659
HodE . STAHE RN T XN E 2835 L5 KE614606% il E—Mail: nbcixi@airtac.com
W €515 0512-52882989 | f5: 0512-52881660 1L AT REBEDED SN R ABEIE1698SEAET-1-1%
) E-Mail: cs@airtac.com —— FBiE: 0574-87321901/87803601) S & : 0574-87321925
HOAE: STASEADFEEBEMIBAE128STRRIMNEE RS ID2F4/=408% TSR E-Mail: yinzhou@airtac.com
HEELE i 0513-83535155/51005125\ f&H: 0513-83519481 oI LB TR EN XS N ANE & N B F ISR K EBAE2402%
== E-Mail: nant@airtac.com & WE b E315: 0576-82401922 H%E; 0576-82401883
Holk . STAEFEEMR/ X EEEEE TN SE403R == E-Mail: TZH@airtac.com
45 €815 0510-85091006 [fEHE. / HOAE: HOT BN DCEREE RN KE2788 S #INER = 8614608 -609%
WEELH | E-Mail: wxxq@airtac.com FRE L E31&. 05677-61571128 [fEE. 0577-61671123
WS ST TR 2 X & R RsB08S R S i A HBE 1 802 FRET® [ E-Mail: leing@airtac.com
b EB15: 0510-85091005 | fE5. 0510-85091007 Yolf . HIEAEM TREEI37SHREXE (LERTIVE403RTRE)
BEELI E-Mail: wxxh@airtac.com BN L €315 : 0577-88662601 | fE&. 0577-88662603
il STAE TR REX AR 00SEKA N S231R12103F E-Mail: wzh@airtac.com
Eﬁiﬁ 0551-64390576 Fgﬁ / Iﬂjﬂt 7})151%/%%45712%E?ﬁ@é&%ﬁ%ﬂp)&m—1807
SlEELE E_Mail: higx@airtac.com — EEaff/l _?577_—65@86?2766 [ €. 0577-65862755
Mol . RESEETHIEX SRS S5 _ B OREINEEoHRE 114, 1162 “Mail: rulan@airtac.com
= i - i = ~ L. ML RREH \SEBHREAE1002-1038SKIERNE7HE
sagmpy | LD 0553-5895069 | fE&. 0553-5801049
FiE L g E_Mail. ahwh@airtac.com . EEaffA '?7912@855126171 | fEE.: 0791-88460793
MOl . RRRFEHDEEXILRPB A _#3S 515165 —al: _heFarde.com

WL TR EEMASENMXESKeesSHERMEETIIR- _#—S
R B06019E

V4 111



i £ & B Pr & A

AIl'TAL

SARELIBEE TN

SAR/EUP—EER

SAR/ELP——EILER

HyrE e

€315: 0536-2081616/17 | f5HE. 0536-2081618

E-Mail. weifang@airtac.com

B AL

E515: 0371-66215055 \%E; 0371-66217818

E—-Mail. sales_zhzh@airtac.com

HolE . LZREH

ISIHNREHES

PRI ATRXENEAEIS9S T 12EZPIL
05

Hik: SURERFINH _CXER T REXBREXS XATREEE

E81F: 0535-3410891 |fEH. 0535-3410893

HEIFEL

E515: 0371-66215055 | fEE: 0371-66217818

E-Mail: sales_zhzh@airtac.com

L. SRS EMRZX A EoRE BN OB HN— 5 SH3ET401

WEEE - .
E-Mail: sales_yt@airtac.com
Ik WRBREHENRAFRX /I E131SEERECAE3E306E
15: 0532-88255286 H: 0532-55678121
ep—— B5 \ &

E-Mail. gd@airtac.com

BRHMEL

E515: 029-86518879/8534 \1’5&: 029-86518614

E—-Mail. sales_xan@airtac.com

k. WEREE

BHERSHXNEE 7S TS ARFRAXA1#312-314

HE: BRESRTLMAEEX & T B RS EFIRISHB01E

]
B E AR

#8315 0531-88989635/36 \1%%: 0531-88989639

E-Mail: jngx@airtac.com

KEHHELE

B31F: 0371-66215055 | fEE. 0371-66217818

E-Mail: sales_taiyuan@airtac.com

HolE . LARET

EHMDEXELR103SHRESRBEBALB D m@ISH101

Mk AR KNRTH/VEX B S EHEREDX 7SR IT21012

REAFR

E515: 027-87995699 \ f&H. 027-84661823

E-Mail: airtacwh@163.com

oAt AL ENALXSHAESEIFREBA RIS ELMI#1610F

iXBA IS

B85 027—85815677/84661825\ fEH. 027-84661823

E-Mail: sales_wh@airtac.com

ik I ERNTSEBXSUESBRAERKE/SIRS

BEAEL

E5)5: 027-84661825 |fEE. 027-84661823

E-Mail: sales_wh@airtac.com

oI SERAL B IO FEINX KA D RIMIIK1 206

NIl e 4k

315 028-83390245 | fEE. 028-83391302

E—Mail: sales _ chd@airtac.com

sk O0)1 12 AREmEIE XU TAEE SR FACK IS 825202 1%

NIl ik

E3)5: 028-83390245 | f5E. 028-83391302

E-Mail: sales _chd@airtac.com

HoAE: P BREHAREXFTEST B WS 1261516015

EXRMERL

H913: 023-67674607/09 | f&H: 023-67674608

E-Mail. sales _chg@airtac.com

Heit . BRI LIS HTFAS344SKBNR15IEJES

e €915 0531-55805186 | fEH. 0531-55805187
WFAEL E—Mail: jnhy@airtac.com
i AR ETTREmRBXIAER2167S T AE2S 14508
P 815 .053.9—l601'7762 \ f&&. 0539-6017761
E-Mail: linyi@airtac.com
1 WRBIHTIIRXETFTH R XTI 81 SEEEFRALEI02Z
8815 : 0311-89838766 [fg&A: /
= |
EEEE E-Mail: sales_shjzh@airtac.com
HWE: ST BEREDRAREX KT AE38SKILESSSFIEA-1712
= — =, -
RRE L 815 1022- 83990572 \ f&H . 022-83990582
E-Mail: tj@airtac.com
ik KEMASXEREZS B 1SHEBIRASZREKT7SH111803E
#)5: 0316-2393348 | f5E: 0316-2393347
E=]
LA E—-Mail: langfang@airtac.com
WL ST BB HAAX RS SELERR R ERIFFER307E
#B1F: 0315-5390835 |fEH. 0315-5261693
=
S E—Mail: ginhd@airtac.com
ik ST EUMEBIX DEILES1698SEIUAR PINAKE2404
. €815 022-83990571 | f5E: 01061702252
WSR3 E-Mail: bjhaidian@airtac.com
ik ARFHINNY XA EBEESEHISHRMEBIMTAEISHK7042
#B15: 0411-88023927 |f£H. 0411-88023917
EBE
AEEL E-Mail; dalian@airtac.com
Wik STEAREDEMNFXIGAIEEFEE—E14-1SA AR
5. 024-2587 H. 024-25876907
mEwy | D 024-25876006 | fEE: 024-2587690
E-Mail: shy@airtac.com
AL S TEWEHIEMX = H#H28-4 i E R AE1507. 1508
kmmyy | Do 0431-80542801 (fEAE.

E-Mail: sales_changc@airtac.com

Wik SMEK

BhaEXBREPERIBAIEA-1-604

112




MEMO AIl'TAL

Note

FERAMMARE. BRERTENFHAFAALIREVNRFTEMRS, FREBEARMERUBEAREH, MBREFPEE,
FERATNAEALTE, BAZTEH,

V4 113



MEMO AIl'TAL

Note

FERAMMARE. BRERTENFHAFAALIREVNRFTEMRS, FREBEARMERUBEAREH, MBREFPEE,
FERATNAEALTE, BAZTEH,

2 114



